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12.02.2021 № 30-2021
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте администрации

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований законодательства об оплате труда в деятельности общества с ограниченной  ответственностью «Агропарк Урал». 

Установлено, что Положением об оплате труда работников утверждены сроки выплаты заработной платы 30 и 15 числа каждого месяца. Вместе с тем, в ходе проверки выявлены факты нарушения установленных сроков выплаты заработной платы одному из работников  c февраля  по декабрь  2020 года. 
Кроме того выявлены нарушения при заполнении трудовой книжки,  начислении причитающихся выплат, в связи с задержкой выплаты заработной платы при увольнении.

По выявленным нарушениям закона прокурором города управляющему предприятием внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении. В  отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы), которое в настоящее время направлено для рассмотрения в государственную инспекцию труда.

Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле в прокуратуре города.
Прокурор города
советник юстиции                                                                                  Д.А. Семёнов
Л. Н. Падукова,  тел. 3-14-81
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