Малый и средний бизнес

Все большее значение сегодня приобретает малый и средний бизнес. Он формирует доходную базу бюджета, структуру занятости населения и является приоритетным направлением экономики округа. 
По состоянию на 01.01.2023г. на территории Усть-Катавского городского округа зарегистрировано 501 индивидуальный предприниматель и 112 малых и средних предприятий. В этой сфере занято 1163 человек, что составляет третью часть от численности работников всех организаций и индивидуальных предпринимателей округа. 
[bookmark: _Hlk63857831]      На территории Усть-Катавского городского округа действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Усть-Катавском городском округе». 
Одним из важных направлений программы является информационная поддержка, с этой целью проведены следующие мероприятия:
В 2022 году проведены следующие мероприятия:
- круглый стол с СМП, осуществляющие пассажирские перевозки в городском округе;
- круглый стол с самозанятыми, представителями администрации Усть-Катавского городского округа и органами налоговой службы;
- совместно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Челябинской области проведен вебинар «Права бизнеса»;
- проведены совещания об обязательной маркировке средствами идентификации молочной продукции, минеральной воды и экспериментально пива.  
- проведен общественный координационный совет по развитию предпринимательства в Усть-Катавском городском округе.  
[bookmark: _Hlk126241444]В целях оказания имущественной поддержки бизнесу:
•	предоставлено 5 земельных участков субъектам малого и среднего предпринимательства, общей площадью 11 507 кв.м.;
•	 сформирован перечень муниципального недвижимого имущества, (5 объекта общей площадью 97,4 кв. м.);  
•	 реализовано преимущественное право выкупа помещений (33 помещения общей площадью 2,19 тыс. кв. м.);
•	приняты понижающие коэффициенты при расчете арендной платы за пользование недвижимым имуществом в области спорта, культуры, образования, ЖКХ, медицины, общепита, ритуальных и бытовых услуг.
На территории округа действует налоговый режим для самозанятых граждан (физлиц, включая индивидуальных предпринимателей). Налог на профессиональный доход – это специальный налоговый режим для самозанятых граждан (физлиц, включая ИП), получающих доходы от реализации товаров, работ, услуг, имущественных прав, который будет действовать до 2028 года. 
На базе МАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Усть-Катавского городского округа» открыто «Окно для бизнеса», которое позволило предпринимателям Усть-Катавского городского округа получать информацию о мерах поддержки на государственном и муниципальном уровне, а также все виды государственных и муниципальных услуг для бизнеса в одном месте.
МАУ «МФЦ УКГО» заключено соглашение с Фондом развития малого и среднего предпринимательства Челябинской области по информированию юридических лиц и предпринимателей о государственных и муниципальных услугах и программах от региональных и федеральных институтов поддержки бизнеса. 

