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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Южноуральцы выбирают Удостоверяющий центр Кадастровой палаты
23 октября 2018 года Кадастровая палата по Челябинской области провела горячую линию, посвященную особенностям оформления электронной подписи (ЭП), способам ее получения и стоимости предоставления услуг. Мероприятие оказалось востребованным для жителей региона, как и услуги Удостоверяющего центра – за 9 месяцев 2018 года региональная Кадастровая палата выдала 137 сертификатов ЭП.
Представители юридических лиц, позвонившие на горячую линию, интересовались, какие документы необходимы для заключения договора и можно ли внести в него изменения, если заявитель не согласен с отдельными пунктами. Специалисты отдела информационных технологий пояснили, что для оформления сертификата ЭП необходимы свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе, свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц, приказ о назначении директора организации. Внести изменения в уже составленный договор между сторонами можно, предварительно согласовав корректировки с юридическим отделом Кадастровой палаты. В процессе консультации также спрашивали, может ли получить изготовленный сертификат ЭП представитель организации, а не ее руководитель. Отметим, что данная ситуация возможна, если представитель компании имеет на руках паспорт и доверенность на право получения ЭП руководителя, составленную в соответствии с регламентом Удостоверяющего центра ведомства. Регламент и другие документы размещены на сайте Центра (uc.kadastr.ru).

Также участие в горячей линии приняли частные лица, которые пользуются ЭП. Один из заявителей интересовался, как поступить в случае утери флеш-карты с электронной подписью. Консультанты Кадастровой палата обратили внимание, что при утере файла пользователю сразу же необходимо аннулировать сертификат ЭП, заполнив заявление и предоставив его лично в любое отделение Кадастровой палаты. 
Напомним, чтобы получить универсальный сертификат электронной подписи, действующий не 12, а целых 15 месяцев, необходимо заполнить заявку на сайте Удостоверяющего центра, после чего – обратиться в офис Кадастровой палаты для подтверждения личности. Стоимость получения услуги составит всего 700 рублей. По всем вопросам получения электронной подписи южноуральцы могут обратиться по телефону региональной Кадастровой палаты: 8 (351) 728-63-11 или по адресу электронной почты: it74@74.kadastr.ru.
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