Молодой сотрудник  отдела МВД  России по Усть-Катавскому городскому округу в торжественной обстановке принял Присягу.
28 сентября в отделе МВД России по Усть-Катавскому городскому округу состоялось торжественное принятие Присяги молодым сотрудником. Полицейский патрульно-постовой службы сержант полиции Алексей Дурникин,  недавно поступивший на службу в органы внутренних дел,  поклялся служить Отчизне верой и правдой.
Произнося слова Присяги, сержант полиции свято обещал уважать и защищать права и свободы человека и гражданина, быть мужественными и честными, достойно исполнять свои служебные обязанности по обеспечению безопасности, законности и правопорядка, а также четко соблюдать Конституцию РФ и федеральные законы.
Начальник отдела подполковник полиции Николай Зайцев  в присутствии всего личного состава поздравил  молодого сотрудника   со знаменательным событием в его жизни и пожелал ему успешно нести службу и с достоинством выполнять поставленные задачи.
К поздравительной речи начальника отдела также присоединился и председатель совета ветеранов подполковник милиции в отставке Павел Шарабаров. Павел Васильевич  выразил надежду на то, что, несмотря на все трудности службы, он с честью будут нести звание сотрудника органов внутренних дел и станут достойными продолжателями лучших традиций органов правопорядка.
В завершении мероприятия коллеги поздравили сослуживца и сделали совместное фото на память.

	

