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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований законодательства об охране жизни и здоровья детей сотрудниками ФГБУЗ МСЧ-162 г. Усть-Катав ФМБА Росси в лагере дневного пребывания на базе Муниципального  автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» (далее по тексту – МАОУ СОШ №5).

В силу ст. 7 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» дети независимо от их семейного и социального благополучия подлежат особой охране и имеют приоритетные права при оказании медицинской помощи. Медицинские организации, общественные объединения и иные организации обязаны признавать и соблюдать права детей в сфере охраны здоровья.

В соответствии с п. 11 Правил хранения лекарственных средств, утвержденных Приказом Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010 № 706н (далее по тексту - Правил), в организациях и у индивидуальных предпринимателей необходимо вести учет лекарственных средств с ограниченным сроком годности на бумажном носителе или в электронном виде с архивацией. Контроль за своевременной реализацией лекарственных средств с ограниченным сроком годности должен осуществляться с использованием компьютерных технологий, стеллажных карт с указанием наименования лекарственного средства, серии, срока годности либо журналов учета сроков годности. Порядок ведения учета указанных лекарственных средств устанавливается руководителем организации или индивидуальным предпринимателем.

В силу п.12 Правил при выявлении лекарственных средств с истекшим сроком годности они должны храниться отдельно от других групп лекарственных средств в специально выделенной и обозначенной (карантинной) зоне.
В нарушение вышеуказанных требований закона в медицинском кабинете МАОУ СОШ №5 допущено хранение лекарственных средств с истекшим сроком годности – аммиак раствор (срок годности до 04.2018), клей БФ-6 (срок годности до 05.2018), супрастин (срок годности до 05.2018).
По результатам проверки в адрес начальника медицинского учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое в настоящее время не рассмотрено. 
Помощник прокурора города                                                      К.О. Плишивченко
