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В целях повышения престижа сотрудников органов внутренних дел и проведения профилактической работы в жилом секторе, а также повышения информированности населения о деятельности участковых уполномоченных полиции на территории Челябинской области в период с 23 апреля по 23 мая 2018 года будет проходить профилактическое мероприятие «Ваш участковый».
 В ходе мероприятия будет проводиться отработка жилого сектора каждым участковым уполномоченным полиции для укрепления связи с населением, информирования об организации профилактической деятельности органов внутренних дел, порядке приема граждан в участковых пунктах полиции, принятия установленных законом мер реагирования по месту жительства граждан в отношении правонарушителей. 
Также в ходе проведения мероприятия участковые уполномоченные проведут отчеты перед населением о проделанной работе на административных участках.
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Интернет-мошенничество - памятка для граждан

Заметно участились случаи рассылки смс-сообщений, содержащих информацию о том, что банковская карта абонента заблокирована в силу ряда причин. Подобные сообщения содержат призыв перевести деньги для разблокировки карты, иногда абонента просят позвонить или отправить смс на короткий номер.
Необходимо помнить о том, что единственная организация, которая сможет проинформировать вас о состоянии вашей карты – это банк, обслуживающий ее. Если у вас есть подозрения о том, что с вашей картой что-то не в порядке, если вы получили смс-уведомление о ее блокировке, немедленно обратитесь в банк. Телефон клиентской службы банка обычно указан на обороте карты. Не звоните и не отправляйте сообщения на номера, указанные в смс-уведомлении, за это может взиматься дополнительная плата.
Один из популярных способов мошенничеств, основанных на доверии, связан с размещением объявлений о продаже товаров на электронных досках объявлений. Как правило, мошенники привлекают своих жертв заниженными ценами и выгодными предложениями и требуют перечисления предоплаты путем перевода денежных средств на электронный кошелек.
Внимательно изучите объявление, посмотрите информацию о лице, разместившем его. Если торговая площадка имеет систему рейтингов продавцов, изучите отзывы, оставленные другими покупателями, не забывая, однако, о том, что преступники могут оставлять положительные отзывы о себе, используя дополнительные учетные записи. Если продавец требует перечислить ему полную или частичную предоплату за приобретаемый товар на электронный счет, подумайте, насколько вы готовы доверять незнакомому человеку. Помните, что перечисляя деньги незнакомым лицам посредством анонимных платежных систем, вы не имеете гарантий их возврата в случае, если сделка не состоится. Прежде чем что-то сделать посоветуйтесь с родственниками, друзьями.


