                        Наказание за неоднократное вождение в нетрезвом виде
    С 1 июля 2015 года действует статья 264.1 УК РФ, устанавливающая уголовную ответственность за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым ранее административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение дорожно-транспортного происшествия в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека.
    Санкция статьи 264.1 УК РФ предусматривает назначение следующих видов наказания:
- штраф  в размере от 200 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет;
- обязательные работы на срок до 480 часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет;
- принудительные работы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет;
- лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
   На территории Усть-Катавского ГО с 1 января 2019г. по настоящее время возбуждено 3 уголовных дела по данной статье. В заключение хочется отметить, что наказание за управление транспортным средством в пьяном виде стало достаточно серьёзным. Штраф в размере 200 тысяч рублей может оказаться губительным для любого семейного бюджета. Что уж говорить о реальном лишении свободы, которое может быть назначено виновному лицу как основная мера при осуждении, а также при уклонении от отбывания обязательных работ. Кроме того, не нужно забывать и про судимость, способную запятнать не только самого виновника, но и его семью, отразиться на будущем детей.
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