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Конфискации по уголовному делу подлежат денежные средства, ценности, имущество либо доходы от их реализации, если они получены в результате совершения только тех преступлений, которые указаны в п.п. «а, б» ч. 1 ст. 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ).
 К таким преступлениям относятся: умышленное убийство, причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть, похищение человека, преступления связанные с невыплатой заработной платы, незаконное проведение азартных игр, незаконное производство этилового спирта (наркотических средств и других товаров, производство которых ограничено федеральным законодательством), легализация имущества, полученного преступным путем, таможенные преступления и преступления, связанные с террористической деятельностью.

При этом перечень преступлений, совершение которых влечет принятие решения о конфискации принадлежащих обвиняемому орудий, с помощью которых эти преступления совершены статьей 104.1 УК РФ не ограничен. К таким орудиям, оборудованию или иным средствам относятся предметы, которые использовались либо были предназначены для использования при совершении преступного деяния. Таким орудием может быть признан автомобиль, на котором через Государственную границу РФ незаконно были перемещены определенные товары, если в нем оборудовано специальное хранилище, а также навигатор или эхолот, которые использовались при незаконной добыче водных биологических ресурсов. 
По делам о преступлениях террористического характера к такому имуществу могут относиться сотовые телефоны, персональные компьютеры, иные электронные средства связи и коммуникации, которые использовались виновным лицо для размещения и распространения запрещенной информации

Для принятия решения о конфискации орудий преступления необходимо установить факт нахождения имущества в собственности обвиняемого. В приговоре суд должен привести доказательства того, что имущество, подлежащее конфискации, получено в результате совершения преступления или предназначено для этой цели. В тоже время деньги, ценности и имущество, предназначенные для финансирования терроризма, подлежат конфискации независимо от их принадлежности. 
В силу положений ст. 104.3 УК РФ основной целью конфискации имущества является решение вопроса о возмещении вреда, причиненного законному владельцу, в том числе за счет конфискованного по делу имущества.

При этом уничтожение предметов, приобщенных к уголовному делу в качестве вещественных доказательств (если они запрещены к обращению либо изъяты из незаконного оборота) конфискацией имущества не является. 
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