Стартовал  Всероссийский  конкурс  «Народный участковый», который  проводится в России уже в шестой раз.  Лучшего участкового уполномоченного полиции граждане выбирают посредством онлайн-голосования в информационно-телекоммуникациной сети Интернет на официальных сайтах  МВД России.  

         Конкурс проходит в три этапа, первые два состоятся на районном и региональном уровнях. 

11 сентября начался отбор конкурсантов на первом этапе, который продлиться до 20 сентября текущего года.  Конкурсанты, набравшие  большее количество голосов  набранных на сайте Главного управления  автоматически попадают во второй этап голосования, который начнется с  7 октября и  будет длиться до 16 октября. 17 октября путем подсчета голосов определится победитель областного тура Всероссийского конкурса  «Народный участковый - 2017».

         Лучшие участковые в своих субъектах Федерации примут участие в финальном этапе конкурса, который пройдет в традиционной форме федерального голосования на сайте газеты «Комсомольская правда» и сайте МВД России.

От   Усть-Катавского городского округа  принял участие старший участковый уполномоченный, майор полиции Владимир Дударев, достигший высоких результатов в своей работе,  два года подряд Владимир Леонидович  подтверждает свой профессионализм,   занимая первое место  в конкурсе профессионального мастерства, проводимого Главным управлением МВД России по Челябинской области среди участковых уполномоченных полиции. Территория обслуживания его участка – п. Вязовая и с. Тюбеляс протяженностью более 60 квадратных километра. А более подробную информацию о профессиональном опыте и достижениях Владимира Дударева можно получить также на  официальном интернет-сайте ГУ МВД России по Челябинской области, кликнув  по Ф.И.О. интересующего Вас конкурсанта. 

Давайте поддержим нашего участника проголосовав за него на сайте Главного управления МВД России по Челябинской области (www.74.mvd.ru), кликнув по графическому баннеру или проследовав  по адресу интернет-страницы  74.мвд.рф/konkurs/народный-участковый-2017 
