Информация для застрахованных лиц о возможности подать заявления через Многофункциональный центр.

В соответствии с внесенными изменениями в действующее законодательство Российской Федерации и условиями заключенного Соглашения о взаимодействии между областным государственным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Челябинской области» (далее – МФЦ) и Государственным учреждением – Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области от 26.06.2013    № 1/3 по предоставлению государственной услуги по приему от застрахованных лиц заявлений о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании), о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд Российской Федерации из негосударственного пенсионного фонда для передачи им средств пенсионных накоплений (далее – государственная услуга), застрахованные лица могут подать через МФЦ следующие виды заявлений:

 - заявление застрахованного лица о переходе из Пенсионного фонда Российской Федерации в негосударственный пенсионный фонд, осуществляющий обязательное пенсионное страхование;

- заявление застрахованного лица о переходе из негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд Российской Федерации;

· заявления застрахованного лица о переходе из одного негосударственного пенсионного фонда в другой негосударственный пенсионный фонд.

                             ГУ-УПФР в городе Усть-Катаве.

