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Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа “Прокурор разъясняет закон”:
на тему:  Дополнительная социальная поддержка детей-сирот

С 15 июля 2016 года вступили в силу изменения, в соответствии с которыми Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» распространяется на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя.


К лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, относятся граждане в возрасте от 18 до 23 лет, у которых в период их обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих умерли оба родителя или единственный родитель.


Указанной категории детей гарантируется полное государственное обеспечение, в том числе предоставление жилого помещения в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ».


При достижении возраста 23 лет за указанной категорией лиц, обучающихся по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих сохраняется право на полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке до завершения обучения.


Также наряду с полным государственным обеспечением выплачиваются государственная социальная стипендия в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ», ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей.


Указанное пособие выплачивается за счет средств федерального бюджета лицам, обучающимся в федеральных государственных образовательных организациях в размере трехмесячной государственной социальной стипендии в порядке, установленном Правительством РФ.


Размер и порядок выплаты пособия на приобретение учебников и письменных принадлежностей, а также иных выплат лицам, обучающимся очно по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета в федеральных государственных образовательных организациях, осуществляющих подготовку кадров в интересах обороны и безопасности государства, обеспечения законности и правопорядка, устанавливаются федеральным органом государственной власти, в ведении которого находятся соответствующие образовательные организации.


Размер и порядок выплаты пособия лицам, обучающимся по очной форме по основным профессиональным образовательным программам за счет средств бюджетов субъектов РФ или местных бюджетов, устанавливаются законами субъектов РФ и (или) нормативными правовыми актами органов исполнительной власти субъектов РФ.

Выпускники учреждений обеспечиваются за счет средств организаций, в которых они обучались и воспитывались, бесплатным комплектом одежды, обуви, мягким инвентарем и оборудованием по нормам и в порядке, которые утверждены Правительством РФ, или нормативным актом субъекта федерации, а также единовременным денежным пособием. Для выпускников учреждений, финансируемых из федерального бюджета, размер пособия составляет не менее пятисот рублей.

По желанию выпускника ему может быть выдана денежная компенсация в размере, необходимом для приобретения одежды, обуви, мягкого инвентаря и оборудования, или такая компенсация может быть перечислена на счет или счета, открытые на имя выпускника в банке или банках, при условии, что указанные денежные средства, включая капитализированные (причисленные) проценты на их сумму, застрахованы в системе обязательного страхования вкладов физических лиц в банках РФ и суммарный размер денежных средств, находящихся на счете или счетах в одном банке, не превышает предусмотренный Федеральным законом от 23.12.2003 № 177-ФЗ «О страховании вкладов физических лиц в банках РФ» размер возмещения по вкладам.

При предоставлении детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, лицам, потерявшим родителей, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы РФ, академического отпуска по медицинским показаниям, отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет за ними на весь период данных отпусков сохраняется полное государственное обеспечение и выплачивается государственная социальная стипендия.

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из их, лица, потерявшие родителей, обучающиеся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет бюджетных средств бюджетной системы РФ обеспечиваются бесплатным проездом на городском, пригородном транспорте, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатным проездом один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы.
Старший помощник прокурора города 

младший советник юстиции                                                               Л. Н. Падукова
