Административная ответственность за оскорбление.

В повседневной жизни конфликтные ситуации – не редкость. Зачастую одним из последствий таких ссор являются оскорбительные выражения и действия, обидные слова, намеренно или случайно, высказанные в адрес собеседника. 
 Федеральным законом от 07.12.2011 № 420-ФЗ ст. 130 Уголовного кодекса РФ признана утратившей силу, соответственно уголовная ответственность за оскорбление отсутствует. Однако это не означает, что подобные действия остаются безнаказанными.
В настоящее время оскорбление законодатель рассматривает в качестве административного правонарушения, наказание за которое предусмотрено статьей 5.61 Кодекса об административных правонарушениях РФ.
Как гласит указанная статья, «оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме» влечет наложение административного штрафа на граждан - от 1 до 3 тысяч рублей, на должностных лиц - от 10 до 30 тысяч, на юридических лиц - от 50 до 100 тысяч рублей. Штрафы за оскорбление личности в публичном выступлении, публично демонстрируемом произведении или СМИ более суровы. Следует отметить, что оскорбительное выражение должно быть выражено именно в неприличной форме, то есть, как правило, содержать ненормативную лексику.  
Привлечь к административной ответственности за оскорбление можно, обратившись в прокуратуру с заявлением, по которому в 30-ти суточный срок будет проведена проверка. 
 В прокуратуре г.Усть-Катава в течение 2012-2013 г.г. рассмотрено 37 обращений граждан об оскорблениях, 21 из которых признаны обоснованными и удовлетворены. По результатам проверок прокурором города возбуждено 24 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ. Данные дела рассмотрены мировым судьей, 22 лица привлечены к ответственности, назначены наказания в виде штрафов, 2 административных дела прекращено.
Например, в январе 2013 года к административной ответственности привлечен гражданин, который, позвонив по телефону в отделение скорой медицинской помощи, оскорбил дежурного фельдшера. При этом основным доказательством совершения правонарушения стала аудиозапись разговора, которая велась отделением скорой помощи. Имеют место случаи привлечения к административной ответственности по ст. 5.61 КоАП РФ за оскорбления, переданные в текстовых сообщениях посредством мобильной связи.  
Следует учесть, что если обидчик привлечен к ответственности и наказан штрафом за оскорбление, потерпевший вправе обратиться в суд с исковым заявлением о возмещении морального вреда, причиненного оскорблением.
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