Блеснули в самозащите и не только!

22 декабря во дворце спорта «Надежда» г. Челябинска прошел Чемпионат ГУ МВД России по Челябинской области по самозащите без оружия. В котором приняли участие 39 команд сотрудников полиции из различных служб органов внутренних дел Челябинской области, наш город не стал исключением. Побороться за честь отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу представилось: оперуполномоченному ОМВД, старшему лейтенанту полиции Алексею Иванову, инспектору ДПС ОМВД лейтенанту полиции Дмитрию Кривогину и полицейскому патрульно-постовой службы сержанту полиции Сергею Азнабаеву. 

Перед началом поединков состоялось торжественное построение. К участникам соревнования обратился начальник Управления по работе с личным составом Главного управления МВД России по Челябинской области полковник внутренней службы Игорь Литвинов, который в своем приветственном слове пожелал спортсменам красивых побед и успехов в поединках. Силовое состязание среди участников прошло в разных весовых категориях. 9 команд боролись в первой весовой категории и 30 команд во второй. Полицейские нашего округа боролись во второй весовой категории. Наша команда заняла 4 место в общекомандном зачете. Все таки 4 место – это неплохой результат и в следующем году наши спортсмены постараются войти в тройку лучших.

Днем позже в культурном центре Главного управления МВД России по Челябинской области прошел отборочный этап команд КВН. Команда ОМВД по Усть-Катавскому городскому округу в составе: начальника отделения по работе с личным составом, майора внутренней службы Дмитрия Лукшина, полицейского ИВС, младшего сержанта полиции Дмитрия Крюкова и юрисконсульта Светланы Дударевой отстаивали честь ОМВД. В ходе игры участники представили выступления в конкурсе «Визитная карточка». Юмор и содержание номеров оценивало компетентное жюри, состоящее из профессиональных актеров и авторов КВН, а также  представителей других творческих профессий. А по итогам состязания им предстояло выбрать десять команд, которые пойдут в полуфинал. 

Более трех часов на сцене продолжался праздник юмора. Шутки, юморески и смехотворные миниатюры зрители воспринимали аплодисментами и дружным смехом. Наша команда с достоинством выступила на сцене и попала в десятку полуфиналистов. Теперь игроки будут готовиться к полуфиналу, который пройдет в ГУ МВД России по Челябинской области в феврале 2017 года.  

