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Более 77 млн рублей  перечислено в 2019 году 

на ежемесячные выплаты из средств материнского капитала 

В текущем году южноуральским семьям перечислено более 77 млн рублей на ежемесячные выплаты из средств материнского капитала.     

На сегодняшний день получателями ежемесячной выплаты из средств материнского капитала в Челябинской области являются 843 семьи. Со следующего года количество таких получателей может увеличиться в связи с вступлением в силу с 1 января 2020 года Федерального закона от 02.08.2019 № 305-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». По новому закону доход семьи для установления выплаты на первого и второго ребенка будет рассчитываться, исходя не из полуторного, а двукратного прожиточного минимума.  А сама выплата будет осуществляться до достижения ребенком трехлетнего возраста. Продление срока выплаты будет происходить по заявлению родителей.
На сегодняшний день, чтобы определить имеет ли семья право на ежемесячную выплату в связи с рождением второго ребенка, необходимо разделить доходы родителей и детей за последний год на двенадцать и на количество членов семьи, включая второго ребенка. Если полученная величина окажется меньше 1,5 прожиточного минимума трудоспособного населения в субъекте, можно подавать заявление на ежемесячную выплату.
При назначении ежемесячной выплаты в 2019 году применяется прожиточный минимум трудоспособного населения за 2 квартал 2018 года. В Челябинской области он составляет 10344 рубля. Если ежемесячный доход на каждого члена семьи за последние 12 месяцев перед обращением был меньше 15 516 рублей, то семья может обратиться в территориальный орган ПФР с заявлением на ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Размер ежемесячной выплаты из средств материнского капитала в 2019 году составляет 10 147 рублей.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в клиентской службе ПФР, МФЦ или через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР (www.pfrf.ru). Семьи, которые уже получили право на материнский капитал, но пока не оформили сертификат, могут сделать это одновременно с подачей заявления на ежемесячную выплату.

Ежемесячная выплата предоставляется семье до тех пор, пока ребенку не исполнится полтора года, при этом первый выплатной период рассчитан на год, после чего нужно вновь подать заявление в ПФР. Ежемесячная выплата прекращается, если материнский капитал использован полностью, семья переезжает для постоянного проживания в другой регион Российской Федерации, ребенку исполнилось полтора года и в случае отказа  от выплаты.

Следует помнить, что ежемесячная выплата не назначается, если второй ребенок находится на полном государственном обеспечении, а также в случае лишения владельца сертификата родительских прав в отношении этого ребенка.

Пресс-служба ОПФР по Челябинской области   

26.09.2019          
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