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Своевременная уборка автомобильных дорог, тротуаров, крыш и территорий жилых домов и зданий от снега и наледи один из наиболее актуальных вопросов, возникающих в зимний период, так как неисполнение данных обязанностей влечёт за собой повышение травматизма среди населения, а также создаёт угрозу жизни и здоровью граждан, в том числе несовершеннолетних. 
Дворы, тротуары многоквартирных домов относятся к придомовой территории, ответственность за содержание которых несёт управляющая компания или товарищество собственников жильцов. Тем самым, работы по содержанию дворовой территории, крыш жилых домов находятся в ведении данных организаций.
Уборку снега в городе, в том числе на дорогах и тротуарах, которые не относятся к придомовой территории осуществляют коммунальные службы.
За несвоевременную уборку наледи и снега должностных лиц управляющих компаний и организаций могут привлечь к административной ответственности по ст. 6.3, 7.22, 12.34 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]В том случае, если неисполнение обязанностей по уборке снега и наледи привело к серьёзным последствиям (причинение вреда здоровью, угроза жизни, порча имущества) виновное должностное лицо несёт уголовную ответственность по ст. 293 УК РФ. 
Кроме того, гражданин, который получил травму вследствие несвоевременной либо некачественной уборки снега и наледи, может предъявить иск в порядке гражданского судопроизводства о возмещении вреда, причинённого здоровью и компенсации морального вреда. 
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