Об административных штрафах: когда, за что и почему.

Употребление горячительных напитков вызывает изменение сознания человека, что нередко приводит к агрессивному, некультурному и неконтролируемому поведению. Поэтому необходимо помнить, что распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения  оскорбляет  человеческое достоинство и общественную нравственность,  противоречит принятым в обществе правилам  поведения, мешает окружающим  и  создает условия для совершения преступлений. В связи, с чем в России, как и в большинстве развитых стран за распитие спиртных напитков на улице, в парке и прочих общественных местах, а также нахождение в состоянии опьянения  запрещено законом. Нарушителей ждет наказание в виде денежного взыскания, то есть  административного штрафа за распитие спиртных напитков в неположенном месте. 
То есть если гражданин распивает спиртное либо находится в состоянии опьянения в общественном месте сотрудники полиции составляют на нарушителя административный протокол по ст. 20.21 КоАП РФ (Появление в общественных местах в состоянии опьянения), либо ч. 1ст. 20.20 КоАП РФ (Потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом), затем выносится постановление об административном наказании в виде штрафа. Добросовестные правонарушители стараются произвести оплату штрафа в короткие сроки, но есть и такие люди которые  зачастую злостно уклоняются от уплаты штрафа.

Сотрудники полиции напоминают гражданам о необходимости оплаты административных штрафов.
Во-первых,  проверить свои административные штрафы за распитие спиртных напитков (есть таковые или уже оплачены) Вы можете двумя способами: это обратиться непосредственно в полиции или использовать базу данных исполнительных производств службы судебных приставов. Если таковые имеются, то произвести оплату  можно одним из следующих способов:

- Оплата штрафа через операторов банков.

- Оплата через банкомат самообслуживания.

- Оплата по платежному поручению. 

Также следует помнить, что существуют  сроки  уплаты  штрафа. Согласно ч.1 ст. 32.2. КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. В случае неуплаты, по истечении 60 дней, взыскание производится в принудительном порядке. 
При отсутствии документа, свидетельствующего  об оплате административного  штрафа  соответствующие  материалы  направляются   судебному приставу-исполнителю, где нарушителю дополнительно придется заплатить    исполнительный  сбор.  Срок давности для взыскания административного штрафа составляет два года с даты вступления постановления в законную силу (ч.1 ст.31.9 КоАП РФ). В течение указанного срока судебный пристав-исполнитель может обратить взыскание имущество должника – на его денежные средства, находящиеся на счетах в банках России, на периодические выплаты должнику (например, на заработную плату), на имеющиеся у должника ценные бумаги.

Кроме того, если после возбуждения исполнительного производства должник добровольно не уплатит административный штраф, то с него будет взыскан исполнительский сбор в размере 7 процентов от суммы взыскиваемого административного штрафа, но не менее 1000 рублей (ч.3 ст.112 Закона «Об исполнительном производстве» от 02.10.2007 г. №229).

Правонарушитель, не уплативший  штраф в срок, привлекается  к административной  ответственности  в соответствии  со ст. 20.25 ч.1 КоАП РФ,  согласно которой, неуплата административного штрафа в срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
На территории Усть-Катавского городского округа за информацией о имеющихся административных штрафах и задолженности по ним можно обратиться по адресу: г.Усть-Катав ул.Строителей д.1 Отдел МВД России по Усть-Катавскому городскому округу каб.38.
Уважаемые граждане, не забывайте своевременно оплатить штраф!
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