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СООБЩЕНИЕ

Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства об обороте продовольственных товаров,  санитарно-эпидемиологического благополучия населения, технических регламентов  в магазине «Иваныч»,  по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, ул. МКР-1, д. 5А, в  деятельности ООО «Иваныч».

В ходе проверки установлено, в нарушение требований закона ООО «Иваныч» осуществляется реализация пищевых продуктов без какой-либо маркировки. На полках с продуктами питания, предназначенными для реализации и размещенными в торговом зале магазина, обнаружены товары (хлеб в  количестве 26 шт.) с упаковкой и без, не имеющие маркировку (отсутствуют сведения о дате изготовления, производителе, сроках хранения, пищевой ценности и т.п.).

Отсутствие маркировки на указанных товарах приводит к невозможности ознакомления со сроками реализации и годности хлебобулочных изделий, может ввести в заблуждение относительно пищевой ценности продуктов, её состава, а также препятствует реализации иных прав потребителей.

По результатам проверки 15.10.2018 в Арбитражный суд Челябинской области направлено заявление о привлечении ООО «Иваныч» к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ. Результаты рассмотрения заявления поставлены на контроль в прокуратуре города.
Помощник прокурора города                                                                   А.И. Звонарев
Звонарев А.И., тел. 3-14-81
