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Упрощён порядок направления материнского капитала   

         на обучение детей
Отделение ПФР по Челябинской области продолжает заключать соглашения об информационном обмене с учебными заведениями региона, чтобы родители могли быстрее и проще распоряжаться материнским (семейным) капиталом на обучение детей в ВУЗах и ССУЗах. 

На сегодняшний день заключены соглашения с 8 учебными заведениями региона: ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)»; ГБПОУ «Южно-Уральский государственный технический колледж»; ЧИПС «Уральский государственный университет путей сообщения»; Челябинский филиал ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»; ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет»; ЧОУ ВО «Международный Институт Дизайна и Сервиса»; ГБПОУ «Челябинский радиотехнический техникум»; ГБПОУ «Южно-Уральский многопрофильный колледж».

Важно отметить, что работа по заключению соглашений об информационном взаимодействии с учебными заведениями проводится по всей России. Список заведений  обменивающихся информацией с ПФР, постоянно пополняется и размещен на официальном сайте . Всего планируется заключить более полутора тысяч соглашений с учебными заведениями по всей стране.  

Напомним, раньше семьям, которые решили направить материнский капитал на обучение, необходимо было представить в  ПФР копию договора об оказании платных образовательных услуг из учебного заведения. Теперь, благодаря заключённым соглашениям, вся информация об обучении ребенка будет предоставляться учебным заведением по запросу ПФР без участия заявителя. От родителей потребуется только подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала через портал госуслуг или Личный кабинете гражданина на сайте ПФР.

Направить средства материнского капитала на обучение любого из детей можно, когда ребенку, давшему семье право на сертификат, исполнится три года. На дату начала обучения ребенок не должен быть старше 25 лет, а учебная организация должна находиться в России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг. Исключением является лишь дошкольное образование. Использовать материнский капитал по этому направлению можно сразу после рождения ребенка. 

В 2020 году выдано 475 сертификатов на материнский (семейный) капитал семьям  в городах Усть-Катаве, Катав-Ивановске, Трехгорном на сумму 269,2 млн.руб. 

41 семья распорядились средствами на оплату образовательных услуг. На эти цели было перечислено 3,3 млн.рублей. 
Для справки: В 2020 году размер материнского (семейного) капитала составляет 466 617 рублей если первый ребенок рожден с 1 января 2020 года 466 617 рублей, если второй ребенок  рожден в период с 2007 по 2019 гг. включительно, и 616 617 рублей, если второй ребенок рожден с 1 января 2020 года. Программа поддержки семей продлена до 2026 года, то есть необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2026 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. Материнским капиталом можно распорядиться по пяти направлениям: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы, оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, получение ежемесячной выплаты нуждающимися семьями, в которых второй ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года.
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