С 23 октября по 1 ноября на территории Усть-Катавского городского округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие  «Алкоголь». 
Целью мероприятия является  борьба с преступлениями и административными правонарушениями  в сфере реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции. 

Если вы обладаете какой-либо информацией о правонарушениях в этой сфере, то сообщите об этом в дежурную часть ОМВД  по Усть-Катавскому городскому округу  по телефонам: 8 (351-67) 2-56-02 телефон дежурной части ОМВД или 02, с сотового 102; 8 (351-67) 3-08-72- телефон сотрудников группы экономической безопасности и противодействию коррупции, а также на  «телефон доверия»  ГУ МВД России по Челябинской области: 8 (351) 268-85-94. 

Сотрудники полиции  советуют  вам  отказаться от покупки   алкоголя в неустановленных местах, в том числе с рук. 
Рекомендуется приобретать алкоголь в стационарных объектах торговли, имеющих соответствующую лицензию. Информацию об юридических лицах и действующих лицензиях, можно получить на сайте Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка (www.fsrar.ru). 
В случае покупки алкогольной продукции в небольших магазинах рекомендуется обязательно проверять акцизные марки на предмет подлинности. Определить подлинность акцизных марок на приобретаемой алкогольной продукции возможно по голографическому изображению, расположенному на акцизной марке, а именно под одним углом зрения проходит свечение «АП», под другим Герб РФ и буквы «РФ», также поддельные акцизные марки имеют блеклый вид, голографическое изображение на марке не светится различными цветами и не переливается. 
