
[bookmark: _GoBack]❗️Усть-Катавские полицейские подвели итоги первого этапа ежегодной Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».
 
🛑 На территории Усть-Катавского городского округа сотрудниками полиции в период с 18 по 29 марта текущего года завершен первый этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», проводимой в целях укрепления в обществе осознанного негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, а также повышения уровня доверия к правоохранительным органам, осуществляющим противодействие незаконному обороту наркотиков. 

📌За время проведения первого этапа акции в полицию поступило два анонимных сообщения о фактах незаконного оборота наркотиков.

✅ В ходе проведения акции составлено 5 административных протоколов по статье 6.9 часть 1 КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.»

❗️Сотрудниками полиции не выявлено хранение и распространение наркотических средств и психотропных веществ на территории Усть-Катавского городского округа!



