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Более 110 тысяч южноуральских федеральных льготников сохранили за собой право получать набор соцуслуг в натуральной форме
1 октября завершился прием заявлений от федеральных льготников о выборе способа получения набора социальных услуг (НСУ) на 2024 год. По данным Отделения СФР по Челябинской области, всего в регионе проживает более 271 тысячи федеральных льготников, из которых 110 тысяч сохранили за собой право частично или полностью получать НСУ в натуральной форме. 
Напоминаем, что НСУ является частью ежемесячной денежной выплаты, которая устанавливается федеральным льготникам. К ним относятся граждане с инвалидностью, в том числе дети, инвалиды и участники Великой Отечественной войны, члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие от радиационных катастроф и т.д. 

При назначении ежемесячной денежной выплаты набор соцуслуг предоставляется сразу в натуральной форме. Исключение составляют граждане, пострадавшие в радиационных и техногенных катастрофах, и ветераны боевых действий: они сразу получают денежный эквивалент НСУ.  В дальнейшем у граждан есть право выбора — получать льготы или отказаться в пользу денежной компенсации. В этом году в денежном эквиваленте НСУ составляет 1469 рублей в месяц, из которых:

· 1132 рубля — компенсация за лекарственные препараты, медицинские изделия и продукты лечебного питания;

· 175 рублей — путевка на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;

· 162 рубля — бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

«Индексация стоимости набора социальных услуг производится ежегодно с 1 февраля. При этом важно понимать, что величина денежного эквивалента не означает, что натуральные льготы будут оказываться именно на эту сумму. Они предоставляются бесплатно в необходимом объеме. Вариант получения набора соцуслуг, который был указан в заявлении, начинает действовать с 1 января следующего года», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.

С более подробной информацией о порядке предоставления НСУ можно ознакомиться на официальном сайте Социального фонда России по ссылке. 

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 18.10.2023

