Внимание! Как распознать мошенническую схему продажи полисов ОСАГО?
В большинстве случаев мошенники предлагают приобрести полис ОСАГО со скидкой или по низкой цене, с оформлением за пять минут и отсутствием каких – либо проверок. Подлинная страховая компания всегда запрашивает диагностическую карту у автовладельца, а при ее отсутствии предлагает пройти процедуру технического осмотра транспортного средства.
Чтобы не стать жертвой мошенников нужно помнить, что при покупке страхового полиса ОСАГО следует внимательно выбирать продавца и обращаться только в проверенные страховые компании, у которых имеется действующая лицензия на осуществления страховой деятельности. 
Как распознать мошенническую схему продажи полисов ОСАГО? Вот основные признаки, указывающие на то, что полис ОСАГО является фальшивым:
· очень низкая цена;
· продажа на улице или через доставку до дома;
· предупреждения никому не показывать и не рассказывать;
· мифические истории о появлении целой партии бланков;
· возможность приобретения полисов ОСАГО оптом;
· малоизвестные или вообще неизвестные эмитенты из другой области.
Автолюбителям также необходимо проверять номер бланка с помощью специальной функции на сайте Российского Союза Автостраховщиков (www.dkbm-web.autoins.ru).
Если при проверке своего полиса вы обнаружили, что полис поддельный, стоит незамедлительно обратиться с заявлением о мошенничестве в полицию, ведь при наступлении страхового случая выплаты по таким полисам не производятся.
Использование подделки влечет уголовную ответственность по ст. 159 УК РФ «Мошенничество». Кроме того, в случае ДТП, восстановление и своего, и чужого автомобиля может быть возложено на лицо, управлявшее с поддельным полисом.
                                                                       В. Пигалов,
 начальник  ОГИБДД
                                                                       
