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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
Статьей 245 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за жестокое обращение с животными.

При этом ответственность наступает за жестокое обращение с животными вне зависимости от форм собственности на них и их отнесения к категории диких, домашних либо содержащихся в неволе.

Действия могут быть выражены в жестоком обращении с животными (систематическое избиение животных, причинение боли, страданий, нанесение увечий, ран, оставление без пищи и воды, членовредительство, проведение ненаучных опытов и т.п.).

Последствиями выступают гибель животного либо причинение ему увечий.

Ответственность за указанные деяния наступает только при наличии определенных признаков состава преступления, а именно: 
а) садистских методов - особо изощренное жестокое обращение с животными (мучительное умерщвление, пытки, истязания и т.п.), связанное с получением виновным лицом удовлетворения от мучения животного; 
б) совершения преступления в присутствии детей, не достигших возраста 14 лет; 
в) корыстных побуждений (мотивом совершения преступления является желание получить материальную выгоду либо избавиться от материальных затрат; 
г) хулиганских побуждений (стремление лица показать неуважение к обществу, нравственным и моральным нормам, желание продемонстрировать свое пренебрежительное отношение к окружающим).
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