Федеральными законами от 29.06.2015 N 154-ФЗ и от 29.06.2015 N 210-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве».
В соответствии с изменениями законодательства об исполнительном производстве, на ценные бумаги и иное имущество, внесенные в имущественный пул, не может быть обращено взыскание и (или) наложен арест по долгам и обязательствам участника пула, участника клиринга, клиента участника клиринга, клиринговой организации, за исключением случая, если владельцем клиринговых сертификатов участия является лицо, чье имущество внесено в имущественный пул. В таком случае обращение взыскания на клиринговые сертификаты участия осуществляется в отношении денежных средств, оставшихся после исполнения или прекращения обязательств участника клиринга, внесшего ценные бумаги и иное имущество в имущественный пул, срок исполнения которых наступает (наступил) не позднее дня, когда клиринговая организация получила документы, являющиеся основанием для обращения взыскания, в размере, необходимом для исполнения требований, содержащихся в исполнительном документе, с учетом взыскания расходов по совершению исполнительных действий и исполнительского сбора.
Обращение взыскания на клиринговые сертификаты участия в случае, если владельцем клиринговых сертификатов участия является лицо, имущество которого не было внесено в имущественный пул, по обязательствам такого владельца осуществляется в отношении денежных средств, оставшихся после исполнения или прекращения обязательств участника клиринга, срок исполнения которых наступает (наступил) не позднее дня, когда клиринговая организация получила документы, являющиеся основанием для обращения взыскания, равных номинальной стоимости клиринговых сертификатов участия, в размере, необходимом для исполнения требований, содержащихся в исполнительном документе, с учетом взыскания расходов по совершению исполнительных действий и исполнительского сбора.
Дополнены особенности наложения ареста на имущество должника, находящееся на торговом и (или) клиринговом счетах. Так,  при  поступлении  постановления  судебного  пристава-исполнителя  о наложении  ареста  на  клиринговые  сертификаты участия организация, у которой открыт торговый счет депо должника, незамедлительно направляет в клиринговую организацию информацию о таком аресте. Однако наложение ареста на клиринговые сертификаты участия не препятствует совершению операций по распоряжению клиринговой организации, необходимых для исполнения или прекращения обязательств, возникших до дня поступления постановления судебного пристава-исполнителя о наложении ареста, включая день поступления такого постановления. Денежные средства, оставшиеся после исполнения или прекращения обязательств участника клиринга в соответствии с правилами клиринга, в размере, необходимом для исполнения постановления судебного пристава-исполнителя, считаются находящимися  под арестом. 
Изменены особенности обращения взыскания при введении в отношении должника -  гражданина,  в  том  числе  индивидуального  предпринимателя, процедур, применяемых в деле о его несостоятельности (банкротстве).
В соответствии с изменениями, при приостановлении исполнительного производства судебный  пристав-исполнитель снимает аресты с имущества  должника  -  гражданина,  в  том числе индивидуального предпринимателя, и иные ограничения распоряжения этим  имуществом,  наложенные  в  ходе исполнительного  производства. При этом судебный  пристав-исполнитель вправе не снимать арест с имущества, стоимость которого не превышает размер задолженности, необходимый для исполнения требований   исполнительных документов, исполнительное производство по которым не  приостанавливается.  Имущество,  арест  с которого не снят, может быть реализовано  для  удовлетворения  требований по исполнительным документам, исполнение по которым не приостанавливается. Также, с даты утверждения плана реструктуризации долгов гражданина, в том числе индивидуального предпринимателя, новые аресты на  это  имущество и иные ограничения распоряжения этим имуществом могут быть наложены только в рамках дела о несостоятельности (банкротстве).
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