
«Азбука Интернета» поможет оплатить товары и услуги через интернет

Пенсионерам, обучающимся компьютерной грамотности, доступен новый раздел расширенного курса обучения по программе «Азбука Интернета» – «Оплата товаров и услуг через интернет: полезные сервисы и платежные устройства».

Кроме подробной пошаговой инструкции по выбору сайтов, на которых можно приобрести товары или заказать услуги, и по оформлению их оплаты, обучающие материалы содержат описания разных видов платежных устройств, информацию о банковских картах, правила регистрации и пользования личным кабинетом и т. п. Особое внимание уделено правилам безопасности при совершении расчетов через интернет.

Напомним, обучающее пособие и интернет-портал «Азбука интернета» разработаны в рамках подписанного в 2014 году соглашения между Пенсионным фондом России и ПАО «Ростелеком» о сотрудничестве при обучении пенсионеров компьютерной грамотности. Цель сотрудничества – облегчить доступ пенсионеров к получению государственных услуг в электронном виде через интернет и повысить качество жизни посредством обучения компьютерной грамотности и работе в интернете.

Материалы учебной программы и учебно-методического пособия «Азбука Интернета» получили рецензию Института информатизации образования Российской академии образования. Все материалы базового курса программы «Азбука Интернета» – учебное пособие, методические рекомендации для преподавателей, полезные материалы и ссылки – размещены на сайтах азбукаинтернета.рф и azbukainterneta.ru в открытом доступе в конце сентября 2014 года.

На текущий момент на портале в разделе для преподавателей зарегистрировалось более 1 000 человек, в среднем портал посещают около 15 тысяч пользователей ежемесячно.


