Средство борьбы с коррупцией
С 1 января 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 03.12.2012 года №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Положения настоящего закона распространяются в отношении сделок, совершенных с 1 января 2012 года.

Это еще один нормативный акт, направленный на противодействие коррупции, устанавливающий правовые и организационные основы осуществления контроля за соответствием расходов должностных лиц, их супругов и несовершеннолетних детей общему семейному доходу.

Настоящий закон устанавливает обязанность должностного лица представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

В мировой практике подобные правила не новы, имеют значительный положительный опыт применения, в связи с чем данный нормативный акт будет действенным средством, направленным на борьбу с коррупционными проявлениями.
Законом определяется перечень сделок, которые подлежат контролю: сделки по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных капиталах организаций).

Смысл такого контроля заключается не только и не столько в том, что чиновник отчитается о факте приобретения, например, дорогостоящего автомобиля или квартиры, но и будет обязан объяснить и подтвердить документально, откуда взялись средства для совершения подобных сделок. При этом на период проверки должностное лицо может быть отстранено от занимаемой должности.
Соответствующий контроль будет осуществляться органами, подразделениями и должностными лицами, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений. Перечень таких органов, представляется, со временем будет очерчен.
Кроме того, полномочия, предусмотренные настоящим законом, будут реализоваться Генеральным прокурором Российской Федерации и подчиненными ему прокурорами в порядке, предусмотренном федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации.

При выявлении в результате проверки нарушений меры реагирования будут приниматься в соответствии с действующим законодательством – вплоть до привлечения к уголовной ответственности.
Прокурору при этом предоставлены полномочия направлять в суд иск об обращении в доход Российской Федерации в нарушение закона приобретенных земельных участков, других объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций).

Очень важным нововведением является то, что в случае отказа чиновника отчитаться о доходах и расходах он подлежит освобождению от занимаемой должности, увольнению с государственной или муниципальной службы.
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