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Сотрудники ГИБДД подвели итоги профилактических рейдов «Тонировка». Их основная цель - пресечение нарушений, связанных с управлением транспортным средством со стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств.
Всего в рамках мероприятия к административной ответственности по ч.3.1 ст.12.5 КоАП РФ привлечены 10 водителей тонированных автомобилей.
Несмотря на то, что профилактическая операция «Тонировка» закончилась, наряды ДПС продолжат ежедневную работу в данном направлении. Дорожные полицейские подчеркивают, что излишняя тонировка не позволяет видеть некоторых деталей окружающей обстановки, что искажает представление водителей о реальной ситуации на дороге и делает их реакцию не такой быстрой.
Сотрудники ГИБДД напоминают, что в настоящее время норма светопропускания должна составлять не менее 70 процентов для ветрового стекла и передних боковых стекол. Использование тонировки с пониженной светопропускаемостью, согласно ч.3.1 ст. 12.5  КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в размере 500 рублей.
При отказе водителя устранить нарушение на месте выдается требование об устранении обстоятельств, способствующих совершению административного правонарушения. В случае невыполнения требования водитель привлекается к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ (штраф от 2000 до 4000 рублей или административный арест на срок до 15 суток).

