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Новости прокуратуры г. Усть-Катава на сайт администрации               Усть-Катавского городского округа

Прокуратурой города по коллективному обращению жителей Усть-Катавского городского округа проведена проверка исполнения требований  законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства в деятельности органов местного самоуправления. 

Согласно п. 4 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относится организация в его границах водоснабжения населения.

Вместе с тем, установлено, что  в нарушение установленных требований закона надлежащее водоснабжение жителей домов по ул. Революционная,       ул. Переломная, ул. Рыболовная в г. Усть-Катаве не организовано и осуществляется от водоразборных колонок, установленных на расстоянии более 100 метров от домов.

По результатам проверки в адрес главы Усть-Катавского городского округа внесено представление об устранении выявленных нарушений. Результаты рассмотрения акта прокурорского реагирования поставлены на контроль.  

Помощник прокурора города                                                       К.О. Плишивченко
