
   Сделайте выбор, как формировать вашу будущую пенсию.

             Основа Вашей будущей трудовой пенсии-страховые взносы  работодателя, которые уплачиваются в Пенсионный фонд Российской Федерации ( ПФР). 

У граждан    1967 года рождения и моложе эти страховые взносы  распределяются между  страховой и накопительной частями пенсии. 

С 2014 года накопительная часть  будет формироваться  по  тарифу, который выбирает гражданин:  -можно оставить ,     6 %   как сегодня ,  либо снизить  его до 2  % , тем самым увеличив тариф  страховых взносов на страховую часть  с 10 %      до 14 % . Решить и подать письменное  заявление в Управление  ПФР необходимо до 31 декабря  2013 года.

.Право выбора тарифа регулируется Федеральным законом от 3 декабря 2012 года №243-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования».

  Применение  тарифа  в размере   2  %

 По   умолчанию :

 У граждан, которые никогда не подавали заявление на выбор управляющей компании ( УК ) или  негосударственного пенсионного фонда ( НПФ ) , так называемых «молчунов »   , с 2014 года  2 % от фонда оплаты труда будет направляться на формирование пенсионных накоплений  , а 14  % на формирование страховой части  трудовой пенсии.

У тех, кто заявление в 2013 году не подаст и останется так называемым «молчуном», с 2014 года на финансирование накопительной части трудовой пенсии будет формироваться 2% тарифа страховых взносов, а на страховую часть пенсии – 14% тарифа.

По заявлению :

Для граждан, которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявление о выборе УК, включая ГУК «Внешэкономбанк», либо НПФ,
и оно было удовлетворено, есть возможность  с 2014 года формировать свои пенсионные накопления по тарифу 2 %  но только через ПФР- государственную управляющую компанию  Внешэкономбанк.     Для этого необходимо подать заявление  о выборе любого инвестиционного портфеля  Внешэкономбанка  с пометкой  2 %  ,  увеличив отчисления на страховую часть пенсии в ПФР до 14%. 

 тариф  в размере  6  %

По  заявлению :

Если  граждане, которые  никогда не подавали заявление на выбор  Управляющей Компании  или НПФ , так называемые  «молчуны»  желают в 2014 году и последующие годы направлять на  финансировании накопительной части трудовой пенсии   6  %,

 им следует в течении  2013 года     подать заявление о выборе  УК ( в том числе  государственной управляющей   компании  Внешэкономбанк   )  либо   НПФ.

По умолчанию :

Для  граждан,  которые в предыдущие   годы  хотя бы  единожды

подавали заявление о выборе  УК  , включая Внешэкономбанк  либо НПФ,с 2014г на накопительную часть пенсии по умолчанию будет попрежнему перечисляться  в размере  6  % .

Письменное заявление о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию, как и раньше, можно подать в территориальный орган УПФР.

 В настоящее время реализуется сервис подачи такого заявления в электронном виде через единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. На момент подачи заявления гражданину должно исполниться 14 лет.

Уточнить, какой страховщик сегодня формирует ваши пенсионные накопления, можно, получив выписку из вашего индивидуального лицевого счета в УПФР, обратившись в клиентскую службу ПФР или через сайт www.gosuslugi.ru.

По всем интересующим вопросам по формированию накопительной части трудовой  пенсии   можно узнать в Управлении Пенсионного фонда, по адресу;

 Усть-Катав,  Ленина 59 «А», каб. 202. тел. 2-64-72

    Начальник Управления Пенсионного фонда

     в г Усть-Катаве                            Л.В. Пронина


