
4,7 тысяч граждан, проживающих за рубежом, получают пенсию от территориальных органов ПФР по Челябинской области
4,7 тысяч жителей из Австралии, Великобритании, Германии, Греции, Израиля, Индии, Италии, Канады, Турции, Финляндии, Люксембурга, Нидерландов, Новой Зеландии, Норвегии, Польши, США, Франции, Чехии, Швеции сегодня являются клиентами органов Пенсионного фонда по Челябинской области.

Для назначения пенсии, проживающие за границей граждане РФ, могут подать соответствующее заявление с необходимыми документами в органы пенсионного обеспечения. Сделать это возможно тремя способами:  самостоятельно, через нотариально утвержденного представителя, либо переслать почтой в Пенсионный фонд Российской Федерации. По желанию гражданина пенсионные средства будут переводиться на счет в российском банке получателю или его законному представителю. При этом дальнейшие повышение и перерасчет будут производиться в соответствии с законодательством РФ.

Важно подчеркнуть, что выплата пенсии, назначенной до выезда за рубеж, не зависит от гражданства пенсионера. Иными словами, если эмигранту пенсия была назначена еще до смены гражданства, право на выплату от российского государства он все равно сохраняет.

ОПФР по Челябинской области напоминает, что в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР открыт раздел для граждан, проживающих за границей, и выплату пенсии которым Пенсионный фонд осуществляет по месту их жительства за рубежом. В этом разделе живущие за рубежом российские пенсионеры могут заказать справку о размере назначенной пенсии и справку о фактически произведенных выплатах, а также получить информацию о назначении пенсии, о произведенных выплатах, о статусе направленных в ПФР документов.
Отметим, что в соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве, с 2016 года работающие пенсионеры получают пенсию без учета плановых индексаций.
В связи с этим, граждане, проживающие за рубежом и получающие пенсию на территории Российской Федерации, обязаны представить документ, подтверждающий факт осуществления (прекращения) работы и (или) иной деятельности, выданный компетентными органами (должностными лицами) иностранного государства. При этом справки, выданные компетентным органом (должностным лицом) иностранного государства, должны быть переведены на русский язык и легализованы (удостоверены апостилем), если иное не установлено соответствующим международным договором Российской Федерации. 

Данный документ может быть представлен гражданином  тремя возможными способами: лично в Пенсионный фонд РФ, посредством почтовой связи и в дипломатическое представительство или консульское учреждение Российской Федерации. 

При предоставлении  в дипломатическое представительство или консульское учреждение Российской Федерации  данная информация будет отражена в акте о личной явке гражданина в целях продолжения выплаты пенсии в соответствующем периоде. 

Обязательство по представлению такого документа возложено на самого пенсионера, осуществляющего работу и (или) иную деятельность за пределами Российской Федерации. При несоблюдении гражданином данной обязанности и не предоставлении или несвоевременном представлении им документа о факте осуществления и (или) иной деятельности за пределами территории Российской Федерации, излишне выплаченные суммы  подлежат возмещению за весь период, в течение которого выплата пенсии производилась неправомерно. 


