
Уважаемые автовладельцы!
 РЭО ГИБДД Отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу напоминает.



         В связи с ухудшением санитарно-эпидемиологической обстановки на территории Российской Федерации на фоне распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 РЭО ГИБДД  информирует заявителей. 
        В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия при обращении в подразделениях Госавтоинспекции территориальных органов МВД России Челябинской области обращения владельца транспортного средства с заявлением для его постановки на государственный учет или внесения изменений в его регистрационные данные (в течение 10 дней со дня приобретения прав владельца транспортного средства или временного ввоза на срок более 1 года на территорию Российской Федерации) либо с услугою замены (получение) водительского удостоверение прием заявителей для предоставления государственных услуг в сфере обеспечения безопасности дорожного движения производится преимущественно с использованием предварительной записи посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) и функционала общий модуль управление (ОМУ), что исключает возможность формирования очереди, а также скопления заявителей в местах ожидания, дает  возможность оплачивать госпошлину на услугу со скидкой 30%.
	Прием граждан, обращающихся за предоставлением государственных услуг осуществляется только при наличии средств индивидуальной защиты.


