
С 17 декабря по 11 января 2019 года на территории                    Усть-Катавского городского округа проходит профилактическое мероприятие «Зимние каникулы».  
[bookmark: _GoBack]Сотрудники ГИБДД будут проверять соблюдение Правил дорожного движения, в частности перевозки детей. Целью данного мероприятия является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в период зимних каникул и новогодних праздников. 
В рамках данного мероприятия 19 декабря 2019 года были проведены целенаправленные рейдовые мероприятии вблизи образовательных учреждений Усть-Катавского городского округа. Во время их проведения была осуществлена массовая проверка водителей группами нарядов ДПС, направленная на выявление нарушений правил перевозки детей в транспортных средствах. 
Результатом таких проверок стали три составленных административных протокола по ч.3 ст.12.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Нарушение требований к перевозке детей, установленных правилами дорожного движения». Так же сотрудники провели 45 профилактических бесед на тему соблюдения правил ПДД. 



