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Определен механизм реализации права граждан на отказ от освобождения и отсрочки от призыва на военную службу. Соответствующие изменения внесены 1 мая 2019 г. в Федеральный закон от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе». 

Напомню, что Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» установлены категории граждан, наделенных правом на освобождение от призыва на военную службу (п.2 ст.23 и п.2 ст.24). Однако, обладающие таким правом граждане имеют возможность им не воспользоваться.

Изменения, внесенные в Закон, конкретизировали механизм отказа от вышеназванного права. Гражданин, отказавшийся от реализации права на отсрочку либо освобождение от призыва на военную службу, подает заявление о таком отказе в призывную комиссию. Указанное заявление приобщается к протоколу заседания комиссии.

Следует, знать, что такие граждане после призыва на военную службу, при наличии обстоятельств, установленных Законом, за весь период военной службы могут воспользоваться правом на досрочное увольнение с военной службы, фактически по собственному желанию.

Изменения вступают в силу 1 сентября 2019 года.
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