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Государственная регистрация прав на объекты индивидуального жилищного строительства.
В соответствии с ч. 4 ст. 25.3 Федерального закона от 21.07.1997 N 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» документом, который подтверждает факт создания объекта индивидуального жилищного строительства (например, индивидуального жилого дома) на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства, или факт создания объекта индивидуального жилищного строительства на земельном участке, расположенном в границах населенного пункта и предназначенном для ведения личного подсобного хозяйства (на приусадебном земельном участке), является разрешение органа местного самоуправления на ввод такого объекта индивидуального жилищного строительства в эксплуатацию.

В случае, если такой объект индивидуального жилищного строительства является объектом незавершенного строительства, необходимо разрешение на строительство. 

Разрешение на ввод объекта индивидуального жилищного строительства в эксплуатацию, разрешение на строительство (сведения, содержащиеся в указанных документах) запрашиваются органом, осуществляющим государственную регистрацию прав, в органе местного самоуправления, если заявитель не представил указанные документы самостоятельно.

Поскольку получение разрешение на ввод объекта индивидуального жилищного строительства в эксплуатацию представляет для граждан определенные сложности, законодателем установлен «льготный» порядок регистрации прав на объекты индивидуального жилищного строительства.

Ранее действовавшая редакция закона предусматривала, что до 1 марта 2015 года разрешение на ввод такого объекта в эксплуатацию не запрашивается и правоустанавливающий документ на земельный участок является единственным основанием для государственной регистрации прав на объект индивидуального жилищного строительства.
Федеральным законом от 28.02.2015 № 20-ФЗ в ч. 4 ст. 25.3 Федерального закона от 21.07.1997 N 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» внесены изменения, указанный выше срок регистрации объектов недвижимости продлен до 1 марта 2018 года.

Изменения вступили в силу с 1 марта 2015 года. 
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