
Предприниматели с доходом свыше 300 тыс. руб. должны рассчитаться с Пенсионным фондом до 1 апреля 2015 года

Именно такой срок установлен для самозанятого населения, чтобы уплатить оставшиеся страховые взносы в Пенсионный фонд по итогам 2014 года.

Сведения о доходах, полученных индивидуальными предпринимателями в прошедшем году, в территориальные органы ПФР подавать не нужно. Достаточно своевременно и корректно уплатить сумму страховых взносов. Вся необходимая информация для определения полнообъемности уплаты взносов поступит  в ПФР от налоговых органов.

Если индивидуальный предприниматель не представил отчетность в налоговые органы, и в связи с этим у Пенсионного фонда не будет информации о доходах, страховые взносы будут рассчитаны в максимальном размере, исходя из восьмикратного минимального размера оплаты труда (МРОТ) – 138 627 руб. 84 копейки.

Получить информацию о состоянии расчетов можно в электронном сервисе «Кабинете плательщика» на официальном сайте Пенсионного фонда в разделе «Электронные сервисы», а воспользовавшись сервисом «Формирование платежных документов» можно заполнить и распечатать квитанции на уплату взносов.

Напомним, новый порядок исчисления страховых взносов в Пенсионный фонд для самозанятого населения установлен законодательством с 2014 года. Сумма взносов в ПФР, которые уплачивают индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и другие категории самозанятого населения зависит от дохода, полученного от предпринимательской деятельности. То есть всех плательщиков можно условно разделить на две категории – с годовым доходом до трехсот тысяч и свыше 300 тыс. рублей.

При доходе до 300 тыс. руб. за год размер страховых взносов в фиксированном размере определяется как произведение одного МРОТ и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, увеличенное в 12 раз. Так сумма за 2014 год рассчитывается по следующей формуле (5554 руб. * 26% * 12 = 17 328,48 руб.). Индивидуальные предприниматели должны были уплатить указанную сумму  до 31 декабря 2014 года.

Если величина дохода превышает 300 тыс. руб., то дополнительно уплачивается 1% от суммы дохода плательщика, превышающего 300 тыс. руб. [5554 руб. * 26% * 12 + 1% * (ДОХОД – 300 000 руб.)] = [17 328,48 руб. + 1% * (ДОХОД – 300 000 руб.)]. При этом сумма страховых взносов не может быть более той, которая рассчитана исходя из 8 МРОТ - 138 627 руб. 84 копейки. Срок уплаты – не позднее 1 апреля 2015 года. 
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