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ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 
УСТЬ-КАТАВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИКАЗ
От 29 декабря 2020г.                                                                       № 51/1
О внесении изменений в приказ ФУ от 
27.06.2018г. № 25/1 «Об утверждении 
Положения об учетной политике в 

финансовом управлении администрации 
Усть-Катавского городского округа»
  
В связи с вступлением в силу с 01.01.2020 года новых федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, утвержденных приказами Министерства финансов Российской Федерации: 

- от 07.12.2018г. № 256н «Запасы»;
- от 29.06.2018г. № 145н «Долгосрочные договоры»;
- от 30.05.2018г. № 124н  «Резервы»;
- от 27.02.2018г. № 34н  «Непроизведённые активы», 

учитывая Приказ Минфина России от 28 октября 2020 г. № 246н «О внесении изменений в приложения к приказу Минфина РФ от 6 декабря 2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», 

                                             ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в «Положение об учетной политике в финансовом управлении администрации Усть-Катавского городского округа», утвержденное приказом Финансового управления от 27.06.2018г №25/1 (в редакции приказа ФУ от 11.06.2019г. № 31) следующие изменения: 
1.1. Преамбулу «Положения об учетной политике в Финансовом управлении администрации Усть-Катавского городского округа» после слов «регулирующими вопросы бухгалтерского (бюджетного учета)» дополнить абзацами следующего содержания:
 - федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, утвержденными приказами Минфина России от 07.12.2018г. № 256н «Запасы»; от 29.06.2018г. № 145н «Долгосрочные договоры»; от 30.05.2018г. № 124н «Резервы», от 27.02.2018г. № 34н  «Непроизведенные активы».».
1.2 Раздел 3 «Учет отдельных видов имущества и обязательств», дополнить пунктом п.3.2.1 следующего содержания:
«3.2.1 Расходы на закупку одноразовых и многоразовых масок, перчаток, относить на подстатью КОСГУ 346 «Увеличение стоимости прочих материальных запасов». Учитывать одноразовые маски и перчатки на счете 0.105.36 000 «Прочие материальные запасы».»;
1.3. В разделе 3.5 «Материальные запасы» пункт 3.5.1 дополнить новым абзацем:
«Признание в бухгалтерском учете запасов осуществляется исходя из положений Стандарта на дату признания в соответствии с иными нормативными правовыми актами, регулирующими ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности, обязательств, финансовых результатов (доходов, расходов), возникающих в результате операций по получению (поступлению, созданию) запасов.
Основание: Приказ Минфина России от 07.12.2018 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы».»;
1.4. Дополнить пунктами 3.5.2; 3.5.3 и 3.5.4 следующего содержания: 

«3.5.2 «Реклассификация материальных запасов».

Материальные запасы исходя из новых условий их использования в учете могут реклассифицироваться в иную группу материальных запасов или в иную категорию объектов бухгалтерского учета.

Выбытие материальных запасов из одной группы активов и отражение их в другой группе активов при реклассификации отражено в бухгалтерском учете одновременно.
Перевод материальных запасов в иную группу либо в иную категорию объектов бухгалтерского учета в связи с их реклассификацией не приводит к изменению их стоимости, как в бухгалтерском учете, так и для целей оценки и раскрытия информации в бухгалтерской (финансовой) отчетности и не предусматривает уточнения показателей на счетах расчетов и счетах санкционирования, связанных со счетами обязательств по приобретению материальных запасов, которые реклассифицируются в результате новых условий их использования.
3.5.3 «Прекращение признания (выбытие с бухгалтерского учета) запасов».

Признание запасов в качестве активов прекращается в случае их выбытия:
а) при их использовании 

б) по основаниям, предусматривающим принятие решения о списании муниципального имущества;

в) при прекращении по решению комиссии учета использования объекта для целей, предусмотренных при признании запасов, и прекращения получения  экономических выгод или полезного потенциала от дальнейшего использования субъектом учета объекта запасов;

г) при передаче другой организации бюджетной сферы;

д) по иным основаниям, предусматривающим в соответствии с законодательством Российской Федерации прекращение права оперативного управления имуществом.

Выбытие запасов в пределах естественной убыли производится с отражением в составе расходов текущего периода.
Выбытие запасов в результате потерь при стихийных бедствиях и иных чрезвычайных ситуациях производится с отнесением на чрезвычайные расходы по операциям с активами в составе финансового результата текущего отчетного периода.

Выбытие запасов в результате хищений, недостач, гибели или уничтожения, в том числе помимо воли владельца, производится в момент уничтожения или обнаружения недостачи с отнесением балансовой стоимости запасов на финансовый результат текущего отчетного периода (в уменьшение доходов от операций с активами). Сумма возмещения причиненного ущерба, подлежащая взысканию с виновного лица, отражается в составе финансового результата (доходы от операций с активами) по справедливой стоимости, определяемой методом рыночных цен.

Дата выбытия (списания с балансового учета) материальных запасов определяется исходя из положений Стандарта и иных нормативных правовых актов, регулирующих ведение бухгалтерского учета, составление бухгалтерской (финансовой) отчетности, устанавливающих правила признания финансовых результатов (доходов, расходов), финансовых активов (задолженности).

Основание: Приказ Минфина России от 07.12.2018 № 256н  «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы».

3.5.4 «Переходные положения Стандарта при его первом применении».

Объекты бухгалтерского учета, подлежащие отражению согласно Стандарту в бухгалтерском учете на соответствующих балансовых счетах, ранее не признававшиеся таковыми в составе запасов и отражавшиеся на забалансовом учете, признаются в учете в составе запасов (отражаются в бухгалтерском учете на соответствующих балансовых счетах) по их первоначальной стоимости, определенной согласно Стандарту. При необходимости производится реклассификация или переоценка запасов, учтенных до первого применения Стандарта.

Финансовый результат, сформированный при первом применении Стандарта от признания запасов, ранее не отраженных в бухгалтерском учете, а также от пересмотра балансовой стоимости запасов, отражается в учете в качестве корректировки показателя финансового результата прошлых отчетных периодов на начало отчетного периода.

Результаты указанной корректировки раскрываются в пояснениях к бухгалтерской (финансовой) отчетности обособленно от иной информации.

Основание: Приказ Минфина России от 07.12.2018 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организации государственного сектора «Запасы».»;

1.5. Пункт 3.10.5. изложить в новой редакции:

«3.10.5. Расходы на содержание финансового управления формируются в соответствии с утверждённой на отчётный год бюджетной  сметой, в пределах утверждённых лимитов. Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет финансового управления утверждён приказом № 57 от 29.12.2018г. Приложение № 17 к учетной политике ФУ от 27.06.2018г. № 25/1 исключить.».

1.6. Раздел 6 «Первичные и сводные учетные документы, бюджетные регистры и правила документооборота» дополнить пунктами 6.10 и 6,11 следующего содержания:
«6.10. При временном переводе работников по приказу начальника ФУ на удаленный режим работы обмен документами разрешается осуществлять по электронной почте посредством копий. Копия первичного документа изготавливается лицом, ответственным за факт хозяйственной жизни, в сроки, которые установлены графиком документооборота настоящей Учетной политики.
Копия направляется лицу для согласования в сроки в соответствии с графиком документооборота настоящей Учетной политики. Согласованием считается возврат электронного письма от получателя к отправителю копии подписанного документа. После окончания режима удаленной работы первичные документы, оформленные посредством обмена копий, оформляются (распечатываются) на бумажном носителе и подписываются собственноручной подписью ответственных лиц.

6.11. Внести новый код для заполнения  табеля учета рабочего времени-

  -  ДГ (день голосования);
  -  НОД (нерабочий оплачиваемый день).»;
1.7. В разделе 7  «Порядок организации и обеспечения внутреннего финансового контроля» пункт 7.1 изложить в новой редакции, пункт 7.2 исключить.
«7.1. Внутренний финансовый контроль в управлении осуществляет в рамках своих полномочий: 

-   начальник ФУ, его заместитель;
-   главный бухгалтер, заместитель гл.бухгалтера, сотрудники бухгалтерии;
-   начальник отдела планирования и контроля, аудитор, ведущий специалист-юрист;

- иные должностные лица управления в соответствии с должностными обязанностями.
      Целями внутреннего финансового контроля управления являются:
-  подтверждение достоверности бухгалтерского учета и отчетности управления и соблюдения порядка ведения учета методологии и стандартам бухгалтерского учета, установленным Минфином России;
-  соблюдение другого действующего законодательства России, регулирующего порядок осуществления финансово-хозяйственной деятельности;
-   подготовка предложений по повышению экономности и результативности использования средств бюджета.
    При проведении внутреннего контроля проводятся: 

проверка документального оформления:
– записи в регистрах бухгалтерского учета проводятся на основе первичных учетных документов (в том числе бухгалтерских справок);
– включение в бухгалтерскую (финансовую) отчетность существенных оценочных значений;
подтверждение соответствия между документами и их соответствия установленным требованиям; 
- соотнесение оплаты материальных активов с их поступлением в управлении;
- санкционирование сделок и операций;
- сверка расчетов управления с поставщиками и покупателями, прочими дебиторами и кредиторами для подтверждения сумм дебиторской и кредиторской задолженности;
- процедуры контроля фактического наличия и состояния объектов, в том числе инвентаризация;
- контроль правильности сделок, учетных операций.
Основание: пункт 6 Инструкции к Единому плану счетов № 157н.».
1.8.  Приложение 6  «Рабочий план счетов бюджетного учета» к приказу ФУ от 27.06.2018 №25/1  изложить в новой редакции (приложение 1 к настоящему приказу).

1.9. Приложение 22 «Положение о расчетах с подотчетными лицами» изложить в новой редакции (приложение 2 к настоящему приказу).
2. Настоящий приказ применяется при формировании учетной политики и показателей бухгалтерского учета, начиная с 01.01.2020г.
3. Настоящий приказ вступает с момента подписания и распространяет свое действие на период с 01.01.2020г.
4. Контроль за исполнением приказа возложить на начальника отдела  бухгалтерского учета и отчетности Болышеву Т.Н.

Заместитель главы Усть-Катавского 


городского округа по финансовым 


вопросам- начальник финансового управления:                     Логинова А.П. 
