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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Мастер-классы Кадастровой палаты востребованы у населения 
Кадастровая палата по Челябинской области регулярно проводит мастер-классы по электронным услугам Росреестра для граждан, юридических лиц и органов государственной власти. В этом году мероприятия посетили около 200 человек.

За 8 месяцев текущего года Кадастровая палата провела 18 обучающих мастер-классов по использованию электронных сервисов официального сайта Росреестра для органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, министерств и ведомств, а также для граждан и организаций. 
В ходе проведения мастер-классов специалисты учреждения освещают целый ряд вопросов: порядок получения сведений Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) в электронном виде, получение электронной цифровой подписи (ЭЦП), требования к усиленной квалифицированной ЭЦП для взаимодействия с Росреестром, а также на практике наглядно и пошагово демонстрируют процесс получения услуг Росреестра в электронном виде.
Принять участие в мастер-классах Кадастровой палаты может любой желающий абсолютно бесплатно. Ближайшее мероприятие, на этот раз для представителей банков,  запланировано на 23 августа. Предварительная запись по телефону: 8 (351) 728-63-11.

В настоящее время на официальном сайте Росреестра доступны сервисы по всем базовым услугам ведомства. Преимущества электронных услуг очевидны: экономия времени, исключение человеческого фактора (обращение происходит напрямую), а также, в некоторых случаях, снижение финансовых затрат. 
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