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В Управлении ПФР  проводятся семинары ПФР по вопросам перехода на электронные трудовые книжки
До 17 февраля 2020 года работодатели должны представить в Пенсионный фонд первый отчет, который будет содержать сведения для заполнения электронных трудовых книжек. Для того чтобы бухгалтера и работники кадровых служб были максимально подготовлены к этому нововведению, специалисты  Управления Пенсионного Фонда в г.Усть-Катаве  (межрайонное) и Клиентских служб (на правах отдела) в городах Трехгорный и  Катав-Ивановск проводят  для них семинары. В январе и феврале было проведено 5 семинаров , в которых приняли участие около 100 человек.
В своих выступлениях специалисты рассказали  об основных положениях действующего пенсионного законодательства и рассказали об изменениях, которые действуют с нового года. С  1 января 2020 года вступили в силу Федеральный закон от 16.12.2019 № 436-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», Федеральный закон от 16.12.2019 № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс РФ в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде». 

Сотрудники УПФР рассказали участникам семинара о сроках представления отчетности, объяснили порядок занесения сведений о трудовой деятельности работников в электронную форму, а также отметили преимущества электронных трудовых книжек.

В своих выступлениях специалисты отметили, что новый отчет в Пенсионный фонд содержит сведения только тех работников, у которых в предыдущем месяце произошли кадровые изменения или гражданином подавалось заявление о выборе электронной трудовой книжки.
Они обратили особое внимание на то, что большинство услуг Пенсионного фонда можно получить через интернет. Для удобства граждан на сайте создан специальный раздел «Электронные услуги и электронные сервисы ПФР», также на официальном сайте ПФР в разделе «Электронная трудовая книжка» (прямая ссылка) имеется детальная инструкция для бухгалтеров и кадровиков по заполнению  нового отчета.
                    УПФР в г.Усть-Катаве


