Определение гражданства РФ детям

      Появление малыша — это не только радость, но и хлопоты. Главное, не забыть за всей этой праздничной суматохой зарегистрировать малыша  и сделать ребенка полноправным гражданином России.   Некоторые молодые родители убеждены, что их новорожденный младенец автоматически является зарегистрированным по месту жительства. Это довольно распространённое ошибочное мнение. На самом деле ребёнка необходимо зарегистрировать по месту жительства его родителей, либо одного из родителей.

В соответствии со ст.12 Федерального Закона «О гражданстве Российской Федерации ребенок приобретает гражданство Российской Федерации по рождению, если на день рождения ребенка:
-  оба его родителя или единственный его родитель имеют гражданство Российской Федерации (независимо от места рождения ребенка);
-  один из его родителей имеет гражданство Российской Федерации, а другой родитель является лицом без гражданства, или признан безвестно отсутствующим, или место его нахождения неизвестно (независимо от места рождения ребенка);
-  один из его родителей имеет гражданство Российской Федерации, а другой родитель является иностранным гражданином, при условии, что ребенок родился на территории Российской Федерации либо если в ином случае он станет лицом без гражданства;
- оба его родителя или единственный его родитель, проживает на территории Российской Федерации, являются иностранными гражданами или лицами без гражданства, при условии что ребенок родился на территории Российской Федерации, а государство, гражданами которого являются его родители или единственный родитель, не предоставляет ребенку свое гражданство.

   Ребенок, который находится на территории Российской Федерации и родители которого неизвестны, становится гражданином Российской Федерации в случае, если родители не объявятся в течении шести месяцев со дня его обнаружения.

Согласно Указа Президента РФ № 1226 от 03.11.2006г определение наличия у ребенка гражданства Российской Федерации производится структурным подразделением территориального органа ФМС России по месту жительства заявителя, месту жителя или рождения ребенка. Основанием для обращения определить гражданство детям, родившимся после 31.05.2002г является устное заявление родителей с приложением документов, перечисленных в п.45.1-45.6 в Положении о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации, родители, дети которые родились до 31.05.2002г предоставляют заявление установленного образца и перечнем документов согласно вышеназванного Положения.
      Для причисления крохи к российским гражданам достаточно записей в свидетельстве о том что:

папа и мама — граждане РФ (место рождения не важно); 

единственный родитель ребенка — гражданин РФ (место рождения не важно); 

только мама (или только папа) — гражданка (гражданин) РФ, а место рождения ребенка — Россия. 

Если такие записи есть, то сейчас их вполне достаточно для того, чтобы считать малыша полноправным гражданином РФ. И лишь в остальных случаях гражданство ребенка подтверждается отметкой о гражданстве, проставляемой на свидетельстве.

При этом ранее выданные вкладыши о гражданстве сохраняют своё действие. Таким образом, если у вас есть вкладыш о гражданстве ребенка, то сейчас вам не надо  ничего переоформлять.

        При предоставлении необходимого пакета документов и определении гражданства Российской Федерации, сведения о детях вносятся в паспорта родителей, заверяются подписью должностного лица и скрепляются гербовой печатью отделения, отметка, подтверждающая наличие у ребенка гражданства Российской Федерации, проставляется в верхней левой четверти оборотной стороны свидетельства о рождении ребенка или на свободном поле нотариально заверенного перевода на русский язык свидетельства о рождении, выданного компетентным органом иностранного государства только по желанию законного представителя ребенка.
Гражданство детей оформляется при обращении родителей, либо законных представителей.

При оформлении гражданства детей, рожденных  после 31.05.2002 г., т.е. после вступления в силу Федерального Закона № 62 «О гражданстве Российской Федерации» необходимы документы.

1. Свидетельство о рождении ребёнка + копия

2. Паспорта родителей + копии

3. Копия карточки регистрации или домовой книги 

При оформлении гражданства детей, рожденных до 31.05.2002 г. документы:

1. Свидетельство о рождении ребёнка + копия

2. Паспорта родителей + копия

3. Копия карточки регистрации или домовой книги 

4. Заявление установленной формы

Бланк заявления можно заполнить в приемной отд. УФМС  или  в  Интернете на сайте fmschel.ru. Заявление подается одним из родителей, при наличии документов второго родителя.
Хочу заметить, что большинство вопросов, связанных с установлением или подтверждением гражданства детей, носит частный характер, а потому требует индивидуального подхода. Поэтому, если у вас возникли вопросы, обращайтесь в отделение федеральной миграционной службы по адресу: г.Усть-Катав МКР-2 д.12 каб. 3.
Вторник  с 9-30 до 12-00     с 13-00 до 17-30

Среда  с 9-30 до 12-00   с 13-00 до 17-00

Пятница с9-30 до 12-00  с 13-00 до 16-30

Суббота  с 9-30 до  12-00   с 13-00 до 15-00 

Инспектор отд. УФМС

ст.лейтенант внутренней службы                                    Калинина Н.Я.

