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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства, регламентирующего порядок предоставления государственной услуги по выдаче и замене паспорта гражданина Российской Федерации в отделении УФМС России по Челябинской области в г. Усть-Катаве. 

Так, в ходе проверки установлено, что граждане, обратившиеся в отделение УФМС России по Челябинской области в г. Усть-Катаве с просьбой о замене (выдаче) паспорта, направляются сотрудниками указанного подразделения для составления, заполнения бланка, заявления по форме 1 П в ООО «Монетка», находящейся рядом с отделением. В котором, оформление бланков на получение паспорта осуществляет индивидуальный предприниматель.

Деятельность по замене (выдаче) паспорта регламентируется Федеральным законом от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также утвержденным Правительством Российской Федерации  Административным регламентом Федеральной миграционной службы по предоставлению государственной услуги по выдаче и замене паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации от 30 ноября 2012 г. N 391. 

В нарушение указанного Административного регламента сотрудниками отделения УФМС заявители направляются в ООО «Монетка» для заполнения документов на платной основе на получение  (замену) паспорта, обосновывая направление граждан в том числе отсутствием бланков. Действия сотрудников ФМС г. Усть-Катава в части направления граждан в ООО «Монетка» влечет наложение на граждан дополнительных расходов.

В соответствии с вышеуказанным  Административным регламентом бланк заявления на выдачу (замену) паспорта, должен быть получен в подразделении УФМС бесплатно, граждане могут заполнить данное заявление самостоятельно.       

Согласно Административного регламента, если гражданин не имеет возможности самостоятельно заполнить заявление, оно заполняется сотрудником ФМС или должностными лицами многофункциональных центров.

Направление граждан сотрудниками УФМС к индивидуальным предпринимателям, а также в иные коммерческие организации для составления заявления на выдачу (замену) паспорта на платной основе является незаконным. 
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