Пиротехнические изделия: осторожность и правильное обращение.

Осталось немного времени до  любимого  всеми в нашей стране праздника - Нового Года. Одна из замечательных новогодних традиций этого зажигательного праздника - запуск фейерверков, взрыв петард и другой пиротехники, которая создаёт волшебную атмосферу. Кроме  букета положительных эмоций, которые приносит запуск салютов, у такой забавы есть и другая сторона - опасность для здоровья людей.  Кроме того есть и такие граждане, которые   в сочетании с отличным настроением и под влиянием алкоголя, забывают  о технике безопасности, что приводит к печальным последствиям.  

В связи, с чем полицейские напоминают жителям и гостям нашего округа о том,  что приобретать пиротехнические изделия следует только в специализированных магазинах. Переносить, хранить, использовать и утилизировать пиротехнические средства нужно строго в соответствии с прилагаемой к ним инструкцией. 
Кроме того  обратите особое внимание на меры безопасности при обращении с пиротехническими изделиями:

- не давайте пользоваться пиротехническими изделиями детям в отсутствие взрослых во избежание несчастных случаев;
- не приобретайте и не используйте пиротехнические изделия, если: отсутствует понятная вам инструкция по применению, или на изделии не указан или истёк срок годности, нет подтверждения сертификации изделия, изделие имеет дефекты.

Неосторожное или неправильное обращение с пиротехническими изделиями могут привести к пожару и серьёзным травмам.

Так же  с  целью  профилактики  правонарушений, связанных с  реализацией и использованием пиротехнических изделий на территории округа  проходит профилактическое мероприятие «Пиротехника». Началась данная операция 16 декабря,  и продлиться до конца месяца. В этот период сотрудники ОМВД   проверят специализированные магазины, киоски, рынок, прилегающие к нему территории и другие места массового пребывания людей, где распространяются пиротехнические изделия. Особое внимание будет уделяться юридическим лицам, не имеющие соответствующих лицензий и разрешения на продажу пиротехнических изделий, и на продажу пиротехнических изделий несовершеннолетним, так как в соответствии с главой 14 КоАП РФ продажа пиротехнических изделий лицам, не достигшим 16-летнего возраста, запрещена.
