[bookmark: _GoBack]Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Челябинской области на 2017 год

Правительство Челябинской области, Челябинский областной союз организаций профсоюзов "Федерация профсоюзов Челябинской области", Челябинская областная ассоциация работодателей "Союз промышленников и предпринимателей", именуемые в дальнейшем "Стороны", действуя в соответствии с законодательством Российской Федерации, на основании статьи 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации, заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:
[bookmark: sub_1]1. Установить на территории Челябинской области с 1 января 2017 года минимальную заработную плату в организациях внебюджетного сектора экономики в размере 9 700 рублей.
[bookmark: sub_2]2. Установить на территории Челябинской области минимальную заработную плату в организациях бюджетной сферы:
[bookmark: sub_8]с 1 января 2017 года в размере 7 650 рублей;
[bookmark: sub_9]с 1 июля 2017 года в размере 7 850 рублей.
[bookmark: sub_3]3. Главное управление по труду и занятости населения Челябинской области публикует в газете. "Южноуральская панорама" вместе с текстом Соглашения предложение работодателям, осуществляющим деятельность на территории Челябинской области, за исключением организаций, финансируемых из федерального бюджета, присоединиться к нему.
[bookmark: sub_4]4. Порядок присоединения работодателей к Региональному соглашению определен статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации.
[bookmark: sub_5]5. Соглашение подлежит размещению на официальных сайтах Сторон.
[bookmark: sub_6]6. Контроль за выполнением Соглашения осуществляется Челябинской областной трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений.
[bookmark: sub_7]7. Настоящее Соглашение вступает в силу с 1 января 2017 года и действует до заключения нового Соглашения.
Соглашение подписано "30" декабря 2016 года в трех экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой Стороны.
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