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РАЗЪЯСНЕНИЯ

на сайт администрации Усть-Катавского городского округа
Приказом Минздрава России от 23.10.2017 №850н «Об утверждении формы и порядка выдачи медицинской организацией документа об изменении пола» устанавливаются правила выдачи гражданам документа об изменении пола для его последующего представления в орган ЗАГС в целях исправления или изменения записи акта гражданского состояния.
Медицинские организации при наличии лицензии на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей выполнение работ (услуг) по психиатрии, по результатам установления половой переориентации вправе выдавать указанные справки гражданам.

Для установления половой переориентации в медицинской организации формируется постоянно действующая врачебная комиссия, в состав которой входят врач-психиатр, врач-сексолог и медицинский психолог.

По результатам медицинского наблюдения гражданина врачом-психиатром в случае установления гражданину диагноза "транссексуализм" выдается направление на установление половой переориентации.
К направлению должна быть приложена выписка из медицинской документации гражданина, содержащая диагноз заболевания (состояния), код диагноза, сведения о состоянии здоровья пациента, результаты лабораторных, инструментальных и других видов исследований, подтверждающих установленный диагноз.

В целях установления половой переориентации гражданин предоставляет в медицинскую организацию документ, удостоверяющий личность и направление с приложением выписки из медицинской документации.

Врачебная комиссия проводит заседание в течение 30 рабочих дней со дня поступления в медицинскую организацию указанных документов и выносит решение о выдаче справки либо отказе в ее выдаче с обоснованием.

Справка действительна в течение 1 года со дня ее выдачи. Приказ начинает действовать с 02.02.2018.
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