4
2

Изменения в законодательстве, касающиеся штрафа, как вида уголовного наказания. 

Федеральным законом от 08.03.2015 N 40-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (вступил в силу 20.03.2015 года) внесены следующие изменения и дополнения:

В Уголовном кодексе РФ:

снижен минимальный предел кратности штрафа за коррупционные преступления небольшой тяжести (ч. 1 ст. 290 УК РФ и ч. 1, 2 ст. 291 УК РФ). 

В частности, в соответствии с ч. 1 ст. 290 УК РФ получение взятки может наказываться штрафом в размере от 10 до 50-кратной суммы взятки (ранее минимальный размер составлял 25-кратный размер суммы взятки).

Кроме того, дополнены альтернативными видами уголовных наказаний санкции, предусмотренные Уголовным кодексом РФ и устанавливающие ответственность за указанные деяния; установлена дифференциация кратности штрафа в качестве дополнительного наказания одновременно с наиболее строгим наказанием в виде лишения свободы;

Уголовно-процессуальный кодекс РФ дополнен положениями, предусматривающими возможность наложения ареста на имущество подозреваемого (обвиняемого) в целях обеспечения наказания в виде штрафа;

В уголовно-исполнительном кодексе РФ срок добровольной уплаты штрафа увеличен с 30 до 60 дней, а рассрочка уплаты штрафа - до 5 лет (ст. 31 УИК РФ), таким образом, штраф должен быть уплачен осужденным в течение 60 дней после вступления приговора в законную силу.
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