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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Кадастровая палата ответила на самые популярные вопросы, касающиеся получения электронной подписи

6 августа 2019 года в Кадастровой палате по Челябинской области прошла горячая линия по вопросам получения электронной подписи, сферу применения и стоимости услуги. Специалисты отдела информационных технологий принимали звонки и отвечали на вопросы от жителей региона.
Анатолий, г. Челябинск: разъясните порядок получения электронной подписи для физического лица?
Для того, чтобы получить сертификат усиленной электронной подписи, в первую очередь необходимо сформировать заявку на сайте Удостоверяющего центра Кадастровой палаты https://uc.kadastr.ru/. После этого оплатить услугу и посетить любой офис Кадастровой палаты для удостоверения личности и предоставления пакета документов. 

После изготовления, сертификат будет доступен для скачивания в Личном кабинете на сайте Удостоверяющего центра.
Артем, г. Сатка: где еще, кроме сайта Росреестра можно использовать электронную подпись?
            Кроме официального сайта Росрестра (rosreestr.ru) электронная подпись, полученная на базе Удостоверяющего центра Кадастровой палаты, может быть использована при получении услуг других ведомств, таких как: электронное правительство (ЕСИА, Портал государственных и муниципальных услуг), Федеральная налоговая служба, Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральная служба государственной статистики, Федеральная служба по интеллектуальной собственности и других, а также при работе с некоторыми информационными системами: ГИС ЖКХ, ГАС «Правосудие», «Мой Арбитр» и некоторыми другими.
         Елена, г. Златоуст: какова стоимость электронной подписи и срок ее действия?
           Стоимость услуги по созданию и выдаче сертификата электронной подписи в электронном виде составляет 700 рублей. Срок действия сертификата – 15 месяцев.
           Кадастровая палата напоминает, при возникновении вопросов, касающихся порядка получения электронной
 подписи и работы Удостоверяющего центра ведомства можно обратиться по телефону: 8 (351) 728-75-00 (дополнительный номер – 2299).
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