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Профилактика распространения наркомании 

среди несовершеннолетних

Наркопреступления традиционно обладают повышенной общественной опасностью, поскольку немедицинское потребление наркотиков вызывает скорую деградацию у наркопотребителей.

Более того, с целью продолжения употребления дорогостоящих наркотиков, наркопотребитель вынужден вовлекать в их потребление все новых лиц, чтобы обеспечивать себя своей собственной дозой.

Тем более опасны преступления, связанные с незаконным приобретением, сбытом синтетических психоактивных веществ – спайсов, которые вызывают зависимость с первого употребления, в соответствии с заключением фармакадемии Перми опасны для жизни и здоровья даже в результате однократного употребления.

Синтетические наркотики на сегодняшний день – настоящий бич России. Они оказались страшнее, чем каннабиоиды, опиаты и даже героин, который до поры считался самым тяжелым наркотическим средством.

В подтверждение своих слов приведу некоторые данные статистики, предоставленные УФСКН РФ по Челябинской области.

На основании полученных данных с 8 октября по 15 декабря 2014 года на территории 20 из 43 муниципальных образований области зафиксировано 698 отравлений без летальных исходов различными психоактивными веществами, 481 или 69% из которых - в Челябинске. 

Отравления также зафиксированы в Магнитогорске, Миассе, Копейске, Златоусте, Южноуральске, Коркино, Аше, Карталах, Троицке, Каслях, Чебаркуле, Кыштыме, Аргаяше, Карабаше, в Сосновком, Кусинском, Еткульском, Катав-Ивановском и Агаповском муниципальных районах. 

Таким образом, за время мониторинга  в среднем по области ежедневно к медикам обращалось около 10 человек, из них у 6 выявляются признаки отравления синтетическими психоактивными веществами. 

За 11 месяцев 2014 года наркологическими учреждениями зарегистрировано 538 фактов интоксикационных психозов.

У лиц, систематически употребляющих синтетические психоактивные вещества, наркологами констатируется частое возникновение острых психотических расстройств шизофреноподобного характера, тяжелые депрессивные расстройства, суицидальное поведение на фоне острой интоксикации. Наблюдения наркологов также свидетельствуют о развитии тяжелого психического дефекта органического характера на фоне многократного употребления синтетических психоактивных веществ.

В текущем году от наркотиков и психоактивных веществ в области умерло 1 505 человек.

По оперативной информации употребление синтетических наркотиков на территории нашего города весьма распространено в подростковой среде. 

Несмотря на это, в течение 2015 года выявлен лишь один факт употребления наркотических средств несовершеннолетним. Следует отметить, что об этом стало известно лишь потому, что девушка, употребившая наркотики, была госпитализирована в ФГБУЗ МСЧ №162 ФМБА России  с острым отравлением.
Это указывает на то, что наркопреступления в подростковой среде и немедицинское потребление наркотиков обладают, пожалуй, наиболее высокой латентностью и остаются вне поля зрения правоохранительных органов.
В связи с изложенным, профилактика наркомании в подростковой среде приобретает особую актуальность.
Основы федерального нормативного регулирования в сфере профилактики распространения наркомании среди несовершеннолетних заложены в Стратегии государственной антинаркотической политики до 2020 года, Федеральном законе «О наркотических средствах и психотропных веществах» №3-ФЗ от 08.01.1998, Федеральном законе «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» от 21.11.2011 №323-ФЗ, Федеральном законе «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24.06.1999 №120-ФЗ, Федеральном законе «О полиции» от 07.02.2011 №3-ФЗ.

Перечисленными нормативными правовыми актами всероссийского уровня установлены общие положения профилактики наркомании, обязанности государственных и муниципальных органов власти и учреждений по осуществлению деятельности в указанной сфере.
В структуру органов системы профилактики наркомании, таким образом, можно включить комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы управления социальной защитой населения, федеральные органы государственной власти и органы государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, и органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, органы опеки и попечительства, органы по делам молодежи, органы управления здравоохранением, органы службы занятости, органы внутренних дел, органы по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждения уголовно-исполнительной системы (ст.4 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24.06.1999 №120-ФЗ).
Во взаимодействии указанных органов и учреждений между собой, в постоянном и своевременном обмене информацией возможно осуществление эффективного противодействия распространению наркомании в подростковой среде.

Вместе с тем, следует отметить, что этот способ, если можно так выразиться, является «силовым» при решении рассматриваемой проблемы, поскольку модель общественно полезного поведения несовершеннолетним навязывается служащими государственных и муниципальных органов и учреждений. Нетрудно догадаться, что этот механизм, с одной стороны, как правило, срабатывает с некоторым запаздыванием, с другой стороны, не всегда адекватно воспринимается самим несовершеннолетним и, зачастую, его родителями (законными представителями).

В связи с изложенным, наиболее эффективным, на наш взгляд, способом профилактики наркомании в подростковой среде является педагогический.

Под педагогической профилактикой наркомании подростков понимается комплекс педагогических мер, направленных на предупреждение распространения наркомании среди подростков, путем создания социального пространства, защищающего их от потребления наркотиков и способствующего повышению антинаркотической устойчивости.

На сегодняшний день первичной профилактикой наркомании подростков преимущественно занимается система общего образования – средние школы. Однако никакие профилактические мероприятия, проводимые образовательными учреждениями, не будут эффективны, пока в эту работу не включатся родители подростка. Семья остается главным «щитом», преграждающим дорогу наркотической угрозе, но, к сожалению, сегодня она «выпадает» из организованной системы профилактики наркомании подростков. Решить эту проблему возможно, в том числе, с помощью технологии педагогического сопровождения семьи в профилактике наркомании подростков, под которой имеется в виду организация взаимодействия сопровождающих и сопровождаемых (педагогических работников, родителей и подростка), позволяющая создать наиболее благоприятные педагогические условия для обеспечения эффективности профилактики наркомании подростков.
Подводя итог, отмечу, что эффективное противодействие наркомании в подростковой среде возможно только при осознании обществом в целом и каждым его индивидом первостепенности рассматриваемой проблемы. Решить непростую задачу избавления подростков от наркотической зависимости можно лишь в том случае, когда оркестр, состоящий из родителей, педагогов и должностных лиц, будет «играть в унисон».
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