Финансисты в центре внимания








Материал подготовлен Логиновой А.П.
1 октября 2014года в актовом зале администрации Усть-Катавского  городского округа состоялось торжественное мероприятие, посвященное 95-летию образования финансовой системы Челябинской области. На него были приглашены ветераны финансового органа, ветераны централизованных бухгалтерий и финансовые работники округа.
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Исполняющий обязанности главы округа С.Н.Пульдяев вручая почетные грамоты и благодарности главы городского округа в своем обращении подчеркнул, что от правильно организованной финансовой политики зависит развитие нашего округа. Перед финансистами всегда ставятся разные задачи, решение которых требует профессионализма и ответственности. Почетные грамоты главы были вручены работникам финансового управления Заремба Н.А. и Гриник Г.Н., благодарности главы получили Пиксаева И.В. и Корнеева Е.Ф.
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С поздравительным словом выступил председатель Собрания депутатов городского округа С.Д.Семков. Он отметил, что благодаря тесной работе финансистов с Собранием депутатов ежегодно принимается наш главный документ - бюджет и те, кто задействован в работе с бюджетом, понимают, насколько он важен. От Собрания депутатов почетную грамоту получила  начальник отдела планирования и контроля финансового управления Гаинцевой Г.Г. 

Логинова А.П. начальник финансового управления рассказала присутствующим об образовании финансовой системы в Челябинской области и отдельно в нашем небольшом городе. Был показан фильм о Министерстве финансов Челябинской области «Искусство управлять», было приятно наблюдать, как загорались глаза ветеранов при виде знакомых лиц - Шаимовой М.Ш., Фильковской В.З., Вибе В.В., Новиковой Т.Я. 
Антонина Петровна вручила работникам финансового управления награды от Министерства финансов Челябинской области:  Почетные грамоты Минфина Неваленовой Е.С. и Шерстневу А.А., Благодарность Министра финансов Гулиной И.Н.
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Как приятно было ветеранам получить памятные медали Министерства финансов Челябинской области «Ветеран финансовой системы». Их заслуженно получили работники, отработавшие в финансовом органе более 20 лет. Здесь отмечены Щёголева Т.П., Бутина Г.М., Белова М.Ф., Гриник Г.Н., Неваленова Е.С., Кушова Е.И., Логинова А.П. 
Никого не оставили равнодушными номера воспитанников музыкальных школ, призёров различных конкурсов: Новиковой Анастасии, Неваленовой Карины, Замостьянина Ивана, Никоноровой Светланы, Иасевой Юлии и Гриновской Валерии.
Теплая обстановка, счастливые улыбки ветеранов, создали хорошую атмосферу для общения. Ветераны за чаепитием вспоминали свою работу с бюджетом и  отчетами. Карцева В.Г. рассказала интересную историю 1987 года, как «добивались» введения уральского коэффициента, а Щеголева Т.П. с юмором рассказала, как в электричках возили тяжелые сумки с  годовым отчетом, и однажды, когда не было мест в гостинице, пришлось ночевать у Новиковой Т.Я.  
Такие встречи в финансовом управлении стали традиционными, поэтому к мероприятию был подготовлен памятный фотоальбом, в котором подобраны фотографии с торжественного мероприятия 90-летия образования финансовой системы, которое проводилось в 2009 году так же с приглашением ветеранов. К сожалению, некоторые ветераны по состоянию здоровья в этот раз не смогли присутствовать, их вспоминали теплыми словами… По окончании Логинова А.П. сказала: «Надеюсь, что традиция таких встреч сохранится и мы обязательно встретимся на 100-летнем юбилее и пожелала всем крепкого здоровья».     
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