	Протокол
проведения публичных слушаний

 по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении  бюджета Усть-Катавского городского округа 

за 2012 год»

г.Усть-Катав 22 мая 2013 года

Председательствующий публичных слушаний – Семков С.Д.
Секретарь публичных слушаний – Неваленова Е.С.

Было приглашено: 59 человек.

Фактически присутствовало: 29 человек.

Председатель Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа Семков С.Д.  поприветствовал лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях, и открыл публичные слушания. Ознакомил участников публичных слушаний с Программой публичных слушаний:

14.00-14.05. Выступление по открытию публичных слушаний,

Семков Сергей Диодорович – председатель Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа.

14.05-14.20 Доклад «О проекте решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за  2012 год»,

Логинова Антонина Петровна – заместитель главы Усть-Катавского городского округа по финансовым вопросам – начальник финансового управления администрации Усть-Катавского городского округа;

14.20-14.50 СОДОКЛАДЫ

«Об итогах исполнения бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год по отрасли «ОБРАЗОВАНИЕ»,

Иванова Елена Васильевна – начальник Управления образования;

«Об итогах исполнения бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год по отрасли «ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО»,

Буренков Антон Евгеньевич – заместитель главы Усть-Катавского городского округа – начальник Управления инфраструктуры и строительства администрации Усть-Катавского городского округа;

14.50-15.00 Выступления.

15.00-15.15 Обсуждение проекта рекомендаций публичных слушаний.

15.15-15.20 Подведение итогов и принятие рекомендаций публичных слушаний, 

Семков Сергей Диодорович – председатель Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа.

Семков С.Д.  предложил проголосовать за Программу публичных слушаний. 
Прямым голосованием участники публичных слушаний проголосовали единогласно  за предложенную Программу публичных слушаний.
Ознакомил участников публичных слушаний  с решением Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 26.04.2013г. №38 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год». Довел до участников публичных слушаниях  информацию о том, что данное решение было опубликовано 7 мая 2013г. в газете «Усть-Катавская неделя» №34 (2006).

Предложил присутствующим избрать президиум в составе 4-х человек: 
председателя Собрания депутатов Семкова С.Д., 

зам.главы Усть-Катавского городского округа по вопросам социально-культурной политики, охраны  здоровья населения. С.Н.Пульдяева, 
заместителя главы Усть-Катавского городского округа по финансовым вопросам – начальника финансового управления Логиновой А.П., 
 председателя комиссии по законодательству, местному самоуправлению, регламенту, депутатской этике и связям с общественностью Я.В.Гриновского. 

Секретарем избрать зам.начальника финансового управления – начальника бюджетного отдела Неваленову Е.С.
Прямым голосованием участники публичных слушаний проголосовали единогласно  за предложенный состав президиума и секретаря.
Семков С.Д. ознакомил участников публичных слушаний с регламентом работы публичных слушаний:
Время для докладов – до 15 минут;

Время для выступлений – до 5 минут;

Время для выступлений при обсуждении проекта рекомендаций публичных слушаний – до 3 минут.

Предложил присутствующим принять данный регламент.

Прямым голосованием участники публичных слушаний проголосовали единогласно  за предложенный регламент.
Предоставил слово для доклада заместителю главы Усть-Катавского городского округа по финансовым вопросам – начальнику финансового управления Логиновой А.П.

Логинова А.П. - поприветствовала лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях.

Доложила, что бюджет 2012 года по доходам исполнен в сумме 628,7 млн.руб.

           Собственные средства увеличились на 37,6% и поступили в объеме 182,0 млн.руб., а их доля в общей сумме доходов бюджета округа увеличилась с 24,9% до 28,9%, за счет увеличения поступлений дополнительного норматива налога на доходы физических лиц.
           Собственные доходы бюджета округа в основном сформированы за счет налога на доходы физических лиц (66,5%), доходов от оказания платных услуг (7,1%), налогов на совокупный доход (4,0%), налоги на имущество (8,6%), доходы от  продажи материальных и нематериальных услуг (4,1%).

Основной источник доходов – налог на доходы физических лиц – поступил в сумме 121,1 млн.руб., что составляет 66,5% от собственных доходов.

           За счет  увеличения поступлений НДФЛ на 21,9% бюджет городского округа получил в 2012 году 21,8 млн.руб. Полученные средства по данному виду дохода – это результат повышения заработной платы работникам бюджетной сферы и градообразующего предприятия ФГУП «УКВЗ им. С.М.Кирова» - филиалом ФГУП «ГНКПЦ им. М.В.Хруничева»   .

             Доля доходов от использования муниципального имущества снизилась с 7,0% до 6,6%. Поступления по этой статье доходов увеличились на 0,9 млн.руб. Имеется задолженность за аренду муниципального имущества у ИП Шкерина С.В. в сумме 369 тыс.руб., ИП Голуб Г.Б. в сумме 78 тыс.руб. 

                     Финансовая помощь.

        Объем финансовой  помощи из областного бюджета в 2012 году составил 447,7 млн.руб., что на 39,4% выше первоначально утвержденных показателей.

               По сравнению с 2011 годом произошло снижение поступлений финансовой помощи на 34,6 млн. руб., в том числе:

- по дотациям снижение на 101,2 млн.руб., 

- увеличение по субсидиям на 66,1 млн.руб. и субвенциям на 1,8 млн.руб..

Динамика поступления финансовой помощи из областного бюджета

Наименование показателя

2011 год

млн.руб.

2012 год млн.руб.

Отклонение 2012год к 2011 году, млн.руб.

Отклонение 2012год к 2011 году, %

Финансовая помощь из областного бюджета, всего

482,3

447,7

-34,6

-7,2%

В том числе:

Дотация

137,9

36,7

-101,2

- 73,4%

Субсидии

126,1

192,2

+66,1

+52,4%

Субвенции

216,9

218,7

+1,8

+0,8%

  Недоимка в бюджет округа по состоянию на 01.01.2013г. составляет:

               - по налогу на доходы физических лиц – 170,0 тыс.руб., снижение недоимки по сравнению с периодом на 01.01.2012г. на 28,0 тыс.руб., или на 14,2%;

               - по единому налогу на вмененный доход – 508,0 тыс.руб., увеличение – на 338 тыс.руб., или в 2,9 раз;

               - по налогу на имущество физических лиц – 674,0 тыс.руб., снижение недоимки – на 325,0 тыс.руб., или на 32,5%;

               - по земельному налогу – 557,0 тыс.руб., увеличение – на 86,0 тыс.руб., или на 18,2%;

               - по транспортному налогу – 1634,0 тыс.руб., увеличение – на 715,0 тыс.руб., или на 77,8%.

               Задолженность по арендной плате за использование муниципального имущества по состоянию на 01.01.2013г. составляет 1003,9 тыс.руб.. Задолженность арендной плате за землю – 2165,2 тыс.руб., снижение на 459,8 тыс.руб., или на 17,5%, из общей суммы задолженности на 01.01.2013г. – 1430,3 тыс.руб. – по юридическим лицам, 530,7 тыс.руб. – по индивидуальным предпринимателям,  204,2 тыс.руб. - по физическим лицам.

В 2012 году проводилась работа межведомственной рабочей группы по собираемости  налогов в бюджет. Приглашено было 59 организаций-налогоплательщиков, в результате выявлено 4 обособленных подразделения, находящихся на территории городского округа, которые уплачивали налог на доходы физических лиц не по месту нахождения, а по месту регистрации головной организации, т.е. наши налоги зачислялись в другие бюджеты. Понимая, что это наши доходы, которые запланированы у нас в бюджете, мы отработали, совместно с налоговой службой механизмы зачисления данных доходов в наш бюджет и в конце года получили доходы. Это послужило толчком для дальнейшей работы по собираемости доходов. Сейчас мы отслеживаем поступление земельного налога за земли округа, организациями и предприятиями, имеющими обособленные подразделения на нашей территории, и опять есть результаты - так же выявлены налогоплательщики, неправильно уплачивающие земельный налог.  

По расходам

          Расходы бюджета округа профинансированы в сумме 628,5 млн. руб. с увеличением к 2011 году на 6,6 млн.руб. или на 1,06%. Исполнение составило 91,7% от годовых плановых назначений. 
 На решение вопросов местного значения в 2012 году направлено 65% или 405,8 млн. руб., а на выполнение государственных полномочий - 35% или 222,7 млн. руб. 
По функциональной структуре приоритетными направлениями являются расходы социального блока (здравоохранение, образование, культура, спорт и социальная политика), которые составили 450,1 млн. руб. или 72% от общих расходов. Расходы экономического блока (расходы на ЖКХ, национальную экономику, охрану окружающей среды) составили 20% всех расходов. Оставшиеся 8% составляют расходы на общегосударственные вопросы, правоохранительную деятельность и национальную оборону.



На диаграмме видно, что расходы на Образование и Социальную политику составляют более половины всех расходов бюджета (65%).  Далее в сторону уменьшения расходы на ЖКХ – 14,7%, расходы на общегосударственные вопросы (обеспечение деятельности органов местного самоуправления, приобретение имущества в муниципальную казну и т.д.) составляют 7,7%, национальная экономика – 5,1%, на культуру – 4,3%, содержание Спорткомплекса, реализация целевых программ в области физ.культуры и  спорта – 2,3%, ГО, предупреждение и ликвидация ЧС – 0,4%.  

Доля расходов социального блока выросла по сравнению с 2011 годом на 5,4%. Доля расходов экономического блока снизилась по сравнению с 2011 годом на 6,1%. Доля расходов на общегосударственные вопросы, правоохранительную деятельность и национальную оборону снизилась по сравнению с 2011 годом на 13,5%.

По экономической структуре основными направлениями расходов бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год являлись расходы на заработную плату с начислениями 40% (251,5 млн.руб.), трансферты населению (пособия, льготы, доплаты к пенсии и т.п.) – 17% (106,5 млн.руб.), приобретение основных средств, строительство – 13,4% (84,1 млн.руб.); работы по ремонту и содержанию дорог – 4,4% (27,5 млн.руб. и т.д. 
В течение 2012 года была произведена поэтапная индексация фондов оплаты труда работников бюджетной сферы:
с 1 апреля 2012 года
на 9% работникам органов местного самоуправления, осуществляющих государственные и муниципальные функции (за исключением обслуживающего персонала)
с 1 октября 2012 года
педагогическим работникам общего образования для доведения средней заработной платы педагогических работников до средней заработной платы по экономике области: за октябрь – 18854 руб.,

     за ноябрь – 22285 руб.,

     за декабрь – 29654 руб. 

с 1 декабря 2012 год
педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений для доведения средней заработной платы педагогических работников до средней заработной платы работников в сфере общего образования:

 за ноябрь – 9623 руб.,

за декабрь – 21604 руб., в т.ч. единовременная выплата 5 тыс.руб.

В 2012  году на реализацию 1 федеральной программы, 8 областных целевых программ, 22 муниципальных и 20 ведомственных целевых программ было направлено 556,7 млн.руб.  Доля расходов бюджета Усть-Катавского городского округа, охваченных программно-целевыми методами планирования составила в 2012 году 88,7 % всех расходов.
 Дебиторская задолженность по бюджетной сфере уменьшилась в 2,5 раза с 21542,66 тыс.руб. до 8558,6 тыс.руб., кредиторская увеличилась в 1,5 раза с 5790,62 тыс.руб. до 8811,5 тыс.руб. (слайд) 

Уменьшение дебиторской задолженности связано с уменьшением:

- задолженности по авансам на приобретение основных средств на 1  866 тыс.руб. (связано с тем, что в прошлом году был оплачен аванс по муниципальному контракту на строительство);
-задолженности за оказание платных услуг на 141 тыс.руб. (аванс за посещение детских садов воспитанниками);

-задолженности по суммам принудительного изъятия на 86 тыс. руб. (согласно отчета Федеральной миграционной службы);

-задолженности по подотчетным суммам на 21 тыс. руб.;

Увеличение кредиторской задолженности связано с увеличением:

-задолженности по налогам на 2 737тыс руб., согласно отчета Федеральной налоговой службы (связано с поступление авансовых платежей по транспортному налогу, по налогу на имущество, начисление производится следующим годом, сдачей уточненных деклараций, по земельному налогу);

-задолженности по коммунальным услугам на 257 тыс.руб. (образовалась в связи с поздним выставлением счетов).
Бюджетная обеспеченность на одного жителя Усть-Катавского городского округа в 2012 году составила 23,7 тыс.рублей с увеличением к уровню 2011  года на 2,6%.

            Семков С.Д. спросил участников публичных слушаний об имеющихся вопросах к докладчику.
Поступило 2 вопроса от директора ООО «Теплоэнергетика» В.А.Миловановой:
1) С чем связано уменьшение в 2012 году по сравнению с 2011 годом дотации из областного бюджета?

А.П.Логинова ответила, что уменьшение объемов дотации из областного бюджета в 2012 году связано с изменением подходов Правительства Челябинской области к предоставлению средств муниципалитетам. Так, в 2011 году основные межбюджетные трансферты выделялись в виде дотаций на сбалансированность местных бюджетов в рамках реализации проекта «Добрые дела», а  в 2012  году те же направления расходов финансировались в форме целевых субсидий.

2) Почему не выделяются средства из областного  бюджета на содержание и ремонт объектов ЖКХ в МКР, переданных в аренду ООО «Теплоэнергетика»?

А.П.Логинова переадресовала вопрос А.Е.Буренкову, который в свою очередь сказал, что из областного бюджета выделяются средства на переселение из аварийного фонда, строительство, модернизацию объектов ЖКХ и т.д. Ремонт и содержание объектов муниципальной собственности должен финансироваться за счет средств местного бюджета при наличии доходных источников. 
Семков С.Д. – поблагодарил Логинову А.П. за доклад и предоставил слово Буренкову А.Е..
Буренков А.Е. –  доложил, что в течение 2012 года управлением инфраструктуры и строительства проводилась работа по реализации на территории округа мероприятий в рамках утвержденных муниципальных программ.
Управление участвовало в областных и федеральных  программах  с привлечением средств вышестоящих бюджетов
Программа

Сумма привлеченных средств тыс.руб.

Софинансирование
Повышение энергетической эффективности
4100,0+2178,0=6278
Переселение граждан из ветхо-аварийного жилья

85334,8
14277,8
Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры и поддержка предприятий ЖКХ
9200,0+400,0=9600,0
53,0
Ремонт улично-дорожной сети

18600,0
Оказании помощи молодым семьям

3121,0
1462,4
ИТОГО

122933,8
15793,2
Управление является разработчиком и исполнителем 13 муниципальных программ и 1 ведомственной программы. 

В рамках муниципальных целевых программ были проведены следующие работы:
В рамках программы «Переселение в 2012-2013 годах граждан из аварийного фонда в Усть-Катавском городском округе на 2011-2013 годы» получено финансирование из средств фонда содействия развития ЖКХ и областного бюджета в сумме 85 603 648 р. предусмотрено софинансирование средств местного бюджета 8 886 293 р. В 2012 году и 5 518 690 р. в 2013 году. Ведется строительство двух трехэтажных дома в МКР-1 №13 и №15.

Реализация данной программы позволит расселить 10 аварийных домов  и переселить 172 человека. Будет построено 72 квартиры общей площадью 3224,52 кв.м. После переселения граждан аварийный фонд округа уменьшится на 3150,72 кв.м.

В рамках программы «Ремонт дорожно-транспортной инфраструктуры местного значения в Усть-Катавском городском округе на 2011-2013 годы»

Предусматривалось выделение средств программой 40010,7 т.р. выделено 25 947,4 т.р.  процент  65 %.

- содержание дорог и пешеходных дорожек -7331,4 т.руб.

- произведен ямочный ремонт  дорог по частному сектору  136,4 м2 на сумму 59,9 т. руб.,

- проведен ямочный ремонт дорог в г.Усть-Катав на сумму 311 т.р. с 242 м2

На выделенные с области 18 600,0 т.р. были проведены работы:

- капитально отремонтировано   8377 кв.м. дорожного полотна

- вновь установлено 536 метров бордюра

-капитально отремонтировано 32  двора  18 255,5 кв.м 

В рамках муниципальной целевой программе «Техническое обслуживание и модернизация системы уличного освещения с обеспечением приборного учета электроэнергии на территории Усть-Катавского городского округа в 2011-2013 годы» .

Запланировано программой на мероприятия без учета оплаты электроэнергии за уличное освещение 3804 тыс.руб. профинансирована на сумму 1075 руб. что составляет 28 % от запланированных средств. Средства на оплату электроэнергии составили 4643,2 тыс.руб.

На обслуживании в Усть-Катавском городском округе находится 1287 уличных фонарей (941 - по г. Усть-Катаву, 209 – в п. Вязовая,  44 - в с. Тюбеляс, 27 - в с. Минка, 47- в разъезде Минка, 4 - в с. В.Лука, 15- в д. Вергаза).

Средства были направлены:

- работы по техническому обслуживанию установок уличного освещения на сумму 1050 тыс.руб.

- проведены работы по энергообследованию на сумму 25,0 тыс.руб.

Доведение оснащенности приборами учета линий уличного освещения до 100% (сегодня 591 светильник)

В рамках муниципальной целевой программы Усть-Катавского городского округа «Повышение безопасности дорожного движения на 2011-2013 годы» .

Запланировано программой на мероприятия 2909,8 тыс.руб. профинансирована на сумму 1269,77 руб. из них (771,8 т.р. областные средства) что составляет 44 % от запланированных средств. 
Средства были направлены:

- выполнялись работы по внедрению и содержанию технических средств; организации и регулированию дорожного движения на сумму 975,1 т.руб. и т. 

Было  выполнено: разметка пешеходных переходов 978м2, продольная разметка 550 м2; монтаж дорожных знаков 30 шт.: замена 45 знаков; замена пешеходных ограждений 3 п/м, замена указателей 1 и 2 группы – 4 шт.,  велось обслуживание 7 светофорных объектов. 

- выполнены  работы по переоборудованию светофорного объекта в районе 7 ветров на сумму 293,8 т.руб.

В рамках муниципальной целевой программы «Оздоровление экологической обстановки на территории Усть-Катавского городского округа»

Запланировано программой на мероприятия 4820,0 тыс.руб. профинансирована на сумму  2598,1 руб. из что составляет  54 % от запланированных средств. 
Средства были направлены:

- по уборке территорий несанкционированных свалок и вывозу мусора после субботников по У-КГО    на сумму 295,6,0 т. руб. вывезено 2101,76 мз мусора.  

- отлов бродячих собак на сумму 71,5 т.р

- содержание мест захоронения в сумме 190 т.р. (выполнение работ по сбору, вывозу и захоронению ТБО с территории кладбищ нагорное, шубино, красная горка, разъезд минка; противоклещевая обработка, дератизация кладбищ, отсыпка площадок и установка плит под контейнеры 2 шт.

- компенсация МУП «ГСБ» затрат за вывоз мусора с частного сектора и уборку свалок на сумму 741,6 т.р

- проектирование полигона ТБО на сумму 1300,0

В рамках муниципальной целевой программы «Чистая вода» были выполнены работы на сумму   917 785 рублей

1. Поисково-разведочные работы по бурению скважины пос.Вергаза -178 000 руб.

2.Капитальный ремонт водопровода на территории У-КГО протяженностью на сумму 739 785 р.  

В рамках муниципальной целевой программы »Доступное и комфортное жилье-гражданам России на 2011-2015 годы» были проведены мероприятия на сумму 3 668 404 р.

- капитальный ремонт несущих конструкций жилого дома ул.Паранино д.6 на сумму 189 634 р. 

- капитальный ремонт муниципального жилого фонда на сумму 299 880 р. 

- проектирование дома №15 и экспертиза на сумму 1 043 328 р.

- экспертиза дома № 13 на сумму 483 060 р.

-корректировка проекта застройки МКР-1 -98 400 р.

-поставка и монтаж 2-х водогрейных котлов с.Тюбеляс – 1 100 000 р.

-софинасирование работ по замене опор электропередач в п.Вязовая 54 102 р. 400 000 областные средства.

В 2012 году были предоставлены социальные выплаты на улучшение жилищных условий 8-ми  молодым семьям на общую сумму 3 986640 рублей, из них: средства федерального бюджета – 1013748рублей; средства областного бюджета – 1833852 рублей; средства местного бюджета – 1 139 040 рублей.

            Семков С.Д. спросил участников публичных слушаний об имеющихся вопросах к докладчику. Вопросов из зала к докладчику не поступило.

          Семков С.Д. – поблагодарил Буренкова А.Е. за доклад.
Семков С.Д. предоставил слово Ивановой Е.В. - начальнику Управления образования  Усть-Катавского городского округа.

Иванова Е.В. –  доложила, что в соответствии с ведомственной структурой расходов бюджета Усть-Катавского городского округа, утвержденного решением Собрания депутатов от 22.12.2010 г. №273 «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2011 год», первоначально ГРБС МУ УО У-КГО на 2011 год утверждены бюджетные назначения в сумме 171 165,4 т.р. Уточненные  бюджетные назначения МКУ Управление образования составили 223 826,2  т.р., что выше на 30,8% по сравнению с выделенными первоначально и соответствует показателям, утвержденным решением Собрания депутатов У-КГО от 29.12.2011 г. № 245 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 22.12.2010 г. № 273 «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2011 год».

Исполнение расходов по бюджетной деятельности МКУ Управление образования составило 216 065,458 тыс. рублей или  96,5%. Наибольший удельный вес в расходах занимают расходы на оплату труда с начислениями (58,4%) и коммунальные услуги (9,9%). 
Исполнение составило:

-
по дошкольным учреждениям – 75 628,6 т.р. (доля 35% от общего исполнения);

-
по общеобразовательным школам – 104 671,1 т.р. (доля 48,4% от общего исполнения);

-
по внешкольным учреждениям – 20 651,9 т.р. (доля 9,6% от общего исполнения,

-
по прочим учреждениям – 15 113,8 т.р. (доля 7% от общего исполнения).

Расходы управления образования в 2011 году (216 065,5 т.р.) осуществлялись за счет:

-
федерального бюджета – 5,6% (12 056,4 т.р.)

-
областного бюджета – 37,4% (80 905,1 т.р.)

-
местного бюджета – 57% (123 104 т.р.). 

В рамках областных, муниципальных и ведомственных целевых программ на 2011 год утверждены бюджетные назначения в сумме 61 592,5 т.р., что составляет 27,5% от общей суммы ассигнований, выделенных МКУ Управление образования решением о бюджете на 2011 год.

 Исполнение составило 56 563,7 т.р. или 91,8%, в т.ч.:

-
ОЦП по реализации национального проекта «Образование» в Челябинской области – 89,4% исполнения = 869,8 т.р. (выплачена единовременная материальная помощь и ежемесячная надбавка к заработной плате молодым специалистам – 94,1 т.р., оплачены услуги по передаче данных и доступа к сети "Интернет" МОУ, на базе которых созданы ММЦ, участвующие в проекте "Информатизация системы образования" в Челябинской области – 39,9 т.р., приобретено оборудования для медицинских пунктов образовательных учреждений – 132,1 т.р., учебное оборудование для школы-интернат – 206,7 т.р.,  учебное оборудования для мастерских в целях реализации программы образовательной области "Технология" в муниципальных образовательных учреждений – 91,4 т.р., АРМ для учителя начальных классов – 59,2 т.р., оборудование для кабинетов физики, химии, биологии – 231,8 т.р., приобретены общеобразовательные программы дошкольного образования, отвечающие ФГТ к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования, методические и дидактические пособия к ним -14,6 т.р.); Не освоены средства в сумме 102,7 т.р. в связи с тем, что 1) в расчете потребности в бюджетных средствах на 2011 год на выплату ежемесячной надбавки молодым специалистам контингент молодых специалистов в МОиН показано 3 человека, фактически – 1 человек; 2) в связи с отсутствием договоров не оплачены услуги по передаче данных и предоставлению доступа к сети Интернет детей-инвалидов и педагогических работников на оплату Интернет-трафика (8 т.р.), 3) а также в связи с доведением ассигнований 29.12.2011г. не освоены средства на приобретение учебно-методических пособий по реализации ФГОС начального общего образования и на страхование оборудования, переданного для организации дистанционного образования детей-инвалидов.
-
ОЦП «Развитие физической культуры и спорта в Челябинской области на 2009-2011г.» - 100% исполнения = 60 т.р. (произведены расходы, связанные с увеличением численности руководителей спортивных секций и инструкторов по спорту);

-
ОЦП «Развитие дошкольного образования в Челябинской области на 2010-2014 годы» - 80,6% исполнения = 2 254,9 т.р. (выплачена компенсация части родительской платы малообеспеченным, неблагополучным семьям – 265,2 т.р.; выплачены надбавки воспитателям, заведующим МДОУ, ведущим воспитательную работу, - 1 989,6 т.р.). Не освоены средства 544 т.р. в связи с тем, что выплата надбавок воспитателям, заведующим, ведущим воспитательную работу, за январь-февраль произведена за счет остатков средств областного бюджета на 1.01.2011г.);

-
МЦП «Развитие дошкольного образования» - 88,2% исполнения =                                                                       1 378,7 т.р. (выплачены  надбавки к заработной плате работникам дошкольных образовательных учреждений и образовательных учреждений для детей дошкольного и младшего школьного возраста, работающим с детьми дошкольного возраста: старшим воспитателям, логопедам, музыкальным руководителям, медицинским сестрам, старшим медицинским сестрам, помощникам воспитателей – 1 325,6 т.р.; выплачена компенсация части родительской платы малообеспеченным, неблагополучным семьям – 53 т.р.). Не освоены средства в сумме 183,9 т.р. в связи с тем, что выплата надбавок и предоставление льгот осуществлялась по факту.

-
МЦП «Повышение безопасности дорожного движения» - 100% исполнение = 10 т.р. (оформлена подписка на газету «Добрая дорога детства», участие в областном конкурсе « «Безопасное колесо»);

-
МЦП «Безопасность образовательных учреждений по противопожарным мероприятиям на 2011-2013годы» - 100% исполнение = 3 724,4 т.р. (разработана проектно-сметная документация МОУ СОШ №1, МДОУ №13 –                                           135 т.р.; установлена вентиляционная система в МДОУ №9 – 27,9 т.р.; произведен расчет пожарных рисков в ДОУ, школах – 1 025,3 т.р.; произведена реконструкция пола, дверей, перегородок, эвакуационных выходов и лестниц, установка противопожарных дверей и люков в МДОУ №1, 7, СОШ 1,5,7, с. Тюбеляс, ООШ с. Минка, НШДС №9 – 1282,3 т.р.; произведен ремонт и замена электроосвещения, электрооборудования НШДС №9 – 4,8 т.р.; произведена обработка чердачных помещений, стен, пола противопожарным составом в МДОУ №3,9, ООШ с. Минка – 140 т.р., установлено аварийное наружное освещение ООШ с. Минка – 38,4 т.р., произведен замер сопротивлений МДОУ №7,9, НШДС №9, ООШ с. Минка, МУДОЦ РР – 109,6 т.р., установлено ограждение кровли в МДОУ №5, СОШ №1 – 108,7 т.р., произведено устройство проезда и разворотной площадки на пирсе для пожарной техники в МУДОЦ РР – 248 т.р., установлена автоматическая пожарная сигнализация в МДОУ №5, 15, СОШ №7 – 107,1 т.р., изготовлены эвакуационные планы и приобретение светоотражающих знаков пожарной безопасности в доу, школах – 263,4 т.р., оборудован обособленный выход в подвал в СОШ №7 – 17,9 т.р., установлена телефонная связь в МДОУ №7 – 3,8 т.р., проведены испытания пожарных эвакуационных лестниц МДОУ №14 – 36 т.р., приобретены (перезаряжены) огнетушители, пожарные шкафы, щиты, рукава и комплектующие к ним в доу, школах, ДОЦ РР – 134,4 т.р., приобретена противопожарная краска в МДОУ №2, 7 – 15,5 т.р., проведена государственная экспертиза проектно-сметной документации МДОУ №13 – 26,1 т.р.);

-
МЦП реализации национального проекта «Образование» на территории Усть-Катавского городского округа – 100% исполнение = 1 000 т.р. (1) обновлена материально-техническая база ОУ: приобретено технологическое оборудование для пищеблоков СОШ 5,7,23, с. Тюбеляс, ООШ №4, НШДС №6.9 - 145,3 т.р., ученическая мебель и оборудование для ООШ №4, с. Минка, НШДС №6,9 - 38 т.р., оборудование для кабинетов физики, химии, биологии, географии СОШ №1,5,7 - 180 т.р., оборудование для мастерских, реализующих программу образовательной области «Технология», СОШ 1,5,7, ЦДТ - 105 т.р.. учебная и художественная литература для школьных библиотек СОШ 1,5 - 34,6 т.р., учебное оборудование для СКОУ - 20 т.р.; АРМ для учителя СОШ №23, с. Тюбеляс, ООШ №4, с. Минка – 150,4 т.р., легоконструкторы в СОШ №7 – 50 т.р., цифровые образовательные ресурсы для СОШ 1,5,7,23 – 30 т.р.; 2) в поддержку педагогических учителей выплачено по городскому конкурсу «Лучший учитель года» - 49 т.р., выплачен грант главы УКГО лучшим педагогическим работникам  -36 т.р., выплачена единовременная материальная помощь молодым специалистам МДОУ №5,13 – 11 т.р.; 3) на развитие здоровьесберегательных технологий и формирование системы школьного медицинского обслуживания приобретено оборудование для медицинских кабинетов СОШ №1, 7, НШДС №6,9 – 70,7 т.р., спортивное оборудование и инвентарь для ООШ №4, с. Минка, СОШ №23, с. Тюбеляс – 80 т.р.);

-
МЦП «Одаренные дети на 2011-2015 годы» - 100% исполнение = 440,3 т.р. (на участие в областных, городских олимпиадах, участие в конкурсах, конференциях, турнирах, фестивалях, соревнованиях по туризму; на торжественный прием у Главы У-КГО выпускников школ, награжденных золотыми и серебряными медалями; на организацию профильных отрядов для одаренных детей; на проведение новогоднего бала для одаренных детей);

-
ВЦП «Организация отдыха и оздоровление детей и подростков в 2011 году» - 100% исполнение = 13 920,7 т.р. (на организацию отдыха детей в организованных лагерях с дневным пребыванием детей и организацией 2-3-разового питания, а также на круглогодичное содержание загородного лагеря и организацию отдыха детей в каникулярное время в загородном лагере; в том числе средства областного бюджета – 6 924,5 т.р., местного бюджета – 6 996,2 т.р.);

-
ВЦП «Организация и проведение ремонтных работ в образовательных учреждениях Усть-Катавского городского округа к 2011-2012 учебному году» - 79,2% исполнение  = 15 537,7 т.р. (выполнен комплекс работ по метрологической поверке счетчика тепловой энергии МДОУ №3 – 16 т.р., проведена поверка тепловых счетчиков МДОУ №3,5,14, СОШ №5, с. Тюбеляс – 79,7 т.р., отремонтирован тепловой контур, заменены оконные и дверные блоки, отремонтированы оконные откосы в МДОУ №3,13,14,15, СОШ №1,5,7, с. Тюбеляс, ООШ №4 – 1705,1 т.р., устроен (приобретен) детский городок В МДОУ №5,14,15 – 183 т.р., произведено устройство выгребной ямы МДОУ №9 – 85,6 т.р., установлен электронагреватель в МДОУ №9 – 10,6 т.р., произведено устройство, ремонт теневых навесов, разработка проектно-сметной документации, экспертиза ПСД по устройству теневых навесов в МДОУ №10,15 – 935,7 т.р., отремонтирован водопровод в МДОУ №12 – 77,7 т.р., установлены водосчетчики в МДОУ №13 – 31,4 т.р., отремонтирована кровля в МДОУ №13,14,15, СОШ №5,7 – 970 т.р., отремонтирована система отопления, наружных сетей отопления в МДОУ №3,5,15, ООШ №4, НШДС №6, СОШ №1,5, с. Тюбеляс – 964 т.р., произведен монтаж электросиловой сети в МДОУ №15 – 7,5 т.р., подключена картофелечистка в МДОУ №15 – 10,1 т.р.. отремонтирована вентиляционная камера в МДОУ №15 – 30,4 т.р., произведены демонтаж, приобретение и установка электрической плиты в МДОУ №15 – 64,7 т.р., ремонт крыльца эвакуационного выхода СОШ №1 – 22,7 т.р., установлена, заменена и отремонтирована сантехника СОШ №1 – 19 т.р., произведен ремонт спортивной площадки, ПСД в СОШ №1,23, с. Тюбеляс, ООШ с. Минка – 1504,3 т.р., обустроена контейнерная площадка и выгреб туалета в ООШ №4 – 9 т.р., произведен ремонт электрики в пищеблоке в ООШ 34, СОШ №5 – 29 т.р., потолка в спортзале ООШ №4 – 3 т.р., утепление пристроя пищеблока ООШ №4 – 238 т.р., приобретен электродвигатель в ООШ №4 – 11,6 т.р., произведена подводка воды и устройство канализации к партам в кабинете химии СОШ №7 – 139,4 т.р., проведены проектные работы для устройства спортивной площадки СОШ №7 – 206,4 т.р., отремонтировано оборудование пищеблока СОШ №7 – 25 т.р., приобретены строительные материалы в МДОУ №14, СОШ №1, с. Тюбеляс – 52,1 т.р., произведены переврезка и утепление теплотрассы СОШ №23 – 100 т.р., ремонт туалета, устройство туалета в здании ООШ №4, с. Минка – 797,4 т.р., проведены противоаварийные мероприятия в здании СОШ №23 за счет средств местного, областного, федерального бюджета – 7200,2 т.р.). Не освоены средства в сумме 4 076,9 т.р. в связи с тем, что аукцион на проведение противоаварийных мероприятий по СОШ №23 сумму 3800 т.р. в 2011 году признан несостоявшимся.
-
ВЦП «Организация питания воспитанников и обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях округа на 2011 год» - 99,3% исполнение = 15 630,2 т.р. (питание детей дошкольного возраста в ДОУ, НШДС – 6 727,1 т.р.; расходы на обеспечение продуктами питания учреждений социальной сферы из областного бюджета – 3 962 т.р.; обеспечение продуктами питания детей из малообеспеченных семей и детей с нарушениями здоровья, в образовательных учреждениях – 4 941,1 т.р.). Не освоены средства в сумме 110,5 т.р. в связи с тем, что закуп продуктов питания для детей из малообеспеченных семей и детей с нарушениями здоровья осуществлялся по факту;

-
ВЦП «Повышение энергетической эффективности экономики УКГО и сокращение энергетических издержек в бюджетном секторе на 2011-2020г.» - 100% исполнение = 460 т.р. (произведена замена оконных блоков в МДОУ №3,15, СОШ №1,5,7);

-
ВЦП «Творческий подход в системе образования и воспитания» на 2011год - 98,3% исполнение = 413,3 т.р. (на проведение конкурсов ("Разговор о правильном питании", "Лучший педагог ДОУ", "Самый классный Классный", "Лучший пришкольный участок", конкурс по легоконструированию); на участие в городских и областных воспитательных мероприятиях: конкурсах, олимпиадах, соревнованиях (августовская конференция, "День Учителя", мероприятия, посвященные 9 мая, Дню защиты детей, Дню знаний, проведение новогодних мероприятий, проведение и участие в городских и выездных соревнованиях по дзюдо, боксу, волейболу); Не освоены средства в сумме  7  т.р. в связи с фактическим финансированием проводимых мероприятий;

-
ВЦП «Аттестация рабочих мест в муниципальных образовательных учреждениях на 2011 год» - 100% исполнение = 863,8 т.р. (проведена аттестация рабочих мест по условиям труда в целях выявления вредных и (или) опасных производственных факторов и осуществление мероприятий по приведению условий труда в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда в МДОУ №3,10,12,13, 14,15, НШДС №9, ООШ №4, с. Минка, СОШ №1,5,7,23).

В 2011 г. из федерального бюджета поступили субвенции:

-
на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство (1953,9 т.р.); 

-
на проведение противоаварийных мероприятий в зданиях государственных общеобразовательных учреждений (5676,5 т.р.);

- на модернизацию региональных систем общего образования (4601,7 т.р.).

В 2011 г. из областного бюджета поступили субсидии/субвенции:

-
на проведение противоаварийных мероприятий в зданиях государственных общеобразовательных учреждений (3800 т.р.);

-
на обеспечение продуктами питания детей из малообеспеченных семей и детей с нарушениями здоровья, обучающихся в МОУ (1991,8 т.р.);

-
на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство (122,1 т.р.)

-
на выплату библиотечным работникам МУ лечебного пособия, ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет (128,8 т.р.);

-
на приобретение продуктов питания для детей в организованных органами местного самоуправления лагерях с дневным пребывание детей и организацией двух- или трехразового питания (987,8 т. р.);

-
на организацию отдыха детей в каникулярное время в загородных учреждениях, организующих отдых детей в каникулярное время (5481,5 т.р.);

-
на выплату надбавки воспитателям, заведующим МДОУ, ведущим воспитательную работу, в рамках ОЦП «Развитие дошкольного образования» (2233,6 т.р.);

-
на выплату компенсации части родительской платы малообеспеченным семьям, в рамках ОЦП «Развитие дошкольного образования» (265,4 т.р.);

-
на реализацию национального проекта «Образование Челябинской области 2009-2011г.» (972,5 т.р.);

-
на выплату компенсации части родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за содержание ребенка в ДОУ, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (1937 т.р.);

-
на организацию воспитания и обучения детей-инвалидов на дому и в дошкольных учреждениях (1218,1 т.р.);

-
на организацию предоставления дошкольного и общего образования по основным общеобразовательным программам муниципальных специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии (6685,1 т.р.);

-
на обеспечение государственных гарантий и прав граждан в сфере образования (55973,0 т.р.); (оплата труда школ)

-
на обеспечение продуктами питания учреждений социальной сферы из областного фонда продовольствия  (3962,0 т.р.);

-
на расходы, связанные с увеличением численности руководителей спортивных секций и инструкторов по спорту (60,0т.р.),

-
на проведение антитеррористических и противопожарных мероприятий (171,0 т.р.);

-
на подписку издания «Южноуральская панорама», комплектование библиотечных фондов (30,6 т.р.).

На 01.01.2012г. неиспользованные остатки субсидий/субвенций составили 5 122,5 т.р. Из них:

-
4 527,8 т.р. оставлены для использования в 2012 году на выплату надбавок воспитателям, заведующим МДОУ, ведущим воспитательную работу, в рамках ОЦП «Развитие дошкольного образования», на выплату компенсации части родительской платы, в том числе малообеспеченным, неблагополучным семьям, а также на проведение противоаварийных мероприятий в здании СОШ №23 (3 800т.р.);

-
594,7 т.р. возвращены в МОиН согласно уведомлений, в том числе:

на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство (6,7 т.р.)

на выплату библиотечным работникам МУ лечебного пособия, ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет (24 т.р.);

на организацию воспитания и обучения детей-инвалидов на дому и в дошкольных учреждениях (241,7 т.р.);

на организацию предоставления дошкольного и общего образования по основным общеобразовательным программам муниципальных специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии (42,1 т.р.);

на обеспечение государственных гарантий и прав граждан в сфере образования (177,4 т.р.); (оплата труда школ);

на реализацию национального проекта «Образование Челябинской области 2009-2011г.» (единовременная материальная помощь и ежемесячная надбавка к заработной плате молодым специалистам – 43,3 т.р., услуги по передаче данных и доступа к сети "Интернет" МОУ, на базе которых созданы ММЦ, участвующие в проекте "Информатизация системы образования" в Челябинской области – 33,3 т.р., услуги по передаче данных и предоставлению доступа к сети Интернет детей-инвалидов и педагогических работников на оплату Интернет-трафика  - 16т.р., на приобретение учебно-методических пособий по реализации ФГОС начального общего образования  - 12 т.р., на страхование оборудования, переданного для организации дистанционного образования детей-инвалидов, - 8 т.р.).

Подведя итоги, заметим, что в течение 2011 года:

-
увеличен фонд оплаты труда работников учреждений образования, в том числе фонд оплаты труда дошкольных учреждений и учителей – на 30%, остальной фонд оплаты труда – по 6,5% дважды в течение года. В результате достигнуты такие показатели, как:

Наименование показателя

Значение показателя на 01.04.2011г., рублей
Значение показателя на 1.01.2012г., рублей
Прирост, %

Среднемесячная заработная плата работников всего

6 836,68

11 806,78

72,7%

в том числе:

в ООУ, включая СКОУ и ВСОШ

7 811,31

12 859,27

64,6%

из них: Учителя школ

8 741,15

14 934,34

70,8%

Из них – осуществляющие классное руководство

11 051,20

17 195,38

55,6%

Из них – штатных учителей школ (по первой должности учитель) с учетом совместителей

8 052,02

16 668,45

107%

в ДОУ

5 897,25

10 650,00

80,6%

из них: Воспитатели 

7 080,13

12 453,97

75,9%

-
учреждения образования УКГО участвовали в реализации мероприятий по модернизации системы общего образования, в результате чего приобретено оборудование (учебно-лабораторное, учебно-производственное, спортивное, мед.оборудование, оборудование для школьных столовых, компьютерное оборудование), осуществлен текущий ремонт для развития школьной инфраструктуры, осуществлены меры, направленные на энергосбережение в системе общего образования.

Семков С.Д. – спросил у участников публичных слушаний об имеющихся вопросах к докладчику.
Вопросов из зала к докладчику не поступило.
Семков С.Д. – поблагодарил Иванову Е.В. за доклад.
Семков С.Д. – спросил у секретаря публичных слушаний: поступали ли письменные вопросы или обращения. Спросил, есть ли желающие из зала выступить.
Секретарь публичных слушаний Неваленова Е.С. ответила, что письменных вопросов и обращений секретарю публичных слушаний не поступало.
Семков С.Д. – предложил заслушать проект рекомендаций публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении  бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год».

Семков С.Д. - предоставил слово Логиновой А.П.

Логинова А.П. – зачитала проект рекомендаций:
РЕКОМЕНДАЦИИ 

по итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета 

Усть-Катавского городского округа за 2012 год»

           Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год», отмечают, что бюджетная политика Усть-Катавского городского округа в 2012 году была направлена на укрепление доходной базы бюджета городского округа, на полное финансовое обеспечение социально значимых и важных для жизнедеятельности области обязательств, а также на повышение эффективности использования бюджетных средств.

         Общий объем поступлений доходов бюджета городского округа составил 628,7млн.рублей, что выше первоначально утвержденных годовых бюджетных назначений на 132,5 млн.рублей  или на 26,7 процента. Снижение к уровню 2011 года составило 1,5 процента, в основном за счет снижения объема безвозмездных поступлений.                    
         Поступившие налоговые и неналоговые доходы в 2012 году в сумме 182,0 млн.руб. увеличились на 23,3 млн.руб. или на 14,7% по сравнению с 2011 годом.
         Безвозмездные поступления в 2012 году составили 446,0 млн.руб., что ниже на 33,7 млн.руб.уровня 2011 года.

          На конец отчетного периода имеется задолженность по обязательным платежам в бюджет городского округа в бюджет городского округа в сумме 3,5 млн.руб., которая по сравнению с 1 января 2012 года увеличилась на 0,288 млн.руб., или на 8,8%.
Бюджетная политика в сфере расходов в 2012 году обеспечивала решение социальных и экономических задач.

Общая сумма расходов бюджета округа составила 628,5 млн. руб., или 91,7 процента от годовых бюджетных назначений, что выше первоначально утвержденных годовых бюджетных назначений на 120,4 млн.руб. или на 23,7 процента. Рост к уровню 2011 года составил 1,06 процентов.

Социально-ориентированные отрасли - образование, культура, здравоохранение, физическая культура и спорт, социальная политика профинансированы в сумме 450,1 млн.руб. Доля расходов на эти цели направления в бюджете 2012 года составила 71,6% всех расходов бюджета. К уровню 2011 года расходы социального блока выросли на 5,4%, или на 23,0 млн.руб.
В рамках Указов Президента РФ в 2012 году с 1 октября повышена средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных учреждений до среднего по экономике области уровня:

за октябрь – 18854 руб.,

за ноябрь – 22285 руб.,

за декабрь – 29654 руб. 

с 1 декабря повышена средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений доведена до средней заработной платы  по общему образованию:

за ноябрь – 9623 руб.,

за декабрь – 21604 руб., в т.ч. единовременная выплата 5 тыс.руб.

На работы по ремонту и содержанию дорог направлено 27,5 млн.руб. 

Жилищно-коммунальное хозяйство профинансировано в объеме 92,6 млн.руб.  или 77,3% от годовых бюджетных назначений. Доля расходов на ЖКХ в бюджете 2012 года составила 14,7% всех расходов.

На расходы по оплате труда и начисления в 2012 году было направлено 251,2 млн.руб., что составляет 40% всех расходов бюджета.
Расходы на оплату коммунальных услуг, потребленных бюджетными учреждениями, и уличное освещение в 2012 году составили 35,3 млн.руб., или 5,6% всех расходов бюджета.
Для сохранения финансовой устойчивости участники публичных слушаний рекомендуют следующее:
Собранию депутатов Усть-Катавского городского округа: рассмотреть проект решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год» и принять указанный проект.
Администрации Усть-Катавского городского округа:

1) продолжить работу:

 по взаимодействию с органами государственной власти Челябинской области по привлечению в бюджет Усть-Катавского городского округа средств из федерального и областного бюджетов для дополнительного финансирования приоритетных национальных проектов и основных направлений социально-экономического развития Усть-Катавского городского округа;

по реализации муниципальной программы повышения эффективности бюджетных расходов, в том числе по внедрению элементов (этапов) федеральной контрактной системы: планирование закупок, применение методик формирования начальной (максимальной) цены контракта, исполнения контракта заявленному результату и по повышению профессионального уровня специалистов в сфере размещения муниципальных заказов;

по проведению мероприятий в рамках деятельности рабочей группы по сокращению в местный бюджет задолженности по налогам и другим обязательным платежам и сборам предприятий и организаций, в том числе не перечисляющих в установленные сроки налог на доходы физических лиц при выдаче заработной платы. При этом использовать возможность взаимодействия с органами прокуратуры;

оказывать содействие территориальным органам Федеральной налоговой службы по Челябинской области в размещении социальной рекламы, направленной на повышение налоговой культуры и грамотности жителей Челябинской области;

2) осуществлять контроль за достижением высоких показателей качества управления финансами;

3) не допускать случаев нецелевого использования земель, находящихся в границах муниципального образования.
Главным администраторам доходов:

1) продолжить работу по повышению  уровня собираемости платежей в местный бюджет и привлечению резервов увеличения поступлений по администрируемым доходам;
2) повышать  качество прогнозирования доходных источников;

3) проводить в постоянном режиме мониторинг, анализ и оперативное прогнозирование поступлений доходов

4) использовать имеющиеся резервы увеличения собственных доходов, в том числе за счет:

- выявления объектов жилищного строительства, готовых к эксплуатации (эксплуатируемых), права на которые не зарегистрированы, и обеспечения их регистрации в установленном федеральном законодательством порядке, при тесном взаимодействии с территориальными налоговыми органами;

- повышения эффективности управления муниципальным имуществом и обеспечения своевременного и полного поступления платежей от его аренды.

Главным распорядителям средств бюджета округа:

1) продолжить работу по:


внедрению программно-целевого метода бюджетного планирования, включая разработку ведомственных целевых программ, формируя расходы бюджета в рамках муниципальных целевых программ на уровне не менее 95 процентов от общего объема расходов местных бюджетов в 2013 году;

2) обеспечить:

своевременное выполнение принятых обязательств, в первую очередь выплату заработной платы работникам муниципальных учреждений, социальных выплат и оплату топливно-энергетических ресурсов;

полное и своевременное освоение в 2013 году целевых трансфертов;

3) разработать ведомственные планы повышения эффективности бюджетных расходов и качества финансового мененджмента (управления бюджетным процессом);

4) не допускать

необоснованного роста дебиторской задолженности муниципальных учреждений;

образования кредиторской задолженности при наличии открытых лимитов;

5) обеспечить контроль за выполнением муниципальных заказов, применять в полном объеме предусмотренные законодательством Российской Федерации санкции в случае нарушения поставщиком (исполнителем, подрядчиком) сроков или неисполнения муниципальных контрактов.


Руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, являющимся налогоплательщиками на территории Усть-Катавского городского округа, обеспечить своевременное и полное перечисление текущих платежей, а также погашение имеющейся задолженности по платежам, зачисляемым в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

Семков С.Д. – спросил у участников публичных слушаний об имеющихся вопросах.

Вопросов не поступило.
Семков С.Д. – предложил участниками публичных слушаний принять итоговый документ – Рекомендации публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении  бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год». 
Единогласно участники публичных слушаний проголосовали за Рекомендации публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении  бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год».

Семков С.Д. – поблагодарил участников публичных слушаний и закрыл публичные слушания по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении  бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год». 
Председатель публичных слушаний                                                   Семков С.Д.

Секретарь публичных слушаний                                                        Неваленова Е.С.


































































