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А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я

Усть-Катавского городского округа

Челябинской области

Отдел социально-экономического развития и размещения муниципального заказа

456043 Челябинская область, г.Усть-Катав, ул.Ленина, 47а  
       телефон 2-53-34, факс (35167) 2-53-34
	От  05 февраля    2014г.                                                                                  исх №08-05/25     
                                                                                        


                                         Начальнику общего отдела 

                                              Толоконниковой О.Л.
   Уважаемая Ольга Леонидовна!

       Прошу Вас  на официальном сайте опубликовать  следующую информацию: 
1. Внимание! Стартовал 10-ый областной конкурс социальных достижений 

«МЕНЯЮЩИЕ МИР»

Законодательное Собрание Челябинской области, Правительство Челябинской области и Общественная палата Челябинской области проводят 10-ый областной конкурс социальных достижений «Меняющие мир».

Приглашаются к участию организации и индивидуальные предприниматели, которые оказывают благотворительную помощь, осуществляют социальные проекты. 
Финал юбилейного конкурса с награждением победителей памятными знаками и дипломами пройдет в торжественной обстановке в Большом зале Законодательного Собрания Челябинской области в апреле 2013 года.

Заявки и конкурсные материалы можно направить до 1 марта 2013 года в адрес Законодательного Собрания Челябинской области (454009, г. Челябинск, ул. Кирова, 114, тел. 239-25-79, 239-25-80, факс 239-88-73, e-mail oka@zs74.ru).
Подробную информацию об условиях участия в конкурсе можно получить на сайте Законодательного Собрания Челябинской области в разделе «Награды и премии» (http://zs74.ru/konkurs-socialnyh-dostizheniy-menyayushchie-mir).
2. Внимание! Приглашаем принять участие во Всероссийском Конкурсе Программы  «100 лучших товаров России»

     В конкурсе могут принимать участие товары и услуги по следующим номинациям: продовольственные товары для населения; продукция производственно-технического назначения; изделия народных и художественных промыслов; услуги для населения (туристические,торговые,медицинские, общественного питания, образовательные и др.); услуги производственно-технического назначения.
Региональный этап – Конкурс «20 лучших товаров Челябинской области» пройдет с 1 февраля  по 31 мая 2014 года.
        Организаторы Конкурса : Дирекция Программ «100 лучших товаров России»,министерство промышленности и природных ресурсов Челябинской области, ФБУ «Челябинский ЦСМ» и генеральный партнер Программы  - еженедельник «Аргументы и факты».

Комплект документов для предоставления на региональный этап Конкурса, подробную информацию и консультацию можно получить на сайте ФБУ «Челябинский ЦСМ»: www.chelesm.ru., секретарь конкурсной комиссии - Луканина Татьяна Ивановна,тел./факс(351)260-65-32,261-08-72,эл.почта:tituk@rambler.ru;stand@chel.surnet.ru.
Начальник отдела
           Л.М.Мамаева                    
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