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ПОСТ-РЕЛИЗ
ВТОРОЙ «ФОРУМ ДЕЙСТВИЙ» 

ОПРЕДЕЛИЛ ПРИОРИТЕТЫ ОНФ НА БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ
Активисты Челябинского отделения ОНФ возвращаются со второго «Форума действий», который проходил 17-18 ноября в Москве. На нем были предметно обсуждены существующие в стране проблемы и выработаны пути их решения. 
Прошедшая конференция стала важнейшим этапом начатой в 2012 году работы (принятие «майских указов» президента) по всестороннему улучшению условий жизни в России. Форум призван выявить имеющиеся резервы, раскрепостить желание людей инвестировать и жить в своей стране, быть успешными, растить детей. Для всего этого, по мнению сопредседателя ОНФ в Челябинской области Александра Калинина необходимо сохранить наши экономические достижения: «Мировая экономическая система еще не вышла из финансового кризиса 2008 года и непродуманные действия, различные санкции США и Западной Европы вызвали экономическую турбулентность в мире. Есть большие опасения, что это не лучшим образом скажется на мировой экономики. Поэтому этот форум призван найти точки роста и сохранения тех завоеваний, которые наша страна достигла за последние 15 лет». В ходе работы дискуссионных площадок были озвучены новые, конкретные пути по решению актуальных проблем. Итоги обсуждений были представлены на пленарном заседании президенту РФ. Особое внимание было уделено контролю за исполнением "майских указов" Владимира Путина. Сопредседатель Центрального штаба ОНФ Александр Бречалов сообщил, что 80% поручений президента РФ, по оценке Общероссийского народного фронта за год, остались не реализованными. 
Владимир Путин в своём выступлении на Форуме отметил необходимость постоянного, жесткого, прозрачного и эффективного контроля со стороны общественных организаций, а также высоко оценил деятельность ОНФ, отметив, что Народный фронт является хорошим примером гражданской активности. На пленарном заседании было уделено много времени для обсуждения вопроса импортозамещения в промышленности, аграрном секторе и малом бизнесе. Путин охарактеризовал постсанкционную ситуацию, как шанс для всех участников производства, гарантировал господдержку, при которой приоритеты будет определять сам рынок. 

Был рассмотрен и такой важный блок вопросов как банкротство физических лиц и регулирование рынка коллекторских услуг. Для наиболее эффективного решения этих проблем в ОНФ был создан проект «ЗА права заемщиков». На пленарном заседании его представил инициатор рассмотрения темы, член регионального штаба ОНФ в Челябинской области Денис Рыжий. Он довел до сведения главы государства сложную ситуацию с закредитованностью населения на местах, необходимость принятия закона о банкротстве физических лиц, перегибах коллекторских организаций во время исполнения процедуры взыскания долгов и рынке «черных» кредиторов. «Мы считаем, что каждый гражданин Российской Федерации, даже тот, который попал в такую сложную жизненную ситуацию, должен знать, что это не тупик в его жизни, что из каждой ситуации есть цивилизованный выход. Владимир Владимирович, нужен закон. У Народного фронта есть конкретные предложения, и мы просим дать поручение в рамках наших предложений», – сообщил Денис Рыжий. 
Глава государства отметил важность данного вопроса, ведь закредитованность населения каждый год растет и за последние 5 лет увеличилась в четыре раза. Вопрос взыскания долгов должен полностью опираться на букву закона. 
Прошедшее пленарное заседание ярко продемонстрировало эффективность работы прямой связи с президентом страны – на прошлой неделе в Челябинске прошел круглый стол на проекту «ЗА права заемщиков». Тогда Региональным штабом была детально рассмотрена проблема, выработаны предложения и пути решения критичных вопросов, и вот уже сегодня Владимир Путин получает обработанную информацию со всей страны, реагирует на ситуацию, дает установки для дальнейшей работы.
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