Кадастровая палата начинает консультировать по Skype
Филиал Кадастровой палаты по Челябинской области начинает консультирование профессиональных участников рынка и граждан через Skype.

С апреля 2018 года, каждый вторник и четверг Кадастровая  палата начинает консультировать через Skype по вопросам оборота объектов недвижимости.

Напомним, что новые услуги Кадастровой палаты (консультирование, получение электронной подписи) стали доступны гражданам с июля прошлого года. Чтобы расширить возможность получения консультаций для граждан из любой точки Южного Урала, учреждение начинает оказывать консультационные услуги через Skype.

Т.к. чаще всего вопросы, касающиеся объектов недвижимости, требуют предварительной проработки, записываться на консультации необходимо заранее. Для этого нужно оставить заявку по электронной почте skype@74.kadastr.ru или по телефону 8(351) 728-63-13. Одна консультации оказывается в отношении одного объекта недвижимости.

После получения заявки и оплаты услуги, специалисты Кадастровой палаты назначат удобное для консультирования время и подробно ответят на вопросы.
Все необходимые документы – формы заявки и квитанции для оплаты можно запросить по e-mail.
Ведущий инженер территориального отдела №2 (Усть-Катав) 
филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области Спиридонова В.В.
