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     2018 год был особенным для страны – в марте мы с вами уверенно проголосовали за Президента России: 70,94% устькатавцев подтвердили свою политическую сознательность и проявили электоральную активность, приняв участие в выборах, 66,82% отдали свой голос за Владимира Владимировича Путина. Так же, на всех избирательных участках устькатавцы приняли участие в рейтинговом опросе по определению территорий, которые будут благоустроены, это опыт будет продолжен.  INCLUDEPICTURE "E:\\var\\folders\\2v\\fn23zh_j3fngj3vlzy7mv1t40000gn\\T\\com.microsoft.Word\\WebArchiveCopyPasteTempFiles\\24122018_sadik.jpg" \* MERGEFORMAT 
     Для Усть-Катавского городского округа год был знаменательным и насыщенным, в течение года прошли мероприятия, посвященные юбилею - 260-летию завода-города. И подводя итоги, скажу, что прошедший год для нас был очень продуктивный.  Подтверждением чего стали следующие социально – экономические и другие показатели.

ЭКОНОМИКА

Промышленность
 На территории Усть-Катавского городского округа действует 248 единиц (официальные данные органов федеральной статистики) организаций и учреждений всех форм собственности, а также 675 единиц малых и средних предприятий (включая индивидуальных предпринимателей).
 В целом по Усть-Катавскому городскому округу объем отгруженной продукции собственного производства, выполненных работ и услуг по кругу крупных и средних предприятий по округу составил 2812,33 млн. рублей и увеличился к уровню 2017 года на 9,4%.
- по предприятиям обрабатывающих производств, объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил 2109,06 млн. рублей, темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил 110,5%. 
Это связано с увеличением объема отгруженной продукции на градообразующем предприятии - «УКВЗ им. С.М. Кирова»-филиала АО «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева» за счет исполнения контрактов на поставку 20 трамвайных вагонов в г.Волгоград и 15 трамвайных вагонов в г. Магнитогорск (в 2017 году отгружено 20 трамваев).
- по виду деятельности добыча полезных ископаемых объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил 186,58 млн. рублей и сохранился на уровне 2017 года;
По предприятиям производства и распределения электроэнергии, газа и пара, за 2018 год объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил 259,97 млн. руб. 
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Доходы и занятость населения
Численность работающих на крупных и средних предприятиях и организациях (без субъектов малого предпринимательства) по Усть-Катавскому городскому округу за январь-ноябрь 2018 год составила 6733 человека. В структуре занятого населения 42,7% составляет обрабатывающие производства, 5,0% - занято в торговле, 26% - в бюджетной сфере и в прочих производствах – 26,2%.
Среднемесячная заработная плата организаций за январь-ноябрь 2018г. составила 26688,60 руб. и увеличилась по сравнению с аналогичным периодом 2017 года на 8,9%, во всех базовых отраслях экономики Усть-Катавского городского округа имеет место рост среднемесячной заработной платы. 
Рост реальной заработной платы, скорректированной на индекс потребительских цен в 2018 году, оценочно составил 106,1%, за счет роста номинальной заработной платы.
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Рынок труда
Одним из показателей, характеризующих сферу занятости населения городского округа, является количество зарегистрированных безработных. Уровень регистрируемой безработицы на конец 2018 года составил 4,3%, снизился с аналогичным периодом прошлого года на 0,6 п.п., численность безработных граждан на конец 2018 года составила 532 человека.

В 2018 году в результате реализации муниципальных программ и проектов малого и среднего бизнеса было создано 543 рабочих места (с учетом 385 временных рабочих мест, созданных для строительства объектов инфраструктуры для инвестиционного проекта «Строительство тепличного комплекса в г.Усть-Катав с досветкой «Горный»).
Демография

        Среднегодовая численность постоянного населения в Усть-Катавском городском округе составляет 25266 человек. Родилось - 204 детей, общее количество смертей – 402. В отчетном году зарегистрировано браков – 153, расторгнуто – 83.
  Демографическая ситуация в Усть-Катавском городском округе в целом характеризуется негативными процессами, естественная убыль населения по предварительным данным составила 152 человека. Кроме того, численность населения снижается за счет миграционных процессов.
Потребительский рынок
Потребительский рынок Усть-Катавского городского округа – значимая часть экономики, которая обеспечивает повседневные потребности населения, играет важную роль в развитии предпринимательской деятельности и в формировании доходов местного бюджета.
Оборот розничной торговли по крупным и средним организациям в 2018 году составил 1108,86 млн. рублей. На территории округа функционируют около 166 объектов розничной торговли и 15 объектов общественного питания.
В течение года на территории Усть-Катавского городского округа было введено в действие 29 объектов соцкультбыта, в том числе открыта соляная пещера «Sea соль», автоматическая автозаправочная станция, комплекс обслуживания легкового автотранспорта, кафе «Спорт Рай»,  стоматология «Улыбка» и другие объекты торговли и предоставления услуг населению.
Малый и средний бизнес
Все большее значение сегодня приобретает малый и средний бизнес. Он формирует доходную базу бюджета, структуру занятости населения и является приоритетным направлением поддержки. 
По состоянию на 01.01.2019г. зарегистрировано 560 индивидуальных предпринимателей и 115 малых и средних предприятий. В этой сфере занято 2436 человек, что составляет третью часть от численности работников всех организаций и индивидуальных предпринимателей округа. Оборот средних и малых предприятий в 2018 году составил 1267,8 млн. рублей и увеличился в сравнении с прошлым годом на 12,4%. Доля оборота малых и средних предприятий в общем обороте предприятий и организаций округа в 2018 году составила – 26,4%.

      На территории округа действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Усть-Катавском городском округе». С 2018 года государственная поддержка малого бизнеса переориентирована на льготное кредитование через Корпорацию «МСП» и Фонд микрофинансирования Челябинской области. Одним из важных направлений программы является   информационная поддержка: семинар для предпринимателей, Мастер-Класс "Эффективное коммерческое предложение" проведен с участием агентства «ИванФранц» (участие приняло 25 человек), обучение представителей малого и среднего бизнеса по охране труда "Новое в трудовом законодательстве. Аттестация рабочих мест" и другие

В целях оказания имущественной поддержки бизнесу:

•
предоставлено 166 земельных участков субъектам малого и среднего предпринимательства;

•
 сформирован перечень муниципального недвижимого имущества, (2 объекта общей площадью 55,3 кв. м.);  

•
 реализовано преимущественное право выкупа помещений (22 помещения общей площадью 1,95 тыс. кв. м.);

•
приняты понижающие коэффициенты при расчете арендной платы за пользование недвижимым имуществом в области спорта, культуры, образования, ЖКХ, медицины, общепита, ритуальных и бытовых услуг.

В рамках «льготной приватизации» СМСП подано 4 заявки на выкуп арендуемых   муниципальных помещений, в отношении которых приняты положительные решения о приватизации. 
     На базе МАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Усть-Катавского городского округа» в мае 2018 года открыто «Окно для бизнеса», которое  позволило предпринимателям Усть-Катавского городского округа получать информацию о мерах поддержки на государственном и муниципальном уровне, а также все виды государственных и муниципальных услуг для бизнеса в одном месте.  
Динамика показателей инвестиций в основной капитал
Важнейшими факторами роста экономики были и остаются: инвестиции, модернизация предприятий, обновление основных фондов, строительство жилья. 
С целью улучшения инвестиционной привлекательности Усть-Катавского городского округа и привлечения новых инвесторов, а также улучшения рейтинга национального инвестклимата Челябинской области в целом, в округе разработаны дорожные карты по достижению показателей целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и улучшения инвестиционной привлекательности, утвержденные распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 января 2017 г. № 147-р, разработан и размещен в открытом доступе инвестиционный паспорт Усть-Катавского городского округа, сформированы земельные участки и инвестиционные площадки, которые представлены на Инвестиционном портале Челябинской области. 
Слайд 5
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Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям в 2018 году оценочно составил – 1875,0 млн. рублей (темп роста к предыдущему году – 1210,1%), за счет реализации инвестиционного проекта «Строительство тепличного комплекса в г.Усть-Катав с досветкой «Горный» с объемом инвестиций - 5750,2 млн. рублей, в том числе частных инвестиций - 4135,4 млн.рублей, средств из Фонда развития моногородов и областного бюджета в сумме 1484,5 млн.рублей и 168,6 млн.рублей соответственно.
В 2018 году успешно начато строительство агропромышленного парка, в рамках реализации данного проекта заключено трехстороннее инвестиционное соглашение между Правительством Челябинской области, Администрацией Усть-Катавского городского округа и инвестором. Планируется создание новых 1520 рабочих мест.
    В 2018 году выданы разрешения на ввод крупных знаковых объектов   в эксплуатацию инженерной и транспортной инфраструктуры для инвестиционного проекта. 
- газопровод высокого давления 0,6МПа;  

- электрическая подстанция ПС 110 кВ «Агрокомплекс»;

-распределительная подстанция 10кВ БКТП (блочные комплектные трансформаторные подстанции) 10/0,4кВ, КЛ 10кВ; 

- водогрейная газовая котельная;

- подъездные автомобильные дороги с примыканием к автомобильной дороге М-5 «Урал» (1623 км).  
 Ведутся работы по устройству наружных сетей (водоотведение, водоснабжение, электрические сети, теплосети). Запуск тепличного комплекса планируется в 2019 года.

В начале 2018 года было подписано Соглашение о сотрудничестве между правительством Челябинской области с Государственной корпорацией по космической деятельности «Роскосмос». В Челябинской области корпорация «Роскосмос» имеет крупные активы, это значимый работодатель, наш важный социальный партнер и стратегический инвестор. Рассматриваются инвестиционные программы по перевооружению УКВЗ.  В 2018 году в г. Челябинске при поддержке Правительства Челябинской области прошло совещание, посвященное вопросам формирования промышленного кластера транспортного машиностроения на территории Челябинской области. Подписано Соглашение о создании ассоциации «Промышленный кластер транспортного машиностроения и приводной техники». Эта работа продолжена в этом году.
Немаловажным для нас, считаю реализацию инвестиционного проекта по Созданию объектов придорожного сервиса на территории Усть-Катавского городского округа на федеральной трассе «М-5», предусматривающий строительство многотопливной заправки, многофункционального гостиничного комплекса, стоянки для легкового, грузового и пассажирского автотранспорта. 
 Еще одним из проектов, реализация которого продолжится в 2019 году, станет «Строительство лыжероллерной трассы». Проектно-сметная документация проходит государственную экспертизу, готовятся документы для разработки и подачи заявки на получение субсидии.
Благодаря, поддержке Губернатора Б. Дубровского средства, выделенные из областного бюджета в размере более 40,0 млн. рублей, направлены на строительство пристроя к зданию основной общеобразовательной школы №4 с устройством входной группы, в 2018 году доработана проектно-сметная документация и   начато строительство, окончание и ввод в эксплуатацию запланировано в 2019 году.

В 2018 году с участием средств федерального и областного бюджетов в соответствии с федеральной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016-2020 годы завершены работы по строительству спортивной площадки МАОУ средней школы №7 имени Артура Курбангалеева стоимостью 23,4 млн. рублей. В настоящее время площадка построена и введена в эксплуатацию.

    Также в 2018 году начата реализация проекта «Перевод на круглогодичный режим работы Детского оздоровительного центра «Ребячья Республика». В рамках проекта произведены капитальный ремонт электрических сетей (ремонт аварийной линии на сумму более 5 млн. руб.) и ремонт корпуса №7, освоено больше 8 млн. руб.
В рамках исполнения задач по повышению качества среды моногородов, на территории округа реализуется муниципальная программа «Формирование современной городской среды», направленная на улучшение комфортного проживания жителей нашего города. 
Реализуется энергосервисный контракт на 39,0 млн. рублей, в рамках которого проведены работы по замене 1300 светильников уличного освещения на энергосберегающие.
Все мы видим, как развивается и становится краше наш округ.
 Ввод в эксплуатацию жилых домов в 2018 году за счет всех источников составил 3,1 тыс. кв.м., по сравнению с 2017 годом показатель вырос на 34,8%.
  Расходы на капитальное строительство объектов инфраструктуры городского округа, которые составили в 2018 году почти 70 млн. руб. с ростом от расходов 2017 года в 4,8 раза. 

     Важным событием в 2019 году должно стать разработка и принятие «Стратегии развития Усть-Катавского городского округа до 2035 года». Именно Стратегия в предстоящие годы будет главным вектором развития социально-экономической политики округа, где приоритетом должны стать социальные интересы направленные, на повышение уровня и качества жизни нашего населения, и  благоприятных условий для экономики округа на долгосрочную перспективу.
БЮДЖЕТ
Доходы бюджета городского округа за 2018 год  исполнены в сумме 1013,1 млн.руб., что выше показателей 2017 года на 156,5 млн.руб. (на 18,3%). В общем объеме доходов бюджета собственные доходы муниципального образования составили 234,9 млн.руб. Уровень дотационности бюджета 2018 года составляет 76,8 % от общего объема доходов.
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Структура налоговых и неналоговых доходов бюджета Усть-Катавского городского округа за 2018 год представлена диаграммой: 
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Увеличение полученных доходов в 2018 году по сравнению с 2017 годом составило 156,6 млн.руб.  за счет финансовой помощи из областного бюджета, по собственным доходам увеличение составило 37,0 млн.руб., за счет налога на доходы физических лиц и налога на имущество. 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Усть-Катавского городского округа за 2018 г.: 
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По сравнению с первоначально утверждённым бюджетом  за 2018 год дополнительно получены налоговые и неналоговые доходы в сумме 40,0 млн.руб., из них значительные: налог на доходы физических лиц - 22,9 млн.руб., налог на имущество - 7,5 млн.руб., госпошлина - 2,7 млн.руб., доход от оказания платных услуг учреждений - 2,5 млн.руб.,  доход от продажи имущества - 2,0  млн.руб.
В целях увеличения поступлений в бюджет действует постоянная межведомственная рабочая группа по погашению задолженности по платежам в бюджеты, ПФ и ФОМС. В результате погашена задолженность в сумме 24,2 млн.рублей, в том числе в областной бюджет в сумме 13,1 млн.рублей, в местный бюджет в сумме 8,4 млн.рублей. Кроме того, в рамках претензионно-исковой работы поступило 1,8 млн. руб.
В рамках исполнения Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2018 году, проведено 180 закупочных процедур,  на общую сумму 242,81 млн.руб. Общая сумма экономии бюджетных средств от планируемых затрат при размещении заказов составила 18,98 млн. руб.

Общий объем расходов в 2018 году составил 1021,3 млн.руб., рост по сравнению с 2017 годом составил 146,6 млн.руб. (на 16,8%).
Доля социально направленных расходов: расходов на образование, культуру, здравоохранение, спорт и социальную политику в общем объеме расходов составила 79,4% от всех расходов бюджета. Расходы социального блока  за 2018 год выросли по сравнению с 2017 годом на 114,5% и составили 811,1 млн. руб. 
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На расходы экономического блока (ЖКХ, дорожное хозяйство, поддержку малого предпринимательства, транспорт) в 2018 году было направлено 126,6 млн.руб.  с ростом на 145,2% по сравнению с 2017 годом. Вдвое выросли расходы на Дорожное хозяйство, которые составили в 2018 году 42,2 млн.руб. с ростом в 2,2 раза по сравнению с 2017 годом.  На жилищно-коммунальное хозяйство в 2018 году направлено 83,0 млн.руб., с увеличением по сравнению с 2017 годом на 128,1%.  
На реализацию 25 муниципальных программ было направлено 969,7 млн.руб. Доля расходов бюджета, охваченных программно-целевыми методами планирования составила в 2018 году 95,0%.

На решение вопросов местного бюджета в 2018 году было направлено 597,2 млн.руб., что составило 58,5% всех расходов бюджета. На осуществление переданных полномочий направлено 424,1 млн.руб., что составило 41,5% всех расходов бюджета. Прирост расходов  по фонду оплаты труда работников бюджетной сферы составил в целом в 2018 году 72,9 млн.руб. 
В результате проведенных мероприятий по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, касающихся поэтапного повышения оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы до установленных уровней средняя заработная плата за 2018 год составила: 
                                                           в рублях

	Категории работников бюджетной сферы
	2017 год
	2018 год
	Рост от 2017 года, в %

	Педагогические работники школ
	29 665,53
	30 137,75
	102%

	Педагогические работники ДОУ
	23 161,53
	29 694,96
	128%

	Педагогические работники  учреждений допобразования (ДЮСШ, ЦДТ)
	29 464,70
	30 714,37
	104%

	Педагогические работники  учреждений допобразования (ДМШ)
	30 043,87
	31 639,33
	105%

	Работники учреждений культуры
	24 863,84
	28 973,19
	117%

	Социальные работники (КЦСОН)
	23 960,00
	30 434,00
	127%


     Постоянно ведется учет имущества, числящегося на учете в муниципальной казне, а также закрепленного на праве хозяйственного ведения (5 муниципальных унитарных предприятий) и на праве оперативного управления (43 муниципальных учреждений). Проведены сверки сведений по учету муниципального имущества с 48 муниципальными предприятиями и учреждениями.
За 2018 год заключено 18 договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом и 39 договоров аренды муниципального имущества.

За отчетный период проведено 51 процедура торгов на право заключения договоров аренды муниципального имущества по 133 лотам и процедура торгов на право заключения договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом по 7 лотам.    
11 объектов недвижимости, расположенных на территории Усть-Катавского городского округа, поставлены на учет в качестве бесхозяйных в Едином государственном реестре недвижимости. На 34 объекта нежилого фонда зарегистрировано право муниципальной собственности в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
      Отделом по управлению имуществом за 2018 г. принято 141 заявка на постановку имущества на учет, 112 заявок на списание основных средств, согласовано 106 актов на списание основных средств стоимостью до 3000 руб., подготовлено 103 дополнительных соглашения к договорам  о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения и оперативного управления.

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО И ИНФРАСТРУКТУРА

Дорожное хозяйство

На реализацию муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства и повышение безопасности дорожного хозяйства и повышение безопасности дорожного движения в Усть-Катавском городском округе на 2018-2020 годы» в 2018 году из разных бюджетов направлено более 22 млн. руб.:


- содержание дорог и пешеходных дорожек, лестниц, мостов, устройство водоотводной канавы, в том числе ремонт дорог частного сектора и ямочный ремонт дорог с асфальтовым покрытием в г. Усть-Катав, д. Минка, п. Вязовая, с. Тюбеляс, д. Вергаза – 20,1 млн. руб.

       - замена световозвращающих знаков, установка вновь знаков, установка транспортного светофора на «Семи ветрах», обустройство светофоров  на 8 пешеходных переходах округа вблизи образовательных учреждений  - 1, 9 млн. руб.
Коммунальное хозяйство

За отчётный период финансирование мероприятий по МП «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Российской Федерации» в Усть-Катавском городском округе Челябинской области на 2016-2020 годы» составило 37, 6 млн. руб. 


В рамках подпрограммы "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры" на общую сумму финансирования 35, 8 млн. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 33,8 тыс. руб. выполнены следующие наиболее значимые мероприятия:
Текущие ремонты системы водоснабжения: 
- водопровод ул. Орловская, ул. Степная, в районе д. 65  по ул. Ломоносова, ул. Советской  с. Тюбеляс, п. Первомайский ул. Герцена и п. Вязовая .


 Капитальный ремонт: 
- водопровода МКР-2 (900 п.м) – 2,9 млн. руб.
- теплоотрассы МКР- 1 ЦТО, МКР-2 маг. Русь – 4,4 млн. руб.

       Расходы на обязательные взносы на капремонт многоквартирных домов, в части муниципального жилого фонда составили 1,19 млн. руб.
      На возмещение затрат в связи с производством тепловой энергии на цели погашения задолженности за ТЭРы из областного бюджета  представлена субсидия  в размере 20,90 тыс. руб.

В 2018 году за счет средств местного бюджета в рамках муниципальной программы «Техническое обслуживание и модернизация системы уличного освещения с обеспечением приборного учета электроэнергии на территории Усть-Катавского городского округа» на уличное освещение, замену светильников, техническое обслуживание и аварийно-восстановительные работы систем уличного освещения было направлено 8,6 млн. руб.
В 2018 году были выполнены следующие мероприятия:
- техническое обслуживание установок уличного освещения;

- установка светильников уличного освещения по округу, установлено 119 светильников;
- расходы по оплате за потребленную электроэнергию по уличному освещению;
- мероприятия, направленные на энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования энергетических ресурсов при эксплуатации объектов наружного освещения. 
Газоснабжение.

Выполнено строительство газопровода в п. Новостройка г. Усть-Катав общей протяженностью  8,1 км. , строительство газопровода позволит произвести подключение 242 домам к природному газу.  Финансирование строительства газопровода производилось за счет средств областного и местного бюджетов в размере 19,7 млн. руб.

Произведен выбор трассы прохождения газопровода по участку в районе             ул. Правдиных на сумму 94,8 тыс. руб.

Выполнение кадастровых работ, изготовление технических планов и паспортизация объектов для получения разрешения на строительство, сдачи ранее построенных объектов коммунальной инфраструктуры в эксплуатацию, затрачено 147 тыс. руб.  
Жилищное хозяйство
В рамках реализации программы «Ликвидация аварийного жилого фонда Усть-Катавского городского округа  в 2017-2019 гг.» проведена  техническая экспертиза многоквартирных домов и  подготовлены экспертные заключения на 6 многоквартирных домов,  дома признаны аварийными и подлежащими сносу. 

В рамках областной подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий», на территории Усть-Катавского городского округа в 2018 году предоставлена субсидия двум молодым семьям, на сумму 1,7 млн. руб. (за счет средств федерального бюджета 231,038 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 804, 561 тыс.руб., за счет средств местного бюджета 661,374 тыс. руб.).
В целях реализации Закона Челябинской области от 28 января 2010 г. № 528-ЗО «О мерах социальной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий» за счет средств федерального бюджета выделены жилищные субсидии на приобретение жилых помещений в собственность пяти семьям, из них одной семье инвалидов и четырем семьям участников боевых действий, в размере 571,000 тыс. руб. каждой семье, на сумму более  2, 8 млн. руб.
Объекты внешнего благоустройства и экологическая обстановка

На содержание и ремонт объектов внешнего благоустройства, на очистку от мусора в городском округе, уделяется особое внимание. Так, в отчётный период, коммунальными службами выполнены мероприятия на сумму более 3,6 млн. руб.: 

- содержание и ремонт объектов внешнего благоустройства, парковых зон, ремонт и содержание памятников (более 962 тыс. руб.);
         - содержание мест захоронения на территории округа (противоклещевая обработка, обрезка деревьев, кошение травы); 

         - ликвидация несанкционированных свалок и вывоз мусора после субботников, в том числе и кладбищ;

         -    обеспечение безопасности жизнедеятельности населения ;

        - установка урн для мусора ;   

        - обрезка деревьев (Парк Победы, ул. Комсомольская, пер. Советский);

    С 2017 года, на территории Усть-Катавского городского округа, ведутся работы по благоустройству дворовых и общественных территорий в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды». Впервые жители нашего округа в 2018 году выбирали территории, подлежащие благоустройству.
      Из федерального, областного и местных бюджетов в 2018 году были выделены средства в размере 8,5 млн. руб. и выполнены мероприятия по благоустройству 9 дворовых и 5 общественных территорий города Усть-Катава (пешеходные дорожки, детские городки и др.).
  Эта программа будет продолжена и в 2019 году, уже запланировано произвести работы по благоустройству 13 дворовых территорий и одной общественной территории. На данные работы в бюджете 2019 года предусмотрены денежные средства федерального, областного и местного бюджетов в размере 10,2 млн. руб.
Только, за отчётный год, в округ поступило дополнительно 140 млн. руб. Это, прежде всего отношение Губернатора Бориса Дубровского к наболевшим проблема в муниципалитетах, чтобы наши земляки почувствовали конкретные изменения к лучшему в своей жизни.
Безопасности населения
В области гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций в течение 2018 года и в целях обеспечения безопасности населения в период проведения крещенских купаний, безопасного пропуска паводковых вод на территории Усть-Катавского городского округа, подготовке к пожароопасному периоду в лесах, подготовке сельских населённых пунктов к летнему пожароопасному периоду и обеспечению пожарной безопасности на территории городского округа были организованы и проведены соответствующие мероприятия.

В декабре 2018 года на территории городского округа в тестовом режиме заработала Система-112.  Основными целями создания являются: организация вызова экстренных оперативных служб по принципу «одного окна» и комплекса мер, обеспечивающих ускорение реагирования и улучшение взаимодействия экстренных оперативных служб при вызовах (сообщениях о происшествиях); 

В отчётном году проводилось командно-штабное учение по организации управлением при угрозе и возникновении ЧС. Командно-штабное учение проводилось в два этапа. Итоговая оценка – удовлетворительно. В октябре городской округ принимал участие в проведении общероссийской тренировке с органами управления РСЧС и ГО по вопросу «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации».
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ
В целях реализация единой социальной политики государства в Усть-Катавском городском округе и улучшения качества жизни граждан пожилого возраста, инвалидов, неблагополучных семей с детьми, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за счет развития и совершенствования системы социального обслуживания, создана и функционирует целая система.

     В рамках государственной программы «Развитие информационного общества в Челябинской области на 2016-2018 годы» Управление социальной защиты населения перешло на новую информационную систему «ЕИС в сфере социальной защиты населения».

Появились новые меры социальной поддержки населения
· предоставление гражданам социальной выплаты на приобретение жилого помещения взамен предоставления в собственность бесплатно земельных участков,

· предоставление единовременной выплаты на возмещение расходов, связанных с приобретением оборудования для приема цифрового телерадиовещания.

- внедрены новые технологии в работе: выездное полустационарное обслуживание маломобильных граждан пожилого возраста и инвалидов.

- в Центре помощи детям введены новые формы и направления работы по устройству воспитанников сложной категории в семьи граждан.

       На учете в Управлении состоит около 12 000 человек - это более 20 категорий граждан, что составляет 53% от общей численности населения проживающего в округе. Следовательно, в сфере внимания социальной защиты находится практически каждый второй житель Усть-Катавского городского округа.

С учетом действующего законодательства социальная поддержка в Усть-Катавском городском округе предоставляется:

· 2978 гражданам из числа «федеральных» льготников: участники (инвалиды) Великой Отечественной войны, граждане, признанные инвалидами, в том числе дети-инвалиды, ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) ветеранов Великой Отечественной войны, граждане, пострадавшие в результате радиационных катастроф);

· 3429 гражданам, относящимся к «региональным» льготникам: ветераны труда, ветераны труда Челябинской области, труженики тыла, жертвы политических репрессий, дети погибших участников ВОВ, специалисты бюджетной сферы в сельской местности и отдельные категории граждан, нуждающиеся в социальной поддержке.

Осуществляется работа по предоставлению отдельным категориям граждан мер социальной поддержке. Так, в 2018г.  ежемесячную выплату по оплате за жилищно–коммунальные услуги сумма получили почти 3 тысяч человек, что составило 19,6 млн. рублей. Ежемесячную компенсацию по уплате взноса за капитальный ремонт получили 773 человека, общая сумма составила 2,04 млн. руб.  Кроме это ежемесячная денежная выплата проводилась отдельным категориям граждан, таким как: Почетные доноры, граждане, подвергшиеся воздействию радиации, реабилитированные лица и др.

  В течение 2018 года субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг выплачена 1891 семье на общую сумму 35млн. 184тыс. рублей. Основную массу получателей субсидии на оплату услуг ЖКХ составляют одиноко проживающие пенсионеры - 80% от общего числа получателей.

     В целях реализации майских Указов Президента Российской Федерации 2012 года №Пр-1438 о вручении персональных поздравлений ветеранов Великой отечественной войны, организовано поздравление 28 ветеранов в день юбилея с вручением памятных подарков. В прошедшем году единовременное социальное пособие за счет средств областного бюджета получили 4 ветерана ВОВ на общую сумму 240 тыс. руб. В течение прошлого года 3 ветерана ВОВ получили бесплатные путевки на санаторно-курортное лечение.
       В связи с 73-ой годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне, учитывая возраст и состояние здоровья ветеранов на территории округа был организован торжественный прием Губернатора Челябинской области с вручением ветеранам единовременного социального пособия в размере 2тыс. рублей. 

В преддверии 75-летней годовщины победы в ВОВ, текущем году необходимо обеспечить выполнения плана по подготовке и провести обследования условий жизни ветеранов ВОВ и иных категорий граждан. 
Социальная поддержка детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации
  На учете в Управлении социальной защиты находится 144 несовершеннолетних ребенка, оставшихся без попечения родителей, из них  133 ребенка воспитываются в замещающих семьях, остальные 11 детей находятся на попечении Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

В
 2018 году на материальную поддержку семьям, принявшим на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей было выплачено за счет средств областного бюджета около 13,3млн. рублей.

Была продолжена  работа по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Всего на учете на получение жилья стоит 50 человек, в течение 2018г. обеспечены – 7 человек.

      В Управлении на учете состоит 1311 малообеспеченных семей (в них 2099 детей), которым предоставляется комплекс мер социальной поддержки и социальных гарантий, который включает в себя выплату различных пособий, оздоровление детей и ряд дополнительных мер социальной поддержки. Общая сумма выплаченных государственных пособий на детей в 2018г. составила 26,65млн.рублей.

В 2018 году в рамках Организация отдыха и оздоровления детей школьного возраста, в том числе детей, находящихся в трудной жизненной ситуации  прошли оздоровление 192 ребенка округа, в загородных лагерях и  в санаториях Челябинской области. 

Ещё одна из главных задач - повышение качества жизни граждан пожилого возраста и инвалидов. В отделении дневного пребывания оздоровление прошли 453 человека. Продолжалось выездное полустационарное обслуживание пенсионеров и инвалидов, проживающих в отдалённых сельских территориях:  п. Вязовая и с. Тюбеляс, им оказано 9 456 социальных услуг. Также традиционно работала летняя «Школа реабилитации детей-инвалидов», где в рамках реализации различных социальных проектов, 72 ребёнка-инвалида и их родители получили социально-медицинские, социально-педагогические, социально- психологические услуги.
Новые направления социальных услуг:
Организация и проведение волонтерских акций по оказанию помощи в быту обслуживаемым гражданам учащимися учебных заведений округа, проведено 3 волонтерские акции, в которых приняли участие 94 волонтера, помощь в быту получили 49 граждан.

Специалистами совместно с сотрудниками ПЧ-75 и отдела ГОиЧС администрации округа проведено 66 рейдов в неблагополучные многодетные и малообеспеченные семьи с проведением инструктажа по противопожарной безопасности, осуществлением осмотра электропроводки и печного оборудования. В 35 жилых помещениях были установлены пожарные дымовые извещатели.

Большой популярностью пользуется социальный туризм:  осуществлены 23 поездки по Челябинской области и за её пределы, в которых приняли участие 570 пенсионеров и инвалидов.

В течение 2018г. осуществлены выезды мобильной бригады во все населенные пункты округа с целью выявления нуждающихся в социальном обслуживании, а также оказания различного вида помощи. Мобильной бригадой обслужено 929 гражданин различных категорий с оказанием более 4180 социальных услуг.
Важным направлением в работе органов социальной защиты населения нашего округа, также является работа с семьей и профилактика семейного неблагополучия.

        С целью профилактики детской беспризорности, воспитания патриотизма, ведения здорового образа жизни в округе отлажено межведомственное взаимодействие городских служб.  
В 2018 году было проведено 20 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на которых рассмотрено 29 тематических вопросов, вынесено 8 постановлений комиссии по вопросам выявления и устранения причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних, по результатам выполнения постановлений комиссии на заседаниях заслушано 13 должностных лиц, рассмотрено 178 материалов об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними (27) и их законными представителями (151).
На территории городского округа проведено 6 профилактических акций, таких как «Дети улиц», «За здоровый образ жизни», «Подросток», «Защита» и «Образование всем детям». Во время проведения акций было выявлено и поставлено на профилактический учет в органы и учреждения системы профилактики 40 семей с 74 детьми, в том числе 18 семей, находящихся в социально опасном положении, в них 37 детей. В рамках межведомственного взаимодействия продолжают осуществляться патронажи в семьи, в том числе межведомственные экстренного характера. Всего за 2018 год в социально опасные семьи и семьи «группы риска» осуществлено 674 патронажа.

В целях предупреждения правонарушений, совершаемых несовершеннолетними в летний период в рамках  операции "Подросток" был достигнут стопроцентный охват несовершеннолетних, состоящих на учете в подразделении по делам несовершеннолетних, различными формами отдыха и занятости, а в течении 2018 года охват подростков данной категории различными формами занятости и дополнительного образования  составил 90%. 

По результатам межведомственной, профилактической, реабилитационной работы с неблагополучными семьями за 2018 год с учёта банка данных «Семьи, дети группы риска» были сняты 57 семей со 115 несовершеннолетними детьми.
Реализация мероприятий в 2019 году, будет направлена на повышение качества жизни граждан, оказание адресной социальной поддержки и расширение спектра социальных услуг.
ОБРАЗОВАНИЕ

За 2018г. бюджетные ассигнования системы образования составляют 462,2 млн.руб., что выше на 14% по сравнению, с выделенными первоначально. 
Расходы управления образования осуществлялись за счет:

-      федерального бюджета  -  0,2% (925,9 тыс.руб.)  

-      областного бюджета – 69,3% (320 млн. руб.)

-      местного бюджета – 30,5% (141 млн. руб.) 
В  Управление образования работают 6 муниципальных программ, в т.ч. как исполнитель по 4-м муниципальным программам, как соисполнитель по 2-м муниципальных программ. Охват муниципальными программами составил  100%  годовых ассигнований.
В 2018 году на средства субсидии из областного бюджета был приобретен автобус для перевозки обучающихся на сумму 1 млн. 892 тыс. руб. (софинансирование из местного бюджета составило 282 тыс.руб.).
     Общий объем финансирования Программы «Безопасность образовательных учреждений в УКГО на 2017-2019 гг.» в 2018 году составил свыше 23 млн. рублей:
- Противопожарные мероприятия
-  Энергосбережение
- Ремонтные работы
- Антитеррористическая безопасность (установка видеонаблюдения и установка металлических дверей в 3 ОУ). 
- Выполнение требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья». 

Дошкольное образование

Доступность дошкольного образования в Усть-Катавском городском округе составляет 100 %. Отсутствует очередь в детские сады, родители имеют возможность получить место в день обращения, в очереди находятся только дети на следующий учебный год.      
Лицензию имеют все образовательные учреждения, осуществляющие образовательную деятельность по программам дошкольного образования (100%).
Одним из направлений  деятельности муниципальных дошкольных образовательных учреждений является привлечение детей из малообеспеченных семей в систему дошкольного образования. В 2017 году компенсацию получали 387 детей из малообеспеченных семей, в 2018 году – 364. Льготы осуществляются за счет средств  местного и областного бюджета.  

На территории Усть-Катавского городского округа размер родительской платы за содержание детей в ДОУ установлен с 01.01.2016 г., среднем родительская плата в ДОУ В Усть-Катавском городском округе - 1398,90 руб., что составляет 22% от содержания ребенка в ДОУ. 

В 2018 года в 5 дошкольных учреждений прошли лицензирование медицинских кабинетов: МКДОУ ЦРР №10, МАДОУ №12, МКДОУ д/с №13, №14 и №15. Два учреждения округа имеют лицензию на оказание дополнительных образовательных услуг (МАДОУ №12, МКДОУ д/с №15), охват детей с 5 до 7 лет в них составляет 153 человека  (93 и 60 соответственно), ещё два (МКДОУ д/с №13 и №14) получили  лицензию в ноябре 2018 года. На 2019 год запланировано получение лицензии на оказание дополнительных образовательных услуг в МКДОУ ЦРР №10.

Общее образование

Муниципальная образовательная сеть Усть–Катавского городского округа представлена 10-ю общеобразовательными учреждениями, реализующими общеобразовательные программы общего образования:

- 4 средние  общеобразовательные школы;

- 3 основные  общеобразовательные школы;

- 2 начальные общеобразовательные школы;

- 1 специальная  коррекционная  школа.

На конец учебного года качественная  успеваемость в  общеобразовательных  учреждениях  составляет 45 %, на «4» и «5» учебный год закончили  1079  учащихся, среди которых 191 отличник. В 2018 г аттестат о среднем  общем образовании получили 72  человека, что составляет 100% от общего числа допущенных к итоговой аттестации. 

Медалями «За особые успехи в учении» награждены 3 выпускницы: Зайцева Лидия (СОШ №1), Кулагина Юлия и Сироткина Екатерина (СОШ №5)
Оценка качества образования в 2018 году
В 2018 году проводились различные мониторинги качества образования:

1. Региональный мониторинг качества образования при освоении образовательных программ начального общего образования (РИКО НОО), где приняли участие 9 школ, 294 обучающихся из них 285 человек по результатам достигли уровня 50% и выше. На 100% справились с работой 17 обучающихся из школ округа. 

2.  Региональный мониторинг качества образования при освоении образовательных программ  основного общего образования (РИКО ИП), защита индивидуальных проектов среди учащихся 7 классов.  Принимали участие в данном мониторинге 7 школ, 228 человек, из них  на базовом уровне защитили проект 158 обучающихся, на повышенном 70 человек.

3. В 2017-2018 учебном году для обучающихся 4-х, и 5-х классов проводились в штатном режиме Всероссийские проверочные работы по русскому языку, математике, окружающему миру. 

4. Учащиеся 9 классов участвовали в мониторинге качества образования по учебному предмету «русский язык» в форме итогового собеседования. С 2019 года мониторинг качества образования по учебному предмету «русский язык» в форме итогового собеседования будет являться допуском к государственной итоговой аттестации.

В государственной итоговой аттестации выпускников 9-х классов в 2018 году, приняли участие 270 человек. Было открыто 2 пункта проведения экзамена по образовательным программам основного общего образования на базе МАОУ СОШ № 5.  Системой видеонаблюдения были оснащены 20 аудиторий и штаб ППЭ. 
В государственной итоговой аттестация выпускников 11-х классов, принимали участие 72 выпускника общеобразовательных учреждений. Все выпускники общеобразовательных учреждений 2018 года преодолели минимальное количество баллов ЕГЭ по обязательным предметам.

В  2018 году из 72  выпускников 11 классов продолжили обучение в вузах – 66 (91,6%) человека, в учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования - 6 (8,3%) человек. В рамках реализации программы целевого приема по моногородам, два выпускника стали студентами Южно-Уральского государственного гуманитарно-педагогического университета факультетов филологического и исторического, а также по программе целевого приема, выделенной ФМБА России два выпускника стали студентами Южно-Уральского государственного медицинского университета направление «Лечебное дело». 

С 2018 года установлена мера социальной поддержки за счет средств местного бюджета в виде денежной выплаты в размере 2 000 рублей лицам, обучающимся на условиях договора о целевом обучении в  Федеральном  государственном  бюджетном образовательном учреждении высшего образования  «Южно-Уральский государственный гуманитарно-педагогический университет» за каждую успешно сданную сессию (решение Собрания депутатов от 26.01.2018г. № 11). 
Доступность образования

В муниципальной образовательной системе сложилась сеть дошкольных образовательных учреждений, которые могут оказывать услуги  по организации коррекции отклонений в развитии детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, коррекция речевых нарушений у детей в условиях логопедических групп (365 воспитаниников),  2 логопункта  (47 воспитанников).

В рамках освоения субсидии «Адаптация зданий для доступа инвалидов и других маломобильных групп населения с целью создания безбарьерной среды для инклюзивного образования детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья в дошкольных образовательных организациях» в МКДОУ № 14 были проведены следующие мероприятия:

· оборудована санитарно-гигиеническое помещение;
· приобретен лестничный гусеничный подъёмник;
· замена напольного покрытия входных групп, путей движения на 1 этаже здания на противоскользящее;
· приобретена беспроводная кнопка вызова персонала.
Родители (законные представители) имеют возможность получать компенсацию затрат родителей (законных представителей) при организации обучения детей-инвалидов на дому самостоятельно по образовательных программам разного уровня. Для таких детей разрабатывается индивидуальный образовательный маршрут.

Дополнительное образование

Система дополнительного образования Усть-Катавского городского округа в 2018 учебном году была направлена на создание условий для выявления и развития одарённых детей.  Дополнительным образованием было охвачено 2560 детей.
Во исполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. N 599 "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки", в целях увеличения до 75% охвата детей, обучающихся по дополнительным образовательным программам, образовательные организации Усть-Катавского городского округа проходят процедуру лицензирования образовательных программ дополнительного образования. 
Охват детей в возрасте с 5 до 18 лет составляет 64% от общей численности детей, из них: 1545 детей - в ЦДТ и ДЮСШ; 358 – музыкальная школа; 213 детей - в общеобразовательных учреждениях (по лицензии); 444 - в дошкольных образовательных учреждениях (по лицензии), что на 19% больше, чем в 2017 году.

В 2018 году прошли традиционные конкурсы: «Безопасное колесо», «Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания»», «Подарки для елки», «Дорога и дети», «Правила движений каникул не знают», городская конкурсная программа «Войной испепеленные года», городской смотр строя, песни и спортивной подготовки «Марш юнармии», «Живая классика», «Самый лучший город на земле», «Сам себе спасатель» и много других.

В рамках реализации МП "Социальная поддержка и обслуживание граждан в Усть-Катавском городском округе на 2017-2019 годы". Проведены мероприятия по возмещению расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах УКГО». Общий размер субсидии 1,4 млн.руб. Данной льготой пользуются при предоставлении соответствующих документов в среднем 24 человека в месяц.
Летняя оздоровительная кампания

В летнее каникулярное время 2018г. в Усть-Катавском городском округе вели свою работу 7 лагерей дневного пребывания на базе общеобразовательных учреждений и один загородный лагерь «Ребячья республика». На организацию летнего отдыха детей и подростков в каникулярное время было направлено в 2018 году 39,8 млн. руб. Оздоровлением охвачено 1297 человек.

В оздоровительных лагерях дневного пребывания на базе общеобразовательных организаций отдохнули 737 учащихся в возрасте от 6 до 18 лет.
Слайд 20

     Летом прошлого года наш загородный лагерь отметил 80-летний юбилей с момента образования, праздник получился ярким и запоминающим. Не смотря на возраст «Ребячья республика» имеет широкую популярность в горнозаводском крае. 
Так в  МКУ ДОЦ «Ребячья республика» оздоровлением было охвачено:

 - 560 детей Усть-Катавского городского округа;

- 260 детей Катав-Ивановского муниципального района;

-  121 ребенок Ашинского муниципального района;

- 60 детей Трехгорновского городского округа.
Различными формами отдыха, оздоровления и занятости в летний период (без учета санаториев) было охвачено 1988 детей Усть-Катавского городского округа, что составит 70% от общего числа школьников, что на 3% больше чем за летний период 2017 года.

Молодёжная политика

Работа с молодёжью ведется в рамках МП «Поддержка и развитие молодых граждан Усть-Катавского городского округа на 2017-2019 годы» при взаимодействии с другими организациями и учреждениями, а также с участием активной молодежи города.

Традиционно, мероприятия реализации молодежной политики проводятся по следующим направлениям.
Мероприятия по патриотической направленности: первенство Усть-Катавского городского округа среди команд учащихся образовательных организаций по военно-спортивному многоборью на приз Героя России А.Р. Курбангалеева; митинг, посвященный Дню защитника Отечества и Памяти Неизвестного солдата; «Вечер призывника»; патриотические акции ко Дню Победы, Дню Государственного флага; ко дню России; военно-патриотическая игра "Зарница");
Мероприятия по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Ежегодно в летнее время, ежегодно формируются отряды Мэра,  которые привлекаются к очистке и благоустройству своих школьных участков и подготовке школы к учебному году.  Совместно с УСЗН по данному направлению в 2018 году были трудоустроены 82 человека. 
Поддержка талантливых детей и молодежи в сфере образования, интеллектуальной и творческой деятельности: тотальный диктант; городская церемония награждения «Блеск поколения»;  городской чемпионат по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?»; церемония награждения «Молодежный лидер»). Впервые в 2018 году организован на территории МКУ ДОЦ «Ребячья Республика» Молодежный образовательный форум «Пульс», в котором приняли участие 100 ребят в возраст  от 14 до 20 лет. В дальнейшем данное мероприятие планируется проводить ежегодно.
Мероприятия по вовлечению молодежи в социально-экономическую, политическую и культурную жизнь общества: «День молодежи»; акция, приуроченная ко Дню семьи, любви и верности; городской молодежный экологический Квест «ЭКО-бум», акции к Новому году, Дню солидарности борьбы с терроризмом; конкурсы на получение грантов.
В Усть-Катавском городском округе с 2018 года активно развивается волонтёрское движение. Приказом Управления образования № 252 от 04.06.2018г. организован Волонтёрский корпус при Управлении образования, участниками которого стали обучающиеся школ Усть-Катавского городского округа. В декабре 2018 года произошло объединение с волонтерским корпусом при Молодёжной палате Собрания депутатов УКГО в единую волонтерскую организацию на территории Усть-Катавского городского округа «Пульс». 
КУЛЬТУРА 

       В течение года проводилась работа над положительным имиджем учреждений культуры. Развитие культурно-досуговой деятельности - одно из основных направлений работы учреждений в современных условиях. 

На территории Усть-Катавского городского округа, в 2018 году прошли следующие областные мероприятия, являющиеся брендами округа: 
Рождественская ёлка Губернатора Челябинской области «Под Рождественской звездой» . Мероприятие проводилось для детей особых категорий из Катав-Ивановского, Ашинского районов, г. Усть-Катава и г.Трехгорного. Всего присутствовало 360 воспитанников. 

2. XVI Областной конкурс исполнителей академического и народного пения «Серебряные голоса» 
В нём приняли участие представители 10-и городов горно-заводской зоны. В номинации «Академическое пение» приняли участие 117 человек, в номинации «Народное пение» - 115 человек.
3. XII Областной конкурс разговорного жанра «Балясина»

В конкурсе приняли участие 71 исполнитель, 2 дуэта, 3 коллектива; 12 территорий Челябинской области, 18 учреждений культуры и образовательных учреждений Еманжелинска, Усть-Катава, Юрюзани, Миньяра, Сима, Сатки и другие.  Возрастных категорий в конкурсе не предусмотрено, в равных условиях были участники от 14 лет до 82 года. 

Основные имиджевые мероприятия стали:

- обрядовый праздник «Три стрелы-2018»; 
 - ежегодный рыболовный фестиваль «Голавль»;
- открытый фестиваль праздник родословных «Шежере Байрам». 

Впервые на территории Усть-Катавского городского округа прошли гастрономические конкурсы:
 «Фестиваль ухи-2018» и фестиваль «Праздник чая-2018». Жителей и гостей города ждал конкурс на лучшего рыболова, конкурс на самую вкусную уху, конкурсные программы для участников и гостей фестиваля. А разнообразие сортов чайного напитка, мастер-класс по завариванию чая, конкурсные программы для участников и гостей фестиваля, конкурс блинопёков, угощения блинами и чаем по праву завоевало симпатию устькатавцев.
Среди клубных формирований округа особая роль принадлежит Усть-Катавскому народному театру - старейшему любительскому театру России. В 2015 году он отметил своё 100-летие. Приказом Министерства культуры Российской Федерации  в 2018г. коллективу "Усть-Катавский народный театр" присвоено звание "Заслуженный коллектив народного творчества РФ".

На базе Центральной городской библиотеки МКУК ЦБС состоялось открытие удаленного электронного читального зала Публичной библиотеки им.Б.Н.Ельцина (г. Санкт-Петербург).  
Еще одно имиджевое мероприятие – это открытый Городской конкурс исполнителей на народных инструментах, посвященного памяти заслуженного работника культуры Ю.В. Черепанова. Конкурс проводится раз в два года и собирает участников горнозаводской зоны. В 2018 году участниками конкурса стали учащиеся народного отделения из городов Юрюзань, Катав-Ивановск, Сим, Миньяр и Аша. Цели и задачи конкурса – это сохранение традиций российской национальной культуры, выявление талантливых исполнителей на русских народных инструментах с целью их творческого развития, а также пропаганда лучших образцов академической и народной музыки. 

2018 год был насыщенным в плане значимых юбилеев учреждений культуры. Таких как, 70-летие Городской Детской библиотеки Павленковская сельская библиотека – филиал №5 с.Тюбеляс отметила 105–летие со дня образования.
Один из любимейших зрителями коллективов Дворца культуры - Народный коллектив клуб «Усть-Катавская гармонь» 30-летний юбилей отметил театрализованной концертной программой «Играй, гармонь юбилейная!».

Развитие культурно-познавательного туризма является одним из приоритетных направлений.
На территории Усть-Катавского городского округа доработан экскурсионный тур выходного дня «По следам Салавата Юлаева». В планах запустить его в работу в 2019 году. Маршрут сезонный (май-окябрь), протяжённость тропы 1 км. 

Также на территории Усть-Катава разработан пеший культурно-познавательный маршрут «Памятники архитектуры Усть-Катава» (протяжённость 4 км). Выпущены рекламные проспекты, популяризирующие достопримечательности, события, легенды и маршруты Усть-Катавского городского округа.

В 2018 году маршрут «По следам Салавата Юлаева» стал финалистом двух всероссийских конкурсов: профессиональной туристической премии «Маршруты России» в номинации «Идея (проект) маршрута» (г. Москва) и Всероссийской туристской премии «Маршрут года» в номинации «Лучшая идея маршрута» (г. Ульяновск). Издание «Атлас-путеводитель по Усть-Катавскому городскому округу» стало финалистом Всероссийской туристской премии «Маршрут года» в номинации «Лучший туристический путеводитель».
По результатам летнего событийного туристического сезона гастрономический конкурс «Фестиваль ухи» вошёл в десятку лучших событийных мероприятий Челябинской области в 2018 году, а фестиваль-выставка мастеров декоративно-прикладного творчества «Парк мастеров-2018» стал финалистом Всероссийской профессиональной премии «События России» в номинации «Культура. Народные гуляния и праздники» (г. Москва).

 Большая работа была проведена рабочей группой по подготовке и проведению празднования 100-летия Ленинского комсомола и результатом этой работы стало торжественное мероприятие  во Дворце культуры.  

Но, самыми знаковыми в 2018 году стали мероприятия, посвященные празднованию 260-летия города Усть-Катава. Организация и проведение массовых мероприятий для жителей нашего округа стали запоминающимися.
В 2018 году проведена работа по установке   6 мемориальных досок почетным гражданам г. Усть-Катава. В городе с замены и установлены баннеры, Арт-объекты в нагорной и центральной частях города, выпущена Юбилейная книга. В мае 2018 года на Усть-Катавского вагоностроительном заводе прошло торжественное открытие возрождённого музея.
Впервые за многие годы прошёл парад всех организаций и учреждений города «Усть-Катав юбилейный» и торжественная церемония «Наши люди - наша слава!». Впервые в рамках Всемирного Фестиваля уличного кино ссостоялся конкурсный показ фильмов. На праздничных мероприятиях побывало около 10 000 горожан и гостей города.
- парад и гала-концерт на площади ГДК всех хореографических коллективов города-«Усть-Катав танцующий»; 

- квест по сказкам А.Пушкина, вечернее онлайн- чтение поэмы А. Пушкина «Руслан и Людмила» -«Усть-Катав театральный»;

- фестиваль народного творчества «Уральские самоцветы» - «Усть-Катав народный»;
- игра среди городских команд организаций города Форд-боярд «Ключи от города» - «Усть-Катав спортивный»;

- выставка мастеров декоративно-прикладного творчества - «Парк мастеров»;

-игровая программа для детей «Мульти-микс» и гала-концерт «Фильм, фильм, фильм» - «Усть-Катав детский»
--гала-концерт с участием творческой группы г. Екатеринбурга, артиста Стаса Костюшкина, был показ вечернего лазерного шоу и ночной фейерверк.
СПОРТ
Одна из важнейших составляющих укрепления здоровья общества – вовлечение населения в занятия физической культурой и массовым спортом. На территории округа в рамках программы «Поддержка и развитие физической культуры и спорта в Усть-Катавском городском округе на 2017-2019 годы» в 2018 году проводятся традиционные спортивные  мероприятия такие, как Спартакиады учащихся среди учебных заведений, Спартакиаде трудовых коллективов. Количество участников год от года растёт, победители и призеры по итогам Спартакиад награждались Кубками и грамотами в торжественной обстановке.

В прошедшем году сборные команды округа по различным видам спорта принимали участие в ежегодной областной Спартакиаде учащихся Челябинской области «Олимпийские Надежды Южного Урала» где показали высокие результаты по видам спорта лыжные гонки, шахматы, бокс.

Комитетом по физической культуре и спорту, совместно с МКУ «Спортивно-оздоровительный комплекс» и МКУ ДО «ДЮСШ», спортивно-бытовым отделом Усть-Катавского вагоностроительного завода проводились значимые, спортивно-массовые мероприятия на территории округа:
-  турнир по волейболу памяти Героя СССР С.Ф.Кондрина;

- турниры и соревнования по различным видам спорта памяти ребят погибших во время прохождения воинской службы, именно - выполнения служебных заданий;

- Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2018»;

- лыжный праздник «Усть-Катавский веер»;

- легкоатлетическая эстафета, посвящённая Победе в ВОВ и другие.

За 2018 год на территории Усть-Катавского городского округа проведено более 180 соревнований, из них – более 20 соревнований областного статуса. Всего приняло участие в соревнованиях около 12,5 тысяч человек, т.е. практически каждый второй житель округа.

Ведущие спортсмены Усть-Катавского городского округа, при финансовой поддержке местного бюджета, принимали участие на соревнованиях различного уровня и добивались высоких результатов.

Дарья Филиппова  - является членом сборной девушек Уральского Федерального округа и членом женской сборной Челябинской области по шахматам, в прошедшем году завоевала первый балл международного мастера.
Усть-Катавские пауэрлифтеры  - Тулупова Дарья и Думикян Эдмонд – стали серебряными призерами Уральского Федерального округа.
Боксёр Киселёв Алексей – мастер спорта, является членом сборной Челябинской области и РФ по боксу, чемпион Европы среди юниоров.

Зубаков Дмитрий и Киселев Роман – члены сборной команды по лыжным гонкам Челябинской области, победители Первенства России по лыжным гонкам в эстафете в составе сборной Челябинской области.

С целью увеличения количества занимающихся спортом в округе, в 2018 году были созданы все условия. Организована работа по месту жительства: в зимнее время года, заливались катки, подготавливались и обслуживались лыжные дистанции, в летнее время проводились работы по подготовке беговых трасс, волейбольных и баскетбольных площадок, проводились детские спортивные праздники. 

Доля граждан систематически занимающихся физической культурой и спортом ежегодно возрастала и в 2018 году достигла 30,32% от общей численности населения муниципального образования. 
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В 2018 году увеличился процент загруженности плоскостных спортивных сооружений и составит 73,33% в связи со строительством пришкольного стадиона школы №7.

       Набирает популярность  среди населения округа сдача комплекса «ГТО».  В 2018 году приступили к сдаче 461 человек (2017 год – 252) и сдали  на различные знаки  ГТО 439 человек (2017 год – 112),  из них на «золото» - 96 человек (2017 год – 32) , «серебро» - 141 человек (2017 год – 62) , «бронза» -  202 человека (2017 – 18).  

Лидерами по сдаче норм и испытаний среди обучающихся являются школа №7 и детско-юношеская спортивная школа. Среди организаций города хочется отметить СПСЧ – 3, ПСЧ – 75, Центр детского творчества, Совет ветеранов и Общество инвалидов.
Приоритетными задачами в сфере спорта:
Увеличение числа, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, создание условий для дальнейшего развития физической культуры и спорта на территории округа, увеличение числа жителей, сдавших на различные знаки ГТО. Оказание поддержки спортсменам - добившихся высоких результатов на соревнованиях высокого уровня. 
Развитие сельских территорий
В состав Усть-Катавского городского округа входят поселок Вязовая, село Тюбеляс, село Минка, поселок железнодорожной станции Минка, поселок Вергаза, поселок Верхняя Лука, поселок Сулуяновский. Управления этих поселений совместно с администрацией УКГО постоянно решают вопроса по следующим направлениям: тепло, электро и водоснабжение, развитие сети транспортных и прочих услуг, благоустройство и социальные вопросы.
Результаты совместной работы можно оценивать по следующим показателям:

Во всех территориях работают школы и детские сады (или организован подвоз детей в ближайшие учебные заведения). Для налаживания транспортной связи с городом и другими населенными пунктами был произведен ремонт и отсыпка дорог. Наболевшая проблема по ремонту дорог, связывающих посёлки, в отчётном году финансовая сторона вопроса была успешна решена, Правительством Челябинской области, выделены необходимые средства. Ремонт дороги начат и будет продолжен в этом году.  
Сегодня бесперебойно работает почта в Минке, Тюбелясе, Вязовой. В плане благоустройства сельских территорий достаточно внимания уделяется ремонту освещения, очистке улиц, ремонту мостов и тротуаров, установке и ремонту ограждений. В администрации управлений с. Минка, с. Тюбеляс и п. Вязовая выдавались полные перечни, оказываемых услуг в МФЦ.
Развитие информационного общества — актуальное направление работы администрации городского округа, ее цель — повышение эффективности деятельности администрации, качества и доступности предоставляемых услуг. Работниками многофункционального центра оказывается 153 вида услуг. В течение года было оказано более 17 тысяч услуг. Специалистами МФЦ оказано около двух тысяч консультаций. В 2018 году 27 раз заявители воспользовались правом получения услуг на дому. В отчётном году введены 10 новых услуг. Муниципальное задание по оказанию государственных и муниципальных услуг за 2018 год выполнено на 103,5%.
Муниципальная служба 
В органах местного самоуправления Усть-Катавского городского округа работает 108 человек – являющихся муниципальными служащими. У 85% служащих должности являются коррупционно опасными. В рамках Муниципальной программы ««Развитие муниципальной службы в Усть-Катавском городском округе» 21 муниципальный служащий прошли повышение квалификации, из них: за счёт местного бюджета 14 человек, за счёт средств областного бюджета 9 служащих.

В 2018 году во время декларационного периода 100% муниципальных служащих округа, должности которых отнесены коррупционно опасным, представили декларации о доходах и расходах за 2017 год. По итогам анализа и рассмотрения деклараций, фактов представления недостоверных и (или) неполных сведений не установлено.

Так же в рамках противодействия коррупции в 2018 году проведена следующая работа:
- разработан и утвержден План по противодействию коррупции в Усть-Катавском городском округе;

- в рамках правового и антикоррупционного просвещения служащих проведено более 30-ти мероприятий правовой и антикоррупционной направленности;

- в отношении 111 проектов нормативных правовых актов проведена антикоррупционная экспертиза.

- прошли обучение в сфере противодействия коррупции 11 муниципальных служащих.

	Обучение Муниципальных служащих УКГО

	За счёт средств муниципальной и региональной программ:
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	из них, в сфере противодействия коррупции
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       Отлажено взаимодействие с прокуратурой Усть-Катава рассмотрено за год 20 представлений, порядка 50 протестов, подготовлены материалы по 80 запроса. Участие в рассмотрении гражданских и административных дел, а также дел об административных правонарушениях в отношении администрации городского округа и ее должностных лиц: прекращено по малозначительности либо за отсутствием состава правонарушения 6 дел (экономический эффект от судебной отмены штрафов и исполнительских сборов составил порядка 800 тысяч рублей экономии).
       В течение 2018 года проведена работа при взаимодействии с территориальным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области по актуализации Устава Усть-Катавского городского округа и его принятию в новой редакции. Проведены публичные слушания, новый Устав городского округа принят 30.05.2018 г.

         Продолжена работа по незаконно установленным нестационарным объектам (как правило, металлических гаражей). За 2018 год городским судом принято 20 решений о демонтаже, еще по 6 объектам владельцами демонтаж произведен в добровольном порядке. 

Индикатором городских проблем, несомненно, являются обращения граждан. Системный анализ обращений позволяет корректировать нашу работу, принимать управленческие решения с учётом мнения горожан.Мне хотелось бы представить вам отдельные цифры статистки. 
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	Год
	Всего  обращений за год
	экономика, хозяйственная деятельность
	жилищная сфера
	социальная сфера
	государство, общество, политика

	2016
	513
	335
	67
	53
	58

	2017
	458
	277
	77
	53
	51

	2018
	353
	189
	79
	55
	30


 В течение трех лет число обращений снижается. За последние три года сильно возросло влияние социальных сетей, очень много злободневных вопросов звучит именно там. При этом мы понимаем, что не всегда жителю, далекому от властных структур, понятно разграничение полномочий (попросту говоря, «кто за что отвечает»), но наше правило – ни одно обращение не должно остаться без ответа. 
      Для этого организуются и проводятся встречи с населением и трудовыми коллективами, с общественными организациями Совет ветеранов и общество инвалидов «Вера, Надежда, Любовь», с Молодежной палатой УКГО. Осенью я провёл встречу с председателями уличных комитетов и старшими многоквартирных домов по актуальным вопросам жилищно-коммунального сектора, а также по вопросу вывоза ТБО на территории УКГО с 2019 года. 

Уважаемые депутаты! В 2018 году, как и в предыдущие годы, совместная работа Собрания депутатов и Администрации городского округа, общественных институтов была направлена на эффективное решение поставленных задач и возникающих проблем в области социально-экономического развития. Изменения в экономике потребовали от нас мобилизации всех сил, знаний, возможностей. Слаженная работа позволила реализовать проекты и освоить средства, выделенные нам для решения вопросов местного значения.
Хочу поблагодарить за конструктивные предложения и замечания, за активную позицию депутатов Собрания депутатов, Совет ветеранов, представителей Общественной Палаты городского округа, градообразующего предприятия «УКВЗ им.С.М. Кирова»-филиал АО «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева», а также представителей образования, культуры, бизнеса – всех, кто вместе с нами работал в этом году и принимал участие в формировании ежегодного Отчета Главы.
Мы идём и будем уверенно идти вперед. Наша сплочённость – самая прочная основа для дальнейшего развития.
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