Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа: порядок привлечения к административной ответственности за оскорбления
Административная ответственность за оскорбление установлена статьей 5.61 КоАП РФ.
Под административно наказуемым оскорблением понимается унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме.

Унижение чести и достоинства - это отрицательная оценка личности в обобщенном виде, направленная на ее дискредитацию, подрыв авторитета человека, как в глазах окружающих, так и в своих собственных, так как честь и достоинство - это нравственные категории, связанные с оценкой личности окружающими и самооценкой человека в его сознании конкретной личностью.

Однако по смыслу административного закона отрицательная оценка личности должна быть выражена исключительно в неприличной, то есть в открыто циничной, противоречащей общечеловеческим требованиям морали и принятой манере общения между людьми, форме, что является необходимым условием для данного состава административного правонарушения. Наличие унижения чести и достоинства, его степень (глубину) оценивает сам потерпевший, тогда как непристойность формы высказывания оценивается судом.

Оскорбление может быть выражено устно, в виде ругательств, нецензурной брани или же письменно в виде адресованных гражданину записок или писем неприличного содержания. Также оскорбление может выражаться и в физических действиях (например, плевок, неприличные жесты). Такие действия унижают честь и достоинство человека, которые, соответственно, выступают объектом данного правонарушения. При этом для оскорбления не имеет значения, соответствует ли отрицательная оценка личности гражданина истинному положению дел, то есть правдивые ли высказывания.
В целях привлечения к административной ответственности за оскорбление необходимо обращаться в прокуратуру, поскольку прокурор полномочен возбуждать дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.61 КоАП РФ.

В случае поступления обращения в прокуратуру проводится проверка, по результатам которой возбуждается дело об административном правонарушении, либо выносится определение об отказе в возбуждении дела.

При подтверждении факта оскорбления доказательствами (объяснения потерпевшего, свидетелей, аудио или видеозапись, смс-сообщения, либо сообщения в социальных сетях, документы, иные сведения) материалы дела направляются мировому судье для рассмотрения по существу.     
Заместитель прокурора г. Усть-Катава 
советник юстиции                                                                              Н.С. Сиротин
