Размер социального пособия на погребение выплачивается в новом размере

С 2012 года в Челябинской области социальное пособие на погребение после индексации, в соответствии с предполагаемым уровнем инфляции 6 %*, составляет 5 192 рубля (с учетом районного коэффициента 15 %). В гг. Озёрске и Снежинске размер пособия увеличился до 5 870 рублей, в Трёхгорном – до 5 418 рублей (с учетом повышенного районного коэффициента 30 %  и 20 % соответственно).

Ежегодно управления Пенсионного фонда РФ в городах и районах Челябинской области  возмещают южноуральцам средства, которые были потрачены ими на погребение родных и близких. В 2011 году такую компенсацию получили почти 36 тыс. южноуральцев на общую сумму почти 175,6 млн. рублей.

Напомним, что пособие на погребение выплачивается из средств ПФР только за умерших неработающих пенсионеров. Для того чтобы получить компенсацию, лица, взявшие на себя организацию похорон, должны обратиться в управление ПФР по месту жительства, но не позднее чем через шесть месяцев со дня смерти. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность; заявление на выплату пособия на погребение; справку о смерти пенсионера, выданную органами ЗАГС; документ, подтверждающий факт отсутствия работы у пенсионера на день смерти. 

Добавим, что родственники также могут получить недополученную (в месяце смерти) сумму пенсии умершего. Для этого необходимо обратиться в то управление ПФР, где скончавшийся получал пенсию.

Обращаем внимание, если умерший работал и не был на пенсии, то за пособием на погребение родственникам следует обращаться в Фонд социального страхования. А через органы соцзащиты получить пособие можно в том случае, если умерший не работал и не был пенсионером.

* Федеральный закон от 30.11.2011 г. №371-ФЗ «О федеральном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов».
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