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12 декабря 2014 года, во Всероссийский день обращения граждан, в прокуратуру города обратились граждане по вопросам нарушения их прав в сфере ЖКХ.

Прокуратурой города проведены проверки по указанным обращениям, в ходе которых были выявлены нарушения федерального законодательства.

Так, в ходе рассмотрения обращения жителей ул. Революционная было установлено, что в нарушение требований Жилищного кодекса Российской Федерации, Правил предоставления коммунальных услуг, водоразборная колонка, обеспечивающая холодное водоснабжение жителей ул. Революционная, не функционировала с начала декабря 2014 года, соответственно услуга по холодному водоснабжению оказывалась не надлежащим образом, вместе с тем плата жителям за пользование водоразборной колонкой начислялась в полном объеме. 

По результатам проведенной проверки директору ООО «СтокСервис» 13.01.2015 внесено представление об устранении выявленных нарушений, в том числе с требованием произвести перерасчет платы за коммунальные услуги.

В ходе рассмотрения обращения граждан центральной части города установлено, что ООО «СтокСервис» осуществляет эксплуатацию и обслуживание централизованных сетей холодного водоснабжения г. Усть-Катава. Для жителей многоквартирных домов центральной части города, в том числе д. 51 ул. Ленина, д. 42 ул. Комсомольская г. Усть-Катава Челябинской области является исполнителем коммунальной услуги.

Право граждан на получение коммунальных услуг в необходимых количествах и надлежащего качества предусмотрено ст. 3 Жилищного кодекса РФ, п. 31 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. № 354, исполнитель обязан  предоставлять потребителю коммунальные услуги в необходимых для него объемах и надлежащего качества в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, настоящими Правилами и договором, содержащим положения о предоставлении коммунальных услуг.
В соответствии с ч. 2 ст. 155 Жилищного кодекса Российской Федерации плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится на основании:  платежных документов; информации о размере платы за жилое помещение и коммунальные услуги, задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, размещенной в системе или в иных информационных системах, позволяющих внести плату за жилое помещение и коммунальные услуги. 

Согласно п. 69 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354  "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"  в  платежном документе, в том числе,  указываются:

-наименование исполнителя, адрес (место нахождения), номера факсов и (при наличии) адреса электронной почты, адрес сайта исполнителя в сети Интернет;

- объем каждого вида коммунальных услуг, предоставленных потребителю за расчетный период в жилом (нежилом) помещении, и размер платы за каждый вид предоставленных коммунальных услуг, определенные в соответствии с настоящими Правилами;

-общий объем каждого вида коммунальных услуг на общедомовые нужды, предоставленный в многоквартирном доме за расчетный период;

- показания коллективного (общедомового) прибора учета соответствующего вида коммунального ресурса;

- суммарный объем каждого вида коммунальных услуг, предоставленных во всех жилых и нежилых помещениях в многоквартирном доме;

-объем каждого вида коммунального ресурса, использованного исполнителем за расчетный период при производстве коммунальной услуги по отоплению и (или) горячему водоснабжению (при отсутствии централизованных теплоснабжения и (или) горячего водоснабжения);

Поскольку счет-извещения, предъявляемые ООО «СтокСервис»  к оплате жильцам, не содержат указанные выше сведения, предприятие нарушает законные права граждан на предоставление информации.

В нарушение требований Жилищного кодекса Российской Федерации, п. 69 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354  "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"  в  платежных документах не указывались все необходимые сведения.

По результатам проведенной проверки директору ООО «СтокСервис» Хвостову И.Н. 13.01.2015 внесено представление об устранении выявленных нарушений.

По рассмотрению обращения жителей установлено, что ООО «Теплоэнергетика» осуществляет теплоснабжение жителей улиц Веселая, Почтовая, Луговая, Прудовая г. Усть-Катава. Для жителей г. Усть-Катава Челябинской области является исполнителем коммунальной услуги.

Вместе с тем, установлено, что коммунальная услуга предоставляется не должным образом, температура в жилых помещениях не соответствует установленным нормативам.


По результатам проведенной проверки генеральному директору ООО «Теплоэнергетика» Миловановой В.А. 13.01.2014 внесено представление об устранении  выявленных нарушений, в том числе с требованием произвести перерасчет платы за некачественно предоставленную коммунальную услугу.


В настоящее время акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

Помощник прокурора города 
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