Полиция Усть-Катава провела операцию «Нелегал – 2023» 


В период с 19 июня по 26 июня на территории Усть-Катавского городского округа проводилась комплексная оперативно-профилактическая операция «Нелегал - 2023».
Были проведены проверки проживания иностранных граждан, состоящих на миграционном учете. Данная операция направлена на выявление и пресечение каналов незаконной миграции, а также иных противоправных деяний, связанных с незаконной миграцией. Были поставлены задачи по выявлению и легализации в установленном порядке незаконных трудовых мигрантов, выявление и пресечение фактов нарушения правил привлечения «иностранной рабочей силы» и фактов осуществления трудовой деятельности на территории округа без разрешения на работу, либо без патента; организация предупреждения и пресечения преступлений в отношении иностранных граждан, декриминализация миграционной сферы, выявление преступлений, связанных с не законной трудовой миграцией.
В ходе мероприятия были выявлены два факта фиктивной регистрации граждан РФ, что является составом преступления, предусмотренного статьей 322.2  УК РФ. В результате возбуждено два уголовных дела по статье 322.2 УК РФ за фиктивную регистрацию граждан. Усть-Катавским городским судом вынесено решение об административном выдворении за пределы РФ, в центр временного содержания иностранных граждан помещен 1 гражданин.
[bookmark: _GoBack]Также были осуществлены проверки мест проживания, трудовой деятельности и концентрации иностранных граждан. Полицейскими было пресечено восемь административных нарушений. В ходе проведения оперативно-профилактической операции было наложено административных штрафов на сумму 16 000 рублей, а также взыскано 8 000 рублей.
Уважаемые жители и гости Усть-Катавского городского округа, в случае выявления правонарушений миграционного законодательства просьба сообщить в Дежурную часть ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу по телефону 8(35167)2-56-02 или 02.

