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В апреле автоматически продлят ежемесячные выплаты из маткапитала
Получателям ежемесячной выплаты из средств материнского капитала не нужно обращаться в территориальный орган ПФР, чтобы подтвердить доходы и продлить срок получения этой меры поддержки. Такие изменения определены новым федеральным законом* и коснутся тех, у кого срок выплаты заканчивается в период с 1 апреля по 1 октября 2020 года. В этом случае продление будет происходить автоматически.

Для тех семей, у которых срок получения ежемесячной выплаты из маткапитала истек до 1 апреля 2020 года, действует прежний порядок. В этом случае для ее продления необходимо подать заявление и представить справки о доходах.

В настоящее время в городах Усть-Катав,Трехгорный,Катав-Ивановск ежемесячную выплату из средств материнского капитала получают 50семей, из них в апреле территориальные органы ПФР автоматически продлили выплату 7 семьям. 

Напомним, что если на вас не распространяется действие нового федерального закона, то оформить ежемесячную выплату впервые, а также отказаться от ее получения или продлить можно в любом территориальном органе ПФР. В настоящее время прием граждан в клиентских службах ПФР проводится только по предварительной  записи. Получить виртуальный талон можно через электронный сервис предварительной записи (https://es.pfrf.ru/znp). Он доступен в открытой части сайта ПФР и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно  по телефонам  горячих  линий: 
8-351-67-2-59-08  и  8-351-67-2-59-09- УПФР в г.Усть-Катаве ;

8-351-47-2-41-34 -УПФР в г.Катав-Ивановске;8-351-91-6-06-11 -УПФР в г.Трехгорном.
Для справки: право на ежемесячную выплату из средств материнского капитала имеют семьи с небольшим доходом, в которых второй ребенок рожден с 1 января 2018 года и позднее. Количество  обратившихся за такой мерой поддержки, постоянно растет. Только с начала этого года с заявлениями на получение средств в  клиентские службы Управления  ПФР обратилось 38 жителей . Связано это с внесением изменений в федеральное законодательство. С 1 января 2020 года ежемесячную выплату могут получать семьи, в которых среднедушевой доход не превысит двукратную величину прожиточного минимума (ранее использовалась полуторакратная величина), также выплату семьи могут получать до исполнения ребенку 3 лет (ранее было до полутора лет).
*Федеральный закон от 1 апреля 2020 г. № 104-ФЗ «Об особенностях исчисления пособий по временной нетрудоспособности и осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка».
                                                                                                        УПФР в г.Усть-Катаве


