Ответственность родителей и законных представителей
 за неисполнение обязанностей по воспитанию и содержанию детей

Родители с юридической точки зрения не просто «мама» и «папа», это лица, наделенные определенными правами и обязанностями по отношения к своим детям.
Согласно ст. 61 Семейного кодекса РФ родители имеют равные права и несут равные  обязанности  в отношении своих детей (родительские права).
В соответствии с положениями Семейного кодекса РФ родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Кроме того, родители обязаны обеспечить получение детьми общего образования. При этом, родительские права не могут осуществляться в противоречии с интересами детей. Обеспечение интересов детей должно быть предметом основной заботы их родителей. 
Специфическая ответственность именно родителей возможна только в рамках семейного законодательства. В соответствии со статьями 69, 73 Семейного кодекса РФ  родители (или один из них) могут быть ограничены в родительских правах, а также лишены родительских прав, если они уклоняются от выполнения своих обязанностей, злоупотребляют своими родительскими правами. 
В частности, родители могут быть лишены родительских прав, если они: уклоняются от выполнения обязанностей родителей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов; отказываются без уважительных причин взять своего ребенка из родильного дома (отделения) либо из иной медицинской организации, образовательной организации, организации социального обслуживания или из аналогичных организаций; злоупотребляют своими родительскими правами; жестоко обращаются с детьми, в том числе осуществляют физическое или психическое насилие над ними, покушаются на их половую неприкосновенность; являются больными хроническим алкоголизмом или наркоманией; совершили умышленное преступление против жизни или здоровья своих детей, другого родителя детей, супруга, в том числе не являющегося родителем детей, либо против жизни или здоровья иного члена семьи.
Ограничение  в родительских правах допускается, если оставление ребенка с родителями опасно для ребенка по обстоятельствам, от родителей не зависящим (психическое расстройство или иное хроническое заболевание, стечение тяжелых обстоятельств и другие). Ограничение родительских прав допускается также в случаях, если оставление ребенка с родителями (одним из них) вследствие их поведения является опасным для ребенка, но не установлены достаточные основания для лишения родителей (одного из них) родительских прав. 
Кроме того, действующим законодательством предусмотрена административная и уголовная ответственность за ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей.
Так, ст. 5.35 КоАП РФ предусмотрена ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних; ст. 5.35.1 КоАП РФ предусмотрена ответственность за неуплату родителем средств на содержание несовершеннолетних детей в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства.
 	За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним (ст. 156 УК РФ), за неуплату родителем без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно (ст. 157 УК РФ), а также за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления и в совершение антиобщественных действий (ч.2 ст. 150, ч.2 ст. 151 УК РФ)  предусмотрена уголовная ответственность.




[bookmark: _GoBack]
