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Новости прокуратуры г. Усть-Катава.

В прокуратуру города поступило обращение местного жителя по вопросу неполучения ответа от администрации Усть-Катавского городского округа на обращение.
В ходе проверки установлено, что обращение заявителя в администрацию Усть-Катавского городского округа по вопросу выдачи акта или заключения межведомственной комиссии о признании дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции зарегистрировано 29 сентября 2016 года.
В нарушение ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» ответ на обращение заявителя дан только 06 декабря 2016 года за подписью заместителя главы городского округа, то есть по истечении 30-дневного срока со дня регистрации. Вместе с тем, срок проведения проверки обращения, с обязательным уведомлением заявителя, исполнителем не продлялся. 
Таким образом, в ходе проверки прокурором города в отношении исполнителя по указанному обращению - начальника жилищного отдела инфраструктуры функционального органа администрации Усть-Катавского городского округа «Управление инфраструктуры и строительства» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренное ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении. Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 г. Усть-Катава Челябинской области должностное лицо администрации Усть-Катавского городского округа Волочнев А.С. признан виновным в совершении данного административного правонарушения, ему назначен штраф в размере 5 000 руб.
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