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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
Прокуратурой города проведена проверка жилищного законодательства в деятельности администрации Усть-Катавского городского округа, в части  ненадлежащего водоснабжения граждан, проживающих по ул. Переломная              г. Усть-Катав.
В ходе проверки установлено, что водозаборные колонки возле дома 36 ул. Переломная г. Усть-Катава отсутствуют, требования законодательства не соблюдаются, так как радиус действия ближайшей водозаборной колонки от дома 36 ул. Переломная г. Усть-Катав более 100 метров.

Прокуратурой города по данным фактам вносилось представление главе Усть-Катавского городского округа 01.03.2018, вместе с тем нарушения не были устранены.

Указанные обстоятельства послужили основанием для обращения прокурора в суд в интересах многодетной семьи, а также других жителей, проживающих по ул. Переломная г. Усть-Катав.
Усть-Катавский городской суд 04.09.2018 удовлетворил иск прокурора города и возложил обязанность на администрацию Усть-Катавского городского округа установить водоразборную колонку в радиусе действия не более 100 метров от дома 36 по ул. Переломная г. Усть-Катав.
Таким образом, по результатам принятых прокуратурой города мер восстановлены права граждан на получение коммунальных услуг по водоснабжению.

Решение суда не вступило в законную силу.

Помощник прокурора города                                                               А.И. Звонарев
