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Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа «Прокурор разъясняет закон»:
За вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления статьей 150 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность.
Вовлечение несовершеннолетних взрослыми лицами в совершение преступления представляет повышенную общественную опасность для общества поскольку такие действия оказывают негативное воздействие на  психику несовершеннолетних, нарушают их нормальное духовно-нравственное развитие.

Вовлечением в совершение преступления признаются действия в форме обещаний, обмана и угроз или иным способом, лица, достигшего 18-летнего возраста, направленные на склонение несовершеннолетнего к совершению преступления.

К уголовной ответственности за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления могут быть привлечены лица, совершившие преступление умышленно. 
За совершение указанного преступления  предусмотрено наказание в виде лишением свободы на срок до пяти лет.

То же деяние, совершенное родителем, педагогическим работником либо иным лицом, на которое законом возложены обязанности по воспитанию несовершеннолетнего, наказывается лишением свободы на срок до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Вышеперечисленные деяния, совершенные с применением насилия или с угрозой его применения, наказываются лишением свободы на срок от двух до семи лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Когда же они связаны с вовлечением несовершеннолетнего в преступную группу либо в совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, а также в совершение преступления по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, – наказываются лишением свободы на срок от пяти до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
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