Успей заплатить взносы в 2012 году по программе «тысяча на тысячу» и получи добавку к пенсии 

Южноуральцам следует помнить, что для получения государственного софинансирования взносы по программе «тысяча на тысячу» нужно перечислить до конца декабря 2012 года. Минимальный платеж, который можно внести на счет, составляет 2 000 рублей за год – меньшие суммы государством не софинансируются. При этом максимальный взнос, который может быть увеличен вдвое согласно условиям программы, составляет 12 000 рублей за год.

Отметим, что в Челябинской области на пенсию вместе с государством копят свыше 297 тыс. человек. С 2009 года – с начала действия программы – поступило 552, 5 млн. рублей. Только в этом году жители области дополнительно перечислили на накопительную часть пенсии 187,5 млн. рублей. Рекордная сумма от «софинансистов» поступила в ноябре этого года – южноуральцы потратили из собственных средств более 35,2 млн. рублей, что в три раза превышает среднемесячные показатели.

Россияне активно вступают в программу «тысяча на тысячу» в уходящем году. К примеру, только за 11 декабря заявления на участие подали 25 278 россиян. В целом почти за четыре года в программу вступило более 10 млн. человек, а сумма перечисленных взносов за это время превысила 14,3 млрд. рублей. На активность россиян повлиял и тот факт, что участники-пенсионеры в этом году уже получили свои «удвоенные» деньги. В нашей области таких  1 375 человек. 

Напомним, что стать участником программы можно до 1 октября 2013 года и не позднее этого срока сделать первый взнос. По закону государство осуществляет софинансирование пенсии в течение 10 лет с момента первой уплаты.

Все средства софинансирования инвестируются вместе с пенсионными накоплениями гражданина в выбранной управляющей компании или негосударственном пенсионном фонде. При выходе на пенсию участнику программы одновременно назначается пенсия и прибавка от государственного софинансирования.
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