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Важное по пособиям.
Пенсионный фонд России с 1 июля осуществляет прием заявлений на два ежемесячных пособия – для беременных, вставших на учет в ранние сроки, и  для одиноких родителей, а также матери или отцу ребенка при наличии судебного решения об уплате алиментов. Подать заявления на указанные выплаты можно на портале госуслуг или в клиентской службе ПФР по месту жительства.
Напомним, что размер пособий определяется в соответствии с прожиточным минимумом, установленным в каждом регионе. В случае с выплатой неполным семьям речь идет о 50% прожиточного минимума ребенка, в случае с выплатой по беременности – 50 % прожиточного минимума трудоспособного взрослого.

В Челябинской области выплата семьям с одним родителем составит 5 982,5 руб. в месяц на каждого ребенка (это 50 % от регионального прожиточного минимума ребенка– 11 965 руб.), а выплата беременной женщине – 6 123,5 руб. (это 50 % от регионального прожиточного минимума трудоспособного – 12 247 руб.).

Важным условием для получения пособий является размер среднедушевого дохода семьи и комплексная оценка нуждаемости. 

По правилам доход не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения в субъекте (в Челябинской области он составляет 11 430 руб.). Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 4 месяца до даты подачи заявления. Это значит, что если вы обращаетесь за выплатой в июле 2021 года, то будут учитываться доходы с марта 2020 года по февраль 2021 года, а если в августе 2021 года – с апреля 2020 года по март 2021 года.
Что входит в доходы семьи:
· доходы от трудовой деятельности (зарплаты, премии, авторские гонорары и пр.); 

· доходы от предпринимательской деятельности, включая доходы самозанятых;

· пенсии, пособия, стипендии, алименты, выплаты пенсионных накоплений правопреемникам, страховые выплаты; 

· денежное довольствие военнослужащих и сотрудников силовых ведомств;

· компенсации за исполнение государственных или общественных обязанностей;

· доходы от ценных бумаг;

· доходы от продажи и сдачи в аренду имущества; 

· доходы, полученные в рамках применения специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»;

· содержание судей;

· доходы, полученные за пределами РФ;

· проценты, полученные по вкладам в кредитных организациях.

При назначении пособия учитывается следующее имущество: 
· одна квартира любой площади или две и более квартиры, если площадь на каждого члена семьи – менее 24 квадратных метров; 

· один дом любой площади или две и более квартиры, если площадь на каждого члена семьи – меньше 40 квадратных метров;

· одна дача;

· один гараж, машиноместо или два, если семья многодетная, а в семье есть гражданин с инвалидностью, или семье в рамках мер социальной поддержки выдано автотранспортное или мототранспортное средство.

· земельный участок общей площадью не более 0,25 га в городских поселениях или не более 1 га, если участок расположен в сельском поселении или межселенной территории;

· одно нежилое помещение;

· один автомобиль, или два, если семья многодетная, один из членов семьи имеет инвалидность или автомобиль получен в качестве меры социальной поддержки;

· один мотоцикл, или два, если семья многодетная, один из членов семьи имеет инвалидность или мотоцикл получен в качестве меры поддержки;

· одна единица самоходной техники младше 5 лет (это тракторы, комбайны и другие предметы сельскохозяйственной техники).

· один катер или моторная лодка младше 5 лет.

· сбережения, годовой доход от процентов по которым не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в целом по России (т.е. в среднем это вклады на сумму порядка 250 тыс. рублей).

Отметим, что семьи с новыми (до 5 лет) мощными (свыше 250 л.с.) автомобилями не смогут получить пособие, за исключением тех случаев, когда речь идет о семье с 4 и более детьми, и это микроавтобус или иной автомобиль, в котором более 5 посадочных мест.
Какие доходы не учитываются при назначении выплат?
В составе доходов не учитываются:

· суммы единовременной материальной помощи  в связи  со  стихийным бедствием или другими чрезвычайными обстоятельствами, а также в связи с террористическим  актом;

· единовременные страховые выплаты;

· ежемесячные суммы, связанные с дополнительными расходами на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию;

· средства, предоставленные в рамках социального контракта;

· суммы пособий и иных аналогичных выплат, а также алиментов на ребенка, который на день подачи заявления достиг возраста 18 лет (23 лет – в случаях, предусмотренных законодательством РФ);

· ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным людям, ухаживающим за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства первой группы.
УПФР в г.Усть-Катаве.

