Осторожно фальшивка!

На момент финансового кризиса в стране участились случаи  изготовления и сбыта фальшивых денежных купюр, что представляет реальную угрозу экономике.  Фальшивые банкноты всегда присутствовали на рынке, просто не каждый раз удается быстро и точно определить фальшивку из непрерывного денежного оборота. Сколько существуют  деньги, столько существуют и сами фальшивомонетчики. Раньше поддельные банкноты были не очень высококачественными и их встречались не очень часто. Но на сегодняшний день фальшивомонетчики далеко шагнули в сфере технологий производства, что происходит за счет использования современной цветной копировально–множительной техники и типографского оборудования. И сегодня многие фальшивки так и остаются в обороте из-за их очень высокого качества.
В связи, с чем сотрудники полиции разъясняют гражданам о признаках поддельных купюр и как избежать получения фальшивых денег:

- Поддельные денежные купюры, достоинством 10, 50, 100 рублей можно определить при просмотре на свет на наличие водных знаков по краям денежной купюры. При отсутствии водяных знаков, а также если купюра имеет разводы, не соответствие по цветовой гамме, то данная купюра является поддельной.
- На поддельных денежных купюрах, достоинством 500, 1000, 5000 рублей изготовленых на гладкой двухслойной бумажной подложке, водяной знак имитирован надпечаткой на поверхность одной из подложек.

- На поддельных денежных купюрах элементы вертикального орнамента на лицевой стороне и оборотных сторонах не совмещаются, на просвет.

- На поддельных денежных купюрах в серийном номере, напечатанном красным цветом на лицевой стороне слева, буквы и цифры находятся на одном уровне и при трении стираются с поверхности с купюры.

- Цифровое обозначение номинала в левом нижнем углу, лицевой стороны выполненное на подлинных  денежных билетах серебристой краской, а на поддельных выглядят серым.

- У поддельной купюры на ощупь можно определить по наличию перфорации если ощущается значит данная купюра изготовлена не производством Госзнак.
Ваши действия при обнаружении поддельных денежных купюр:

Если фальшивка выявлена в местах розничной торговли

Со стороны кассира,  при  обнаружении  фальшивки  он должен вызвать полицию, ведь в данном случае он сталкивается с правонарушением, но он не имеет права изымать купюру, рвать ее, так как достоверно определить фальшивая банкнота или нет, может только банк. Удерживать клиента, работники магазина тоже не вправе, они могут только попросить подождать полицию, для дальнейшего разбирательства.

Ваши действия если у Вас была обнаружена поддельная купюра: если кассир или охрана магазина вызвали полицию, сохраняйте спокойствие, требуйте, чтобы вам вернули вашу купюру и постарайтесь переписать номер банкноты. Если же кассир уходит куда-то с вашей купюрой, то при опросе полицейскими укажите это в протоколе. 
Если фальшивка обнаружена в банке

Если вы пришли в банк с фальшивой купюрой, то банковский работник должен действовать согласно Положению о порядке ведения кассовых операций в кредитных организациях на территории Российской Федерации, разработанному Банком России для банковских работников.

Если работник банка с полной достоверностью определил с помощью спецсредств, что банкнота поддельная, то он должен на купюре поставить оттиск штампа «Подделка», написать наименование своего банка, указать свои фамилию и инициалы, поставить дату. Погашенные банкноты изымаются, составляется протокол изъятия, клиент обязательно должен убедиться, что реквизиты изъятой у вас купюры совпадают с указанными данными в протоколе.

Как только кассир поставил вас в известность о фальшивке, постарайтесь не выпускать из своего поля зрения злосчастную купюру, попросите продемонстрировать признаки ее подделки. Вашу нормальную банкноту могут подменить на фальшивую, поэтому будьте бдительны. Работник банка обязан сообщить в полицию о фальшивой банкноте.

Если работник банка сомневается поддельная у вас купюра или нет, то он относит банкноту к сомнительной и выписывает справку в двух экземплярах 0402159, в которой отражаются фамилия, имя, отчество гражданина, от которого получена купюра, а также его адрес и паспортные данные. В справке так же указываются реквизиты сомнительных денег: номинал, год образца (выпуска), серия и номер.

Если поддельные деньги обнаружены самостоятельно

Если в своем кошельке вы обнаружили фальшивую купюру – это, конечно, очень неприятно, но не смертельно. Для начала нужно убедиться наверняка, что банкнота поддельная и для этого можно обратиться в любой банк. Нужно прихватить свой паспорт, составить заявление на проведение экспертизы и опись сомнительных купюр и если вы поняли, что у вас в руках фальшивка, избавьтесь от нее – порвите, сожгите, отдайте в полицию, но не в коем случае не пытайтесь расплатиться данной купюрой, так как за данное деяние предусмотрена уголовная ответственность по ст. 186 УК РФ «Изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг».

Если Вам известна информация по изготовлению или сбыту фальшивых денежных купюр просьба сообщать в ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу по телефонам: 02, 2-56-02 – телефон дежурной части или 102 с сотового телефона; 3-05-62 – телефон «доверия». 
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