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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения «Разъяснение законодательства» на сайте 
Ответственность за неуплату алиментов

Законодателем предусмотрена ответственность за неуплату алиментов не только административная, но и уголовная.

Так, ст. 5.35.1 КоАП РФ предусмотрена ответственность за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения, денежных средств на содержание несовершеннолетних детей, в течении двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства в службе судебных приставов влечет обязательные работы на срок до ста пятидесяти часов либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с настоящим Кодексом не могут применяться обязательные работы либо административный арест, в размере двадцати тысяч рублей. 

Дело об административном правонарушении за неуплату алиментов по ст. 5.35.1 КоАП РФ возбуждает судебный пристав-исполнитель, ведущий административное производство. Он же направляет материалы мировому судье по месту жительства должника.

Привлечение к уголовной ответственности за неуплату алиментов на содержание детей по ст. 157 УК РФ возможно только после того, как должник понесет административное наказание – при условии, что в течение года после наложения административного взыскания он продолжил уклоняться от исполнения алиментных обязательств. Наказание предусмотрено в виде исправительных работ на срок до одного года, либо принудительными работами на тот же срок, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.

Также, уголовная ответственность наступает и в тех случаях, если алименты без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения уплачены частично.

Старший помощник прокурора города
младший советник юстиции 
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