
Вниманию плательщиков страховых взносов!


ОПФР по Челябинской области доводит по сведения плательщиков страховых взносов (индивидуальных предпринимателей), что в целях  расширения электронного взаимодействия с плательщиками страховых взносов доработан электронный сервис «Личный кабинет плательщика» (далее – э/с ЛКП), размещенный на интернет-странице (chel.lkp.pfrf.ru)



В настоящее время э/с ЛКП позволяет формировать платежные документы (квитанции формы ПД-4сб) на уплату страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование с двухмерным штрих-кодом в соответствии со стандартом, разработанным Национальным платежным советом. 


Прием платежных документов с двухмерным штрих - кодом в кассах отделений Сбербанка, расположенных на территории Челябинской области осуществляется с 21 ноября 2014 года.

ОПФР по Челябинской области предлагает плательщикам зарегистрироваться в электронном сервисе «Личный кабинет плательщика». Плательщики, подключившиеся к электронному сервису «Личный кабинет плательщика», могут со своего компьютера без посещения территориального Управления ПФР воспользоваться следующими сервисами: 


- «Платежи» (реестр платежей) – для всех категорий плательщиков страховых взносов;


- «Справка о состоянии расчетов» – для всех категорий плательщиков страховых взносов; 


- «Информация о состоянии расчетов» – для всех категорий плательщиков страховых взносов – (по месяцам – для работодателей, по годам – для самозанятых плательщиков);


- «Платежное поручение» – для работодателей;


- «Проверка РСВ-1» – для работодателей;


- «Расчет взносов» – для самозанятых плательщиков;


- «Квитанция» – для работодателей - физических лиц и самозанятых плательщиков.


Также электронный сервис «Личный кабинет плательщика» содержит 4 дополнительных сервиса:


- справочная информация;


- написать отзыв;


- сообщения;


- оценка «ЛКП».

Подключиться к «Личному кабинету плательщика» можно с интернет-страницы (chel.lkp.pfrf.ru), либо обратившись лично в Управление ПФР.
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