Какую ответственность несет кадастровый инженер за некачественно выполненную работу?

Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области сообщает об ответственности, которую несут кадастровые инженеры за некачественно выполненную работу, повлекшую принятие Кадастровой палатой решения о приостановлении или отказе в осуществлении государственного кадастрового учета.

В случае некачественного исполнения кадастровым инженером кадастровых работ южноуральцы имеют право обратиться в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области или в Прокуратуру Челябинской области с заявлением о привлечении кадастрового инженера к административной ответственности по статье 14.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях за выполнение работ либо оказание услуг, не соответствующих требованиям нормативных правовых актов, устанавливающих порядок (правила) выполнения работ либо оказания населению услуг. 

Помимо этого, статьей 170.2 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность, а частью 4 статьи 14.35 Кодекса РФ об административных правонарушениях, предусмотрена административная ответственность за внесение лицом, осуществляющим кадастровую деятельность, заведомо ложных сведений в межевой или технический планы.

! Напоминаем, что рейтинги кадастровых инженеров с учетом критериев качества и сроков выполнения кадастровых работ, а также использования электронных сервисов Росреестра, размещены в официальных источниках Кадастровой палаты по Челябинской области: на сайте ФГБУ «ФКП Росреестра» (http://kadastr.ru/home/index/74), а также в официальной группе в социальной сети «Вконтакте» (http://vk.com/fkp74).
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