В 2022 году в сфере ОМС Челябинской области будет работать более 200 медицинских организаций
   В ТФОМС Челябинской области сформирован реестр медицинских организаций на текущий год.
Оказывать медицинскую помощь по полису ОМС будет в общей сложности 206 медицинских организаций, в прошлом 2021 году их работало 197. Из них наибольшую долю составляют государственные учреждения – 107 организаций,
   1 муниципальное учреждение, 11 организаций федерального подчинения и 87 частных медицинских центров.
Необходимо отметить, что по сравнению с текущим годом увеличилось количество государственных учреждений, что связано с массовой сменой организационно-правовой формы медицинских организаций и переходом их из муниципального статуса в государственный. Кроме того, ежегодно увеличивается количество частных медицинских центров, подающих уведомление о работе в сфере обязательного медицинского страхования. Если в 2019 году в системе ОМС их насчитывалось 63, в 2020 году –77, в 2021 году – 81, в 2022 – 87 клиник.
«Включение медицинских организаций в систему обязательного медицинского страхования носит уведомительный характер, - отмечает директор ТФОМС Челябинской области Агата Ткачева. – Вне зависимости от формы собственности, любая медицинская организация, соответствующая установленным требованиям, может направить уведомление и оказывать население медицинскую помощь в рамках ОМС. В последние годы мы активно развиваем частно-государственное партнерство. Сегодня в реестре медицинских организаций 40% приходится на частные медицинские организации. В рамках ОМС они осуществляют проведение компьютерной и магнитно-резонансной томографии, лабораторную диагностику, помощь по акушерству и гинекологии (ЭКО), офтальмологии, травматологии и ортопедии, сосудистой хирургии, гемодиализу, стоматологические услуги другие востребованные виды медицинской помощи».
Кроме того, 16 медицинских организаций включены в реестр впервые, ранее они не осуществляли деятельность в сфере ОМС Челябинской области.
   Отметим, что актуальный реестр медицинских организаций всегда доступен для граждан на сайте ТФОМС Челябинской области foms74.ru. Кроме того, с целью реализации прав граждан на выбор медицинской организации для оказания первичной медико-санитарной помощи, на сайте работает сервис «Поиск медицинской организации», с помощью которого по предложенным фильтрам каждый застрахованный может найти интересующую его медицинскую организацию.
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