
В результате августовского перерасчета увеличились размеры  страховых пенсий более 282 тыс. работающих пенсионеров 

Южного Урала 

В Челябинской области уточнение страховых пенсий коснулось более 282 тыс. человек. В среднем в результате августовского перерасчета пенсии увеличились на 141,36 руб.

Среднее увеличение складывается из средних значений увеличения пенсий по всем городам и районам области. Самое большое среднее увеличение составило 240 руб. в г. Снежинске. Самое маленькое среднее увеличение прошло в Нагайбакском районе в размере 105 руб. Самое большое увеличение страховой пенсии свыше 6000 тыс. руб. зафиксировано в городе  Снежинске  Челябинской области.

С 2015 года  производится уточнение размеров пенсий: ранее эту процедуру называли «корректировка». С 2016 года августовское уточнение страховых пенсий будет называться перерасчет.

В целях полного учета пенсионных прав пенсионеров, работавших в 2014 году, размеры их страховых пенсий с  августа 2015 года пересчитаны.    В перерасчете участвуют суммы  страховых взносов по состоянию на 31 декабря 2014 года, которые не были учтены при последней корректировке с августа 2014 года или при назначении пенсии. 

Перерасчет произведен автоматически на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета, поэтому обращения в территориальные органы ПФР не требуется. Такой перерасчет проведен по правилам корректировки трудовых пенсий, которые использовались ранее. При этом, несмотря на то, что увеличение произошло с августа,  размер пенсии пересмотрен с января 2015 года. Это означает, что  пенсионеры к увеличенному основному размеру пенсии получат доплату за период с 01.01.2015  по 31.07.2015.   

В 2015 году прибавка к пенсии последний раз рассчитывается по старой формуле в зависимости от величины страховых взносов за 2014 год. В  следующем году перерасчет будет производиться по страховым взносам, уплаченным в 2015 году, и по новым нормам – в баллах. А сумма максимальной прибавки ограничится тремя баллами, умноженными на стоимость одного пенсионного коэффициента.   
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