 
Сотрудники Отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу поздравили воспитанников «Центра помощи детям» с наступающим Днем знаний.
В преддверии Дня знаний инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу капитан полиции Елена Сысоева совместно с юрисконсультом Светланой Дударевой посетили воспитанников «Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей».
Сотрудники полиции поздравили ребят с началом нового учебного года, пожелали им хороших оценок, веселого настроения и здоровья. Затем Елена Юрьевна провела со школьниками профилактическую беседу о правонарушениях, совершенных несовершеннолетними, и о вреде употребления наркотиков, спиртных напитков и табакокурения. Также инспектор ПДН напомнила ребятам о Правилах дорожного движения.
Светлана Витальевна в свою очередь провела с воспитанниками центра викторину правовой направленности. Викторина получилась увлекательной и интересной, ребята узнали много нового о своих правах и обязанностях.
В завершении мероприятия сотрудники полиции еще раз поздравили ребят с наступающим Днем знаний и подарили им памятные подарки.

 

