Руководство по соблюдению обязательных требований
земельного законодательства, предъявляемых при проведении мероприятий по осуществлению муниципального земельного
контроля на территории Усть-Катавского городского округа

Муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории Усть-Катавского городского округа - деятельность муниципальных инспекторов, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований по использованию земель, установленных действующим законодательством, физическими лицами, юридическими лицами и их руководителями, должностными лицами.

Объектом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся в границах Усть-Катавского городского округа.

Целью муниципального земельного контроля является обеспечение рационального и эффективного землепользования на территории Усть-Катавского городского округа.

Муниципальный земельный контроль осуществляется уполномоченным органом - Управление имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа. При осуществлении возложенных на Управление задач он имеет право взаимодействовать с территориальными органами государственного органа, осуществляющего государственный контроль за использованием и охраной земель, органами специализированного контроля администрации Усть-Катавского городского округа, правоохранительными органами.
В своей деятельности муниципальные инспекторы руководствуются Конституцией РФ, Земельным кодексом РФ, федеральными законами, законами Челябинской области, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Губернатора и Правительства Челябинской области, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Усть-Катавского городского округа.

При осуществлении муниципального земельного контроля проводятся проверки соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований, установленных земельным законодательством, и требований, установленных муниципальными правовыми актами в области использования земель. 
Муниципальные инспекторы осуществляют на территории Усть-Катавского городского округа муниципальный земельный контроль за:
- соблюдением требований по использованию земель;
- соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов, в случае необходимости без документов разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;
- соблюдением порядка переуступки права пользования землей, а равно самовольного обмена земельного участка;
- представлением достоверных сведений о состоянии земель;
- использованием земельных участков по целевому назначению, неиспользования земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства либо жилищного или иного строительства, в указанных целях в течение срока, установленного федеральным законом;
- наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков, выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель;
- исполнением предписаний (предупреждений, уведомлений) по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных органами муниципального земельного контроля;
- соблюдением муниципальных нормативных правовых актов в сфере благоустройства и озеленения территории и в сфере землепользования и застройки территорий. 
Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проведения плановых и внеплановых проверок исполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами, органами государственной власти, органами местного самоуправления требований законодательства Российской Федерации, правовых актов, регулирующих вопросы использования земель.

 Предметом плановой проверки является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами, органами государственной власти, органами местного самоуправления в процессе осуществления деятельности обязательных требований земельного законодательства и требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Предметом внеплановой проверки является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами, органами государственной власти, органами местного самоуправления в процессе осуществления деятельности обязательных требований земельного законодательства и требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнение предписаний Уполномоченного органа об устранении земельных нарушений, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.
В случае выявления при проведении проверки нарушений юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, гражданином обязательных требований должностные лица, проводившие проверку, в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации, обязаны: 

1) выдать предписание юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, гражданину об устранении нарушений земельного законодательства, административная ответственность за которые не предусмотрена, с указанием сроков их устранения;

2) принять меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, предотвращению возможного причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, обеспечению безопасности государства, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности.

В случае выявления при проведении проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан нарушений обязательных требований, за которые предусмотрена административная ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, должностные лица, проводившие проверку, в пределах своих полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации, принимают меры по привлечению к административной ответственности в установленном законодательством порядке.
В случае выявления в ходе проверки признаков административных правонарушений, ответственность за совершение которых предусмотрена статьей 7.1, частью 1 статьи 7.2, статьей 7.10 (в части самовольной уступки права пользования землей, самовольной мены земельного участка), статьей 8.8 (за исключением установления случаев неиспользования земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства, из земель сельскохозяйственного назначения, для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, муниципальные инспекторы в течение 3 рабочих дней со дня составления акта проверки направляют полученные в ходе проверки материалы с приложением копий актов, документов, подтверждающих право пользования земельным участком, сопроводительной запиской и иными документами, подтверждающими наличие нарушения земельного законодательства, в орган, осуществляющий государственный земельный надзор за использованием и охраной земель, для рассмотрения и принятия решения.


На основании вышеизложенного, в целях исключения (устранения) использования земельных участков без оформленных прав отдел по управлению земельными ресурсами Управления имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа рекомендует юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям  и физическим лицам, являющимся собственниками объектов капитального строительства и использующим земельные участки без правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов, принять необходимые меры по оформлению прав на занимаемые земельные участки. 
