M24.ru (Москва 24). Новости эфира, 15.10.2013, Законопроекты по изменению пенсионных накоплений внесены в Госдуму

Правительство России внесло в Госдуму три законопроекта, защищающие права и интересы застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования.

Соответствующие документы размещены в электронной базе нижней палаты парламента.

Законопроект "О гарантировании прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации при формировании и инвестировании средств пенсионных накоплений, установлении и осуществлении выплат за счет средств пенсионных накоплений" предусматривает создание системы гарантирования пенсионных накоплений.

Планируется создать фонд гарантирования пенсионных накоплений за счет взносов Пенсионного фонда России и НПФ. Управлять этими средствами будет "Агентство по страхованию вкладов".

Второй законопроект вносит изменения непосредственно в законодательство для подготовки правовых оснований функционирования системы. Третий - изменения в Налоговый кодекс в части освобождения от налога на прибыль гарантийных взносов ПФР и НПФ, выплачиваемых в фонд гарантирования пенсионных накоплений.
В правительстве считают, что эти документы будут способствовать улучшению качества регулирования деятельности негосударственных пенсионных фондов и обеспечить финансовую устойчивость накопительного компонента пенсионной системы.
Напомним, что правительство России одобрило проект федерального закона, согласно которому право застрахованных лиц выбрать тариф накопительной части пенсии продлевается до конца 2015 года.

Ранее стало известно, что Министерство финансов вернет россиянам пенсионные накопления, которые будут направлены в распределительную систему за 2014 год. Ведомство планирует создать для этих целей специальный резерв за счет экономии в трансферте Пенсионному фонду России. Об этом говорится в одном из законопроектов, который будет внесен в Госдуму. 

РИА Новости, 17.10.2013, Кабмин РФ рассмотрит вопрос о соотношении между средними уровнями пенсий и зарплат

Правительство России на заседании в четверг рассмотрит стратегию дальнейшего развития пенсионной системы, сообщила пресс-служба кабмина. 

Члены правительства, в частности, обсудят, как поддерживать соотношение между средними уровнями пенсий и зарплат, оптимизировать регулирование индексации пенсий. Кроме того, в кабмине подумают о том, как изменить порядок учета стажа, необходимого для назначения пенсии, и предусмотреть, чтобы размер пенсии зависел от трудового вклада работника. 

На повестке дня стоит и вопрос о том, чтобы выделять больше времени для выплаты страховых взносов ради формирования пенсионных прав. Также кабмин отрегулирует обязательства государства по объему будущих пенсий, обеспеченных страховыми взносами. 

Пенсионная формула

Ведомости, 17.10.2013, Ольга Кувшинова, Ручная пенсия
Денежный эквивалент пенсионных прав в новой формуле будет зависеть от трансфертов бюджета, трансферты - от методики, методика - от правительства 

Сегодня правительство рассмотрит ключевой закон пенсионной реформы - "О страховых пенсиях", т. е. о новой пенсионной формуле, вступающей в силу с 2015 г. (проект закона есть у "Ведомостей"). До последнего момента главной развилкой оставался вопрос о степени участия бюджета в финансировании пенсий. В законопроекте этот порядок так и не отражен и полностью переносится на усмотрение правительства. 

Согласно формуле пенсионные права граждан будут формироваться в баллах, размер пенсии будет определяться суммой заработанных баллов, зависящей от стажа и заработка, а стоимость одного балла для пересчета виртуальных прав в денежные будет рассчитываться ежегодно по методике, которую тоже разработает правительство. 

Стоимость пенсионного балла будет ежегодно индексироваться на размер инфляции и на рост дохода Пенсионного фонда в соотношении к сумме его обязательств (всех баллов). В доходы ПФР включаются и трансферты из бюджета. 

В законопроекте-спутнике (есть у "Ведомостей") перечислены девять видов трансфертов, включая расходы на доставку пенсий и материально-техническое обеспечение. На каждый трансферт должна быть составлена методика, как его считать: методики должно устанавливать правительство, говорится в законопроекте. 

Фиксированная выплата (базовая часть пенсии) установлена в размере 3935 руб. и подлежит ежегодной индексации на уровень инфляции. Но правительство, говорится в законопроекте, вправе принимать решение о дополнительной индексации фиксированной выплаты с учетом роста доходов ПФР. 

Первый вариант формулы предполагал жесткое закрепление источников финансирования за каждой частью пенсии: за базовую отвечал бюджет, страховая зависела от объема поступивших взносов. Из законопроекта следует, что фактически все размеры будущих пенсий определяются решением правительства. 

Весь законопроект состоит из развилок, просчитать которые будет не в состоянии даже эксперт, считает Татьяна Омельчук из ЦСР: "Вот мне какую цифру в расчеты [размера фиксированной выплаты] ставить - минимум по инфляции или максимум по доходам? Я не могу это посчитать". Если методик расчетов трансферта нет, то закон, получается, будут принимать вслепую, рассуждает она. 

Вариант с трансфертами не поддерживает Минфин, законопроект выносится на правительство с разногласиями, сообщил источник, близкий к правительству. Уточнить позицию Минфина не удалось. 

Для расчета стоимости коэффициента учитываются только четыре трансферта, которые связаны с выпадающими доходами ПФР из-за введенных законами льгот, говорит замдиректора Института социального анализа и прогнозирования Академии госслужбы Юрий Горлин. Это компенсация за выпадающие доходы от накопительной части (взносы поступают в доходы пенсионной системы, но тратиться не могут), за 4% тарифа (взнос в ПФР снижен с 26 до 22%, разницу компенсирует бюджет), за отраслевые льготы по тарифу и за начисленные работодателю, но не уплаченные им взносы. Косвенно это в законопроекте отражено, говорит Горлин. 

Закон ужесточает правила "входа" в пенсионную систему: для получения права на пенсию необходимо иметь стаж не менее 15 лет (сейчас - 5) и заработать не менее 30 баллов - это эквивалент уплаты взносов с 1 МРОТ в течение 30 лет или с 2 МРОТ в течение 15, приводили расчеты авторы формулы. Оба ограничения вступают в полную силу в 2021 г., с 2015 г. минимальные требования будут плавно повышаться. Первый вариант формулы предполагал, что минимальная цена входа составит 23 балла. По оценкам Омельчук, при взносах с 1 МРОТ человеку, имеющему накопительную часть пенсии, для получения 30 баллов придется работать почти 60 лет. 

Предельная база для начисления страховых взносов к 2021 г. постепенно повысится с 1,6 до 2,3 средней зарплаты; соответственно будет повышаться и максимальный балл - в 2021 г. при уплате взносов с зарплаты в 2,3 средней полностью в распределительную часть начисляется 10 баллов. 

В итоговом законопроекте, как и сообщали ранее чиновники Минтруда, не оказалось прежде предполагавшихся надбавок за дополнительный стаж работы (свыше 30 лет для женщин и 35 для мужчин). И осталось критикуемое экспертами положение о том, что работающим пенсионерам отменяется действующий пересчет стажа (но сохраняется обязанность уплаты взносов за работающих пенсионеров). Законопроект предусматривает повышенную пенсию для тех, кто отложит ее получение при достижении пенсионного возраста: за выход на пенсию на 5 лет позже добавочный коэффициент составит 1,45, на 10 лет - 2,32. Из этого следует, что в системе повышается общее количество баллов, на которые делится объем получаемых доходов: чем больше человек зарабатывает баллов - тем дешевле один балл. 

Коммерсантъ, 17.10.2013, Повышение ИОУД дошло до Думы

НПФ Правительство внесло в Госдуму поправки к закону о негосударственных пенсионных фондах (НПФ), которые ужесточают требования к деятельности этих фондов. 

Повышаются требования к величине денежной оценки имущества для обеспечения уставной деятельности (ИОУД) фонда и обязанностям фонда по ее поддержке. Так, ИОУД с 1 января 2015 года должен составлять не менее 60 млн руб., с 1 января 2018 года -- не менее 80 млн руб., с 1 января 2021 года -- не менее 100 млн руб. Последний раз эта величина повышалась до 50 млн руб. с 1 июля 2009 года. При этом для фондов, осуществляющих деятельность по обязательному пенсионному страхованию, величина с 1 января 2015 года должна составлять не менее 120 млн руб., с 1 января 2018 года -- 150 млн руб., с 1 января 2021 года -- не менее 200 млн руб. Управляющие компании теперь будут нести установленную законом и договором доверительного управления средствами пенсионных накоплений ответственность за надлежащее управление переданными средствами. Повышаются также требования к руководителям НПФ и к финансовой прозрачности. 

ПРАЙМ (полная версия), 16.10.2013, ПФР будет готов в любой момент передать накопления НПФ, прошедшим проверку - Дроздов
Пенсионный фонд России будет готов в любой момент передать пенсионные взносы негосударственным пенсионным фондам по мере их вступления в систему гарантирования, заявил председатель правления ПФР Антон Дроздов, выступая на конференции "Мосинтерфин-2013".

НПФы, работающие в системе обязательного пенсионного страхования (ОПС), чтобы сохранить это право, обязаны до 1 января 2016 года пройти процедуру преобразования из НКО в АО, проверку ЦБ и вступить в систему гарантирования пенсионных накоплений. На это время новые пенсионные накопления граждан будут переданы в управление ПФР.

Замминистра финансов РФ Алексей Моисеев в понедельник сообщал, что НПФ в течение 2014 года не смогут получить пенсионные накопления застрахованных лиц, даже если успеют в сжатые сроки пройти проверку ЦБ, процедуру акционирования и вступят в систему гарантирования пенсионных накоплений.

"В любой момент будем готовы отдать взносы фондам, как они будут появляться в системе гарантирования", - сказал он.

Говоря об инвестиционной политике, Дроздов отметил, что ПФР придерживается консервативной стратегии, выбирая между доходностью и рисками, выбор будет сделан в пользу минимизации рисков, отметил он.

По его мнению, правительству необходимо взвесить, насколько эффективно инвестирование пенсионных средств в российскую экономику. "Если да, то нужно вкладывать, если нет - лучше не рисковать, потому что мы потеряем все деньги", - заключил Дроздов. 

Ведомости, 17.10.2013, Наталия Биянова, Дмитрий Казьмин, ЦБ оплатит переправу

Если какие-то НПФ обанкротятся до появления системы гарантирования накоплений, возмещать потери россиян будет ЦБ за счет своих средств. ЦБ пока скромно оценил дыру в 5 млрд руб. 

Если какие-то НПФ обанкротятся до появления системы гарантирования накоплений, возмещать потерю накопительных пенсий россиян предстоит ЦБ за счет собственных средств. Возмещению подлежит только номинал - сумма страховых взносов работодателя на накопительную пенсию без учета инвестдохода. Такой порядок предусмотрен законопроектом о гарантировании накоплений, внесенным правительством в Госдуму. 

ЦБ оценил возможный объем этих потерь в 5 млрд руб., рассказал "Ведомостям" федеральный чиновник. Человек, близкий к регулятору, подтверждает порядок цифр: "Когда ЦБ на это [условие] соглашался, исходили, что понадобится не более 3-5 млрд руб.". Представитель Службы Банка России по финансовым рынкам отказался от комментариев. 

"Решение о том, что ЦБ будет возмещать накопления, потерянные в результате банкротства НПФ до появления системы гарантирования, было принято во время подготовки законопроекта [о гарантировании] - на совещаниях со всеми заинтересованными ведомствами", - говорит другой чиновник, участвовавший в этих совещаниях. Выбор пал на ЦБ по аналогии с ситуацией, которая была в период запуска системы страхования вкладов, поясняет он: тогда ЦБ возмещал потери вкладчиков банков, не вошедших в систему. 

Система гарантирования заработает с 2015 г. Для вхождения в нее все НПФ, желающие работать с пенсионными накоплениями, должны подтвердить регулятору свою финансовую устойчивость, пройти процедуру акционирования, раскрыв владельцев и их доли. С накоплениями граждан сейчас работает 95 НПФ - на конец июня они собрали почти 900 млрд руб. накоплений. Треть этого объема находится в шести крупных и средних фондах, которые договорились о смене владельцев незадолго до объявленного правительством ужесточения регулирования. 

К новым правилам готовы не все. Из опрошенных "Ведомостями" новых владельцев фондов только двое заявили, что будут участвовать в акционировании. Это владелец Бинбанка и "Интеко" Микаил Шишханов, получивший контроль в НПФ "Европейский", и фонд UCP Ильи Щербовича, который приобретает "Наследие" (бывший НПФ "Норникель") и "Стальфонд" с совокупными активами более 90 млрд руб. "Все действия по акционированию и вхождению в систему страхования будем осуществлять в соответствии с новыми требованиями, когда эти требования появятся", - говорит представитель UCP. 

Крупнейший в России пенсионный инвестор - финансовая корпорация "Открытие", получившая контроль над НПФ "Лукойл-гарант" и НПФ электроэнергетики. Это лидеры рынка, на двоих они привлекли 170 млрд руб. накоплений от 3,3 млн граждан. Представители "Открытия" и обоих пенсионных фондов отказались комментировать, будут ли акционироваться эти фонды. Официально ФК не признает, что владеет фондами. Но об этом "Ведомостям" говорили конкуренты, сотрудники регулятора и топ-менеджеры самой корпорации. 

Новые инвесторы были заинтересованы в НПФ как в структурах, аккумулирующих длинные ресурсы. К примеру, большинство покупателей - девелоперы и финансисты. Это бывший владелец "Глобэкса" Анатолий Мотылев (совладелец фонда "Ренессанс жизнь и пенсии"), владелец "О1 пропертиз" Борис Минц (фонд "Телеком-союз"), Шишханов. Крупнейшая сделка на банковском рынке - покупка корпорацией "Открытие" Номос-банка - также частично финансировалась при поддержке "Лукойл-гаранта". Фонд направил в капитал "Открытия" "несколько миллиардов рублей", рассказывал ранее представитель "Лукойл-гаранта" (доля НПФ в капитале ФК - 8,8%). 

Потери могут быть больше 5 млрд, которые насчитал ЦБ, признают два федеральных чиновника. О том, что риски велики, предупреждал недавно гендиректор АСВ Юрий Исаев. АСВ с 2015 г. предстоит стать оператором системы гарантирования накоплений. "Если бы все фонды сейчас попали в систему гарантирования, я бы вам так однозначно не ответил [сколько понадобится средств], потому что мы видим риски, что банкротства будут неизбежно, это, соответственно, потребует денег", - говорил Исаев в сентябре (цитата по "Прайму"). 

"Тревожно, что мы увидим в 2014-2015 гг.: потери будут немалые, соблазн воспользоваться пенсионными деньгами у недобросовестных владельцев НПФ, которые не заинтересованы развивать пенсионный бизнес, будет велик, - говорит федеральный чиновник. - Расплачиваться будут добросовестные НПФ - и репутацией, и доверием застрахованных, и своими взносами в систему гарантирования". 

Больше капитала Правительство внесло в Госдуму законопроект, по которому предлагается ужесточить требования к НПФ. Фондам, работающим с накоплениями, придется увеличить собственные средства до 120 млн руб. с 2015 г., до 150 млн - с 2018 г. (cейчас - 100 млн руб.). 

