Летние школьные каникулы — самая желанная пора для всех учащихся, каждый ждет их с нетерпением в предвкушении интересного отдыха, веселых развлечений и новых знакомств, но не стоит забывать о том, что  несовершеннолетних может подстерегать повышенная опасность на дорогах, у водоёмов, в лесу, на игровых площадках, в садах, во дворах.
Чтобы летний отдых пошел и детям и взрослым на пользу сотрудники полиции обращают внимание граждан на то, что  в целях профилактики  несчастных случаев среди несовершеннолетних в период летних каникул  нужно обращать  особое внимание на следующие факторы и действия, обеспечивающие безопасность детей:

Не оставлять детей  на долгое время без присмотра, контролировать  их местоположение.

Запретить  детям играть на проезжей части, вблизи строек, заброшенных колодцев, разрушенных домов, залезать в стоящие бесхозные машины, подвалы и другие подобные места.

Объяснить  им, что опасно ходить по парку, безлюдным и неосвещенным местам.

Внушить  ребенку, что купание в водоемах без присмотра взрослых категорически запрещено.

Научить  детей соблюдать Правила дорожного движения, наблюдать и ориентироваться на дороге.

Научить  их  пользоваться телефоном в случае чрезвычайной ситуации. Они должны знать, кому и куда следует звонить с просьбой о помощи.

Научить  детей не разговаривать с незнакомыми людьми, не принимать то них никаких подарков. Объясните, что посторонним является любой взрослый, которого он не знает, даже если он будет говорить, что знает ребенка или его родителей.

Научить их  действиям в различных экстремальных ситуациях (пожар, затопление, проблемы с электропроводкой, газоснабжением, телефоном, попытке проникновения в квартиру и т. п.).

Объясните детям пагубность курения, употребление  спиртных напитков и  наркотиков. Что за подобное правонарушение  существует как административная так и уголовная ответственность.
Помните, безопасность ваших детей во многом зависит от вас!

Также сотрудники полиции напоминают гражданам, что обо всех правонарушениях, в том числе и на противоправные действия сотрудников полиции  можно сообщить позвонив на единый телефон «доверия»: 8 (351) - 268-85-94.
