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Какие имущественные налоги платят физические лица
	
	
	[bookmark: _GoBack]Физические лица уплачивают такие имущественные налоги, как транспортный, земельный, а также налог на имущество физических лиц, срок уплаты налогов за 2023 год не позднее 02.12.2024.

	


             Расчет имущественных налогов физлиц производят налоговые органы на основании сведений, поступающих из регистрирующих органов. Если у вас есть облагаемое налогом имущество, в отношении которого вы никогда не получали налоговое уведомление, не уплачивали налог и в отношении которого не пользуетесь льготой, необходимо сообщить о нем в любой налоговый орган по вашему выбору. Такое сообщение с приложением копий правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на недвижимость, документов о государственной регистрации транспортного средства направить нужно в отношении каждого объекта налогообложения однократно (п. 2.1 ст. 23 НК РФ). Сообщение можно представить непосредственно в налоговый орган, через МФЦ, направить по почте заказным письмом, а также передать в электронной форме, в частности, через личный кабинет налогоплательщика (
             Для уплаты налогов физлицу направляется налоговое уведомление с указанием сумм соответствующих налогов и данных, на основе которых они были рассчитаны.
             С 01 июля 2023 г. налоговые уведомления можно получать через Единый портал государственных и муниципальных услуг (далее – Госуслуги). Для того чтобы получать налоговые уведомления через Госуслуги, нужно направить согласие о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме. Для этого в разделе на портале Госуслуг «Документы» - «Доходы и налоги» следует нажать на ссылку «Налоговые уведомления» / «Подключить». Согласие на подключение необходимо подписать усиленной неквалифицированной подписью, сформированной бесплатно с помощью приложения «Госключ». После направления согласия через Госуслуги налоговые уведомления будут приходить в электронном виде».





