Сотрудники Отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу напоминают гражданам о государственных услугах

В ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу предоставляет следующие государственные услуги: 
- выдача справки о наличии (отсутствии) судимости;

- выдача архивных справок и справок о реабилитации жертв политических репрессий;

- выдача справки о наличии (отсутствии) административных правонарушений за потребление  наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

Вышеперечисленные услуги предоставляются по адресу: г. Усть-Катав, ул. Строителей, д. 1.

Информацию по оказанию государственных услуг  можно получить, зайдя на официальный сайт Главного Управления МВД России по Челябинской области https://74.mvd.ru/ в разделе ДЛЯ ГРАЖДАН и на официальных стендах  размещенных в Отделе МВД России по Усть-Катавскому городскому округу.
Кроме того справки о наличии (отсутствии) судимости и о наличии (отсутствии) административных правонарушений за потребление  наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ можно заказать через многофункциональный центр  по адресу г. Усть-Катав, ул. Заводская, 1, телефон для справок: 8 (351-67) 2-57-82, более подробную информацию о предоставлении гос. услуг через МФЦ можно узнать на сайте mfc-uk.ru.  

Также получить любую из перечисленных государственных услуг, можно зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru. При получении государственных услуг в электронном виде, сокращаются сроки их предоставления, упрощается процедура, уменьшаются финансовые издержки граждан и юридических лиц.

Зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru, можно также и в многофункциональном центре (при себе иметь паспорт, страховое свидетельство и ИНН). Данная услуга позволит Вам сократить сроки ожидания в получении логина и пароля при регистрации на сайте.
