Основные понятия
Средства индивидуальной и коллективной защиты работников - технические средства, используемые для предотвращения или уменьшения воздействия на работников вредных и (или) опасных производственных факторов, а также для защиты от загрязнения. (ст. 209. Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. N 197-ФЗ (ТК РФ) (с изменениями и дополнениями)).
Средство коллективной защиты работающего – средство защиты, конструктивно и (или) функционально связанное с производственным оборудованием, производственным процессом, производственным помещением (зданием) или производственной площадкой. (Государственный стандарт Союза ССР ГОСТ 12.0.002-80 (СТ СЭВ 1084-89) «Система стандартов безопасности труда. Термины и определения»(утв. постановлением Госстандарта СССР от 30 сентября 1980 г. N 4954)(с изменениями от 28 ноября 1990 г.)).
Средство     индивидуальной защиты работающего - средство  защиты, надеваемое  на  тело человека   или    его    части     или используемое им

(Государственный стандарт Союза ССР ГОСТ 12.0.002-80 (СТ СЭВ 1084-89) «Система стандартов безопасности труда. Термины и определения»(утв. постановлением Госстандарта СССР от 30 сентября 1980 г. N 4954)(с изменениями от 28 ноября 1990 г.)).
Вредный производственный фактор - производственный фактор, воздействие которого на работника может привести к его заболеванию. (ст. 209. Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. N 197-ФЗ (ТК РФ) (с изменениями и дополнениями)).
Опасный производственный фактор - производственный фактор, воздействие которого на работника может привести к его травме. (ст. 209. Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. N 197-ФЗ (ТК РФ) (с изменениями и дополнениями)).
