Сотрудники полиции приглашают на День Уральского юридического института МВД России

25 декабря 2021 года в 10.00 часов по адресу: г. Екатеринбург, ул. Народной Воли, 49 планируется проведение Дня Уральского юридического института МВД России на площадке мультимедийного исторического парка «Россия - Моя история. Свердловская область». 
Цель мероприятия - популяризация государственной службы и службы в органах внутренних дел, а также привлечение кандидатов на обучение в Уральский юридический институт МВД России.
На площадке будет организована демонстрация современных методик обучения, аппаратных комплексов и инновационного оборудования, используемого при подготовке сотрудников органов внутренних дел и в оперативно-служебной деятельности полиции.

В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением короновирусной инфекции (COVID-19), посещение площадки мультимедийного парка будет организовано группами по 20-25 человек. Формирование групп будет осуществляться по предварительной записи по телефону: 8 (343) 379-09-29, 8 950 636 75 70 - Степанова Екатерина Геннадьевна. Ответственный за организацию и проведение мероприятия -начальник отдела морально-психологического обеспечения подполковник полиции Мерцалова Юлия Николаевна (тел.: 8 (343) 379-09-29).

Во исполнение Указа Губернатора Свердловской области от 27.10.2021№ 616-УГ, лицам старше 18 лет при входе в мультимедийный историческийпарк необходимо предъявить QR-код или справку о вакцинации, перенесенной болезни, либо медотвод и удостоверяющий личность.
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