                       Украл знак: или штраф, или срок!
В целях профилактики правонарушений, связанных с кражей регистрационных знаков, Федеральным законом от 05 мая 2014 года № 105 ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» введена административная и уголовная ответственность за неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства.
Так, статья 19.37 Кодекса РФ об административных правонарушениях, согласно которой неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
Уголовная ответственность предусмотрена статьей 325.1, согласно которой неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства, совершенное из корыстной заинтересованности либо в целях совершения тяжкого или особо тяжкого преступления, наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.
То же деяние, совершенное группой лиц по предварительному сговору либо организованной группой, наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до четырех лет.
Хищение регистрационных знаков транспортных средств нередко сопряжено с требованием у гражданина материального вознаграждения за их возвращение, чаще всего страдают владельцы автомобилей с «красивыми» номерами и иностранцы. 
Для тех, кто не хочет потворствовать преступникам, есть возможность восстановить номер самостоятельно, не обращаясь в регистрационные подразделения ГИБДД. Сделать дубликат могут организации, которые имеют соответствующие лицензии на изготовление номеров. Их список есть на сайте ГИБДД. Для этого владельцу нужно предоставить пакет определенных документов.
Если собственник хочет быть уверенным в том, что регистрационные знаки его автомобиля не будут использоваться в противоправных целях, то он должен обратиться в ближайшее подразделение полиции и заявить о краже. Номера будут занесены в базу розыска, и дальнейшее их использование будет невозможно. При этом придётся оплатить госпошлину и получить новые регистрационные знаки. 
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