Уникальный идентификатор платежа является обязательным реквизитом при оплате государственных услуг 
Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области обращает внимание граждан на то, что при оплате государственных услуг обязательным реквизитом в платежных документах является уникальный идентификатор платежа.
При обращении за государственной услугой заявителю предоставляется код уникального идентификатора начисления (УИН), который необходимо указывать в платежном документе. Уникальный идентификатор платежа представляет собой последовательность из 20 цифр и указывается в верхней части квитанции.

При представлении запроса в бумажном виде при личном обращении уникальный идентификатор начисления выдается заявителю в момент подачи запроса.

В случае подачи запроса в электронном виде в момент обращения заявителю направляется сообщение с указанием уникального идентификатора начисления способами, указанными в запросе, для осуществления оплаты.

Внесение платы должно быть осуществлено заявителем не позднее семи календарных дней с даты получения уникального идентификатора начисления. 

Напомним, что оплата государственных услуг Кадастровой палаты по Челябинской области проводится по банковским реквизитам учреждения:

Наименование банка: ОТДЕЛЕНИЕ ЧЕЛЯБИНСК

БИК банка: 047501001

Расчетный Счет № 40501810600002000002

ИНН 7705401340

КПП 744743001

Получатель платежа: УФК по Челябинской области (филиал ФГБУ "ФКП Росреестра" по Челябинской области л/с 20696У50940)

КБК 00000000000000000130
ОКТМО 75701000
Заместитель начальника территориального отдела №2 (Усть-Катав) 

филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области Спиридонова В.В.
