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Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа «Прокурор разъясняет закон» на тему: «Обращение в правоохранительные органы с заявлением о преступлении».
Порядок обращения установлен Инструкцией о порядке приема, регистрации и разрешения в органах МВД Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, порядок обжалования действий (бездействия) должностных лиц, порядок и сроки рассмотрения обращений установлены Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации от 18.12.2001 N 174-ФЗ.
Порядок подачи и принятия заявления:

· Заявления и сообщения о преступлениях вне зависимости от места и времени совершения преступления, а также полноты содержащихся в них сведений и формы представления подлежат обязательному приему во всех территориальных органах МВД России.
· Заявление о преступлении, происшествии может быть подано в любой форме – письменной, устной, посредством телефонной связи, почтой, электронной почтой. Заявителю выдается документ о принятии сообщения о преступлении с указанием данных о лице, его принявшем, а также даты и времени его принятия.
· При приеме от заявителя письменного заявления о преступлении заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации, о чем делается отметка, удостоверяемая подписью заявителя.
· Оперативный дежурный дежурной части, принявший заявление о преступлении лично от заявителя, обязан оформить талон, который состоит из двух частей: талона-корешка и талона-уведомления. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления.
· Принятые в дежурной части по телефону сообщения, не содержащие информацию о преступлении, об административном правонарушении, о происшествии, рассмотрению не подлежат.

Порядок и сроки рассмотрения обращений: 
· Дознаватель, орган дознания, следователь, руководитель следственного органа обязаны принять, проверить сообщение о любом совершенном или готовящемся преступлении и принять по нему решение в течение 3 суток со дня поступления указанного сообщения.

· Руководитель следственного органа, начальник органа дознания вправе продлить указанный срок до 10 суток. При необходимости исследований, экспертиз, оперативно-розыскных мероприятий руководитель следственного органа по ходатайству следователя, а прокурор по ходатайству дознавателя вправе продлить этот срок до 30 суток.
· По результатам рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях органом дознания, дознавателем, следователем, руководителем следственного органа в пределах своей компетенции принимается одно из следующих решений:

- О возбуждении уголовного дела.

- Об отказе в возбуждении уголовного дела.

- О передаче по подследственности, а по уголовным делам частного обвинения - в суд. 
Порядок обжалования:
· При нарушении разумных сроков уголовного судопроизводства лица, интересы которых затрагиваются, могут обратиться к прокурору или руководителю следственного органа с жалобой. Прокурор, руководитель следственного органа рассматривает жалобу в течение 3 суток со дня ее получения. В исключительных случаях допускается рассмотрение жалобы в срок до 10 суток
· Постановления органа дознания, дознавателя, следователя, руководителя следственного органа об отказе в возбуждении уголовного дела, о прекращении уголовного дела, а равно иные действия (бездействие) и решения дознавателя, начальника подразделения дознания, начальника органа дознания, органа дознания, следователя, руководителя следственного органа и прокурора, могут быть обжалованы в районный суд по месту совершения деяния, содержащего признаки преступления
· Судья проверяет законность и обоснованность действий (бездействия) и решений дознавателя, начальника подразделения дознания, начальника органа дознания, органа дознания, следователя, руководителя следственного органа, прокурора не позднее чем через 5 суток со дня поступления жалобы в судебном заседании с участием заявителя и его защитника, прокурора, следователя, руководителя следственного органа.

Прокурор г.Усть-Катава 






  А.А. Путилов
