20 марта состоялось заседание межведомственной комиссии по противодействию экстремизму и терроризму. 
Заседание провел председатель комиссии – первый заместитель главы Усть-Катавского городского округа по вопросам социально-культурной политике, охраны здоровья населения   Сергей Харитонов. 
По вопросу «О состоянии межнациональных отношений и межконфессиональных отношений, фактах проявления экстремизма на территории городского округа» доложил заместитель начальника - начальник полиции, подполковник полиции Пигалов В. Г. 
Начальник Управления образования Иванова Е.В.  проинформировала о том, что в рамках профилактики и предупреждения национального и религиозного экстремизма организовано взаимодействие с представителями религиозных конфессий, проводится много совместных мероприятий, в том числе и с участием храма Рождества Христова. Начальник Управления культуры Зуева И.В. дополнила, что в учреждениях культуры городского округа большое внимание уделяется формированию и укреплению традиций, регулярно проводятся праздничные мероприятия, фольклорно-игровые программы.  На базе Централизованной клубной системы функционируют культурные центры, где проводиться различные конкурсы, праздничные программы с участием жителей и гостей городского округа.
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