Женская преступность. Какая она?

В ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу подводятся итоги ушедшего 2016 года. И особую обеспокоенность сотрудников полиции вызывает  рост преступлений совершенных в состоянии опьянения, которых  в прошлом году зарегистрировано 245. Кроме того участились случаи правонарушений, совершенных женщинами находящимися в состоянии опьянения. В 2016 год  зарегистрировано 50 преступлений совершенных женщинами в состоянии опьянения. Как известно алкоголизм – один из наиболее опасных и устойчивых видов патологической зависимости. Это тяжелая болезнь, которая характеризуется пристрастием к употреблению алкогольных напитков с формированием сначала психической, а затем и физической зависимости.

Многие не задумываются  о том, что в современном обществе моральный облик прекрасного пола падает все ниже. Молодые дамы, перед употреблением спиртного, забывают подумать о том, что алкоголь влияет на женский организм - точно яд, разрушая нервную и сердечно-сосудистую системы, а внешний облик пьяной женщины становиться отталкивающим. В результате воздействия алкоголя на женский организм притупляется чувство страха, отключается инстинкт самосохранения, поведение становится неадекватным, свои действия женщина перестает контролировать, и может совершить преступление. Последствия «пьяной выходки» - лишение свободы, а тюрьма для женщины место совершенно ужасное. Порой пьяные дамы попадают в страшные ситуации, где уже их жизни и здоровью угрожает серьезная опасность. 


Милые дамы, сотрудники полиции просят вас задуматься, есть ли смысл употреблять спиртное? Подумайте, что ваша судимость испортит жизнь не только вам, но и вашим детям. Не забывайте, что мать для детей центр вселенной, и кроме матери никто не даст, так необходимые ребенку, нежность и любовь. Тем же, у кого еще нет детей, стоит задуматься о своем здоровье, ведь употребление алкоголя отрицательно сказывается на здоровье будущего малыша. Помните, что для детей мать всегда пример для подражания. Берегите свое здоровье и красоту!
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