На территории Челябинской области начался весенний сезон охоты  на водоплавающую и боровую дичь. По сообщению пресс-секретаря  сезон охоты будет проходить в два этапа.  На территории Усть-Катавского городского округа охота  разрешена с 25 апреля по 4 мая.
В связи с этим сотрудники ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу начали подготовку  к весеннему сезону охоты,  и в период с 15 апреля по 5 мая на территории округа проводится профилактическое мероприятие. Данное мероприятие нацелено на выявление незарегистрированного оружия, нарушение правил транспортирования, хранения, ношения оружия, нарушений общественного порядка и фактов браконьерства.
За время проведения мероприятия полицейские проверят всех владельцев оружия, проведут рабочие встречи со специалистом Отдела по государственному контролю и надзору Минэкологии и с председателем общества охотников и рыболовов г. Усть-Катава для определения времени и места выставления совместных постов. Также в указанный период времени нарядами ППСП, ГИБДД, участковыми уполномоченными полиции и другими службами отдела полиции будут проводиться  проверки авто/мототранспорта на предмет выявления фактов правонарушений правил охоты.
В связи с этим полицейские убедительно просят жителей и гостей округа сообщать о ставших известных вам фактах нарушения правил обращения с оружием и боеприпасами и фактах нарушения правил охоты по телефонам: 2-56-02 дежурная часть, 3-05-62телефон доверия.

Каждое сообщение будет зарегистрировано и проверено сотрудниками полиции. При выявлении нарушений закона правонарушители будут привлечены к различным мерам наказания в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

