О мероприятиях по подросткам
Сотрудники ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу подвели итоги мероприятия «Подросток-Здоровье» проходившего  с 20 июня по 29 июня.  Целью данного мероприятия является  предупреждение безнадзорности, пресечение правонарушений, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, выявление и оказание помощи несовершеннолетним, употребляющим спиртосодержащую продукцию, наркотические средства, токсические вещества, пропаганда в молодежной среде здорового образа жизни, а также предупреждение и пресечение фактов вовлечения подростков в употреблении алкогольной продукции, табака, наркотиков. 
За время проведения мероприятия проведено 36 проверок  торговых точек на предмет продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, в результате проверок выявлено два факта, на продавцов составлены административные протокола по части 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ (Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции). Также в указанный период совместно с отделением помощи семье и детям «Комплексного центра социального обслуживания населения» проведено 13 патронажей неблагополучных семей на выявление фактов правонарушений связанных с  ненадлежащим воспитание детей. На шестерых родителей  были составлены административные протокола в данной сфере. Кроме того  инспектора ПДН проводили с подростками профилактические беседы о вреде употребления наркотиков, алкогольной продукции и курения.

В  загородном лагере «Ребячья республика» в рамках данной операции прошли соревнования под названием «Марафон здоровья». Школьники продемонстрировали плакаты о здоровье, рассказали о пагубном влиянии вредных привычек на организм человека и ответили на вопросы правовой направленности. Для детей младшего возраста организована спортивная эстафета. 

Напомним оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток» проходит ежегодно в период летних каникул, которое делится на пять этапов, первый этап уже прошел, а следом за ним в период с  05 по 14 июля  – Подросток – Условник», с 1 по 10 августа – «Подросток-Семья», с 21 по 30 августа – «подросток – Без наркотиков» и с 4 по 13 сентября последний этап это «Подросток-Образование».
Уважаемые жители округа просим Вас принять участие в оперативно-профилактической операции и сообщать любую имеющуюся информацию по телефону 2-56-02 – телефон дежурной части.
