ВНИМАНИЕ!

Управление образование Усть-Катавского городского округа информирует участников ГИА-11 о сроках проведения основного этапа единого государственного экзамена (ЕГЭ) в 2014 году:
26 мая (понедельник) – гоеграфия, литература ;

29 мая (четверг) – русский язык;

2 июня (понедельник) – иностранные языки, физика

5 июня (четверг) математика;

9 июня (понедельник) – информатика и ИКТ, биология, история;

11 июня (среда) – обществознание, химия.

Резервные дни:

16 июня (понедельник) – иностранные языки, обществознание, биология, информатика и ИКТ;

17 июня (вторник) – география, химия, литература, история, физика;

18 июня (среда) – русский язык;

19 июня (четверг) – математика.              
В целях обеспечения права на объективное оценивание участникам ЕГЭ предоставляется право подать в письменной форме апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ по общеобразовательному предмету и (или) о несогласии с выставленными баллами в конфликтную комиссию. Апелляцию о нарушении установленного порядка ГИА обучающийся, выпускник прошлых лет подаёт в день проведения экзамена по соответствующему предмету члену ГЭК, не покидая пункт проведения экзамена.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету. Обучающиеся подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, которой они были допущены в установленном порядке к ГИА. Выпускники прошлых лет – по решению ГЭК в ППЭ или места, в которых они были зарегистрированы на сдачу ЕГЭ.
На вопросы о процедуре  проведения ГИА вы можете получить консультацию по телефону «горячая линия» 2-54-95, по адресу:г.Усть-Катав, ул.Ленина 47А, каб.33.
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