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Темы недели:

Президент РФ Дмитрий Медведев провел заседание президиума Государственного Совета РФ по теме социального обеспечения пенсионеров
Председатель Правления ПФР Антон Дроздов, в рамках заседания Учёного совета Финансового университета при Правительстве РФ, выступил с докладом о дальнейшем совершенствовании пенсионной системы РФ

Министерство здравоохранения и социального развития РФ и ПФР передали в Правительство РФ доклад "Итоги пенсионной реформы и долгосрочные перспективы развития пенсионной системы РФ с учетом влияния мирового финансового кризиса"
ПФР начал рассылку извещений о состоянии индивидуальных лицевых счетов гражданам, не имеющим накопительной части пенсии 

Цитаты недели: 
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 Дмитрий Медведев, Президент РФ:
«Качество жизни в стране обычно проверяется по тому, как живут люди зрелого возраста… Целый ряд базовых подходов к пенсионной проблеме, включая вопрос о выходе на пенсию, потребуется переосмыслить, но готовых ответов пока нет. Наша страна становится государством зрелых людей. В этом ничего плохого нет, это означает, что мы живем дольше.» (Vesti.Ru, 25.10.10, Медведев завершит формирование поручений по улучшению качества жизни пенсионеров)

Татьяна Голикова, Министр здравоохранения и социального развития РФ:
«К концу 2013 года планируется увеличение среднего размера пенсий на 30,4%. При этом к 2016-2020 годам, по стратегическим задачам, которые мы поставили, мы должны довести средний размер трудовой пенсии до достижения величины, обеспечивающей не менее 2,5-3 прожиточных минимумов пенсионера». (Интерфакс, 25.10.10, Трудовая пенсия в РФ к концу 2013 года должна вырасти почти на треть – Голикова)

Юрий Воронин, заместитель Министра здравоохранения и социального развития РФ:

«Если бы министерство здравоохранения и социального развития предложило что-то радикальное сделать с накопительным элементом, ликвидировать его или каким-то образом изменить, то вряд ли мы бы свои намерения и планы в этой области не объяснили бы средствам массовой информации и общественности». (ИНТЕРФАКС, 28.10.10, Минздравсоцразвития не предлагал ликвидировать накопительную часть пенсии - статс-секретарь министерства)
Антон Дроздов, глава ПФР: 

Повышение размера пенсии, связанное с увеличением продолжительности страхового стажа, приведёт с середины 2030-х г. к значительному росту расходов на выплату пенсий. Кроме того, повышение пенсионного возраста может привести к возникновению негативных тенденций на рынке труда и сокращению страхового стажа у молодого поколения вследствие безработицы. (РИА «ОРЕАНДА», 29.10.2010, Глава ПФ РФ подтвердил: повышения пенсионного возраста не будет)
Интервью и заявления

РИА "ОРЕАНДА", 29.10.2010, Глава ПФ РФ подтвердил: повышения пенсионного возраста не будет

29 октября 2010 года в рамках заседания Учёного совета Финансового университета при Правительстве РФ Председатель Правления Пенсионного фонда РФ Антон Дроздов выступил с докладом о результатах пенсионной реформы 2002 и дальнейшем совершенствовании пенсионной системы России.

Глава ПФР напомнил участникам заседания, что основной целью пенсионной реформы 2002 года было преодоление уравнительности всех видов пенсий, повышение реального размера пенсий и восстановление их страховой природы. Для решения этих задач, прежде всего, были изменены структура пенсий и механизм определения пенсионных прав - теперь в его основу легли страховые взносы и конвертация ранее сформированных пенсионных прав.

По словам главы Пенсионного фонда, реформа 2002 года оставила ряд нерешённых проблем. Это вопросы, связанные с досрочными и льготными пенсиями, с повышением эффективности накопительного компонента, с доведением коэффициента замещения трудовой пенсии по старости до 40% и ликвидацией дефицита бюджета ПФР. В настоящее время проект концепции долгосрочного развития пенсионной системы, учитывающий эти вопросы, уже подготовлен и сейчас обсуждается экспертным сообществом.

При этом, как заявил глава ПФР, возможность повышения пенсионного возраста, как решение проблемы дефицита бюджета ПФР, не рассматривается, поскольку этот шаг будет иметь отрицательные последствия.

С одной стороны, в течение переходного периода произойдёт краткосрочная экономия средств на выплату пенсий, с другой стороны, могут проявиться негативные тенденции, связанные с увеличением в указанный период численности получателей пенсии по инвалидности. Кроме этого Антон Дроздов особо отметил, что нецелесообразность увеличения пенсионного возраста в России подкрепляется статистическими данными о продолжительности жизни россиян, особенно мужчин, которые после выхода на пенсию в среднем получают её чуть менее 15 лет. При этом принятый за индикатор в Европе этот срок равен 17 годам.

Повышение размера пенсии, связанное с увеличением продолжительности страхового стажа, приведёт с середины 2030-х г. к значительному росту расходов на выплату пенсий. Кроме того, повышение пенсионного возраста может привести к возникновению негативных тенденций на рынке труда и сокращению страхового стажа у молодого поколения вследствие безработицы.

По данным на 1 июля 2010 года, пенсия по старости составляет более 8 тыс. руб., а к 2012 году средний размер пенсии более чем в полтора раза должен превысить величину прожиточного минимума. По словам Президента России Дмитрия Медведева, в ближайшее время будут предприняты новые шаги в развитии пенсионной системы.

"Пенсии каждый год увеличиваются, хотя, конечно, в общем они всегда кажутся меньше, чем должны быть", - отметил глава государства. Он подчеркнул, что было принято решение о том, чтобы "советский стаж" учитывался в полной степени. "Сегодня у нас уже нет пенсионеров, у которых доходы ниже прожиточного минимума. Хотя есть, конечно, и совсем небольшие пенсии", - сказал президент РФ.

Первый канал, 25.10.2010, Д.Медведев: Работа над проектом закона о социальном обслуживании граждан России должна быть ускорена

Свою точку зрения Президент РФ Дмитрий Медведев высказал на заседании президиума Госсовета, который был посвящён улучшению качества жизни пожилых людей. Глава государства потребовал, чтобы документ попал на весеннюю сессию Госдумы, где его необходимо будет рассмотреть, возможно, уже в окончательном чтении.

Дмитрий Медведев подчеркнул, что тема помощи этой категории граждан находится по его личным контролем. Президент обратил внимание участников Госсовета, что необходимо сделать всё для того, чтобы люди права людей преклонного возраста не были ущемлены.

Дмитрий Медведев: "За последнее время нам все-таки удалось кое-что сделать для совершенствования качества жизни пожилых людей. Пенсии каждый год увеличиваются, хотя, конечно, они всегда кажутся меньше, чем должны быть. Мы приняли решение с тем, чтобы советский стаж учитывался в более полной степени. Сегодня у нас уже нет пенсионеров, у которых доходы ниже прожиточного минимума. Хотя есть, конечно, и совсем, совсем небольшие пенсии. Это только первый шаг в развитии пенсионной системы. Определяющим для здоровья пожилых людей, для снижения уровня смертности является состояние медицинской помощи, состояние на лекарственном рынке. Здесь крайне важно сохранить нормальный уровень обслуживания и стабильные цены на препараты и их ассортимент".

Также речь зашла о поддержке тех, кто заботится о пожилых людях. Как заявил глава государства, их необходимо стимулировать как морально, так и материально. Дмитрий Медведев заметил, что зарплата некоторых соцработников до сих пор ниже прожиточного минимума и эту ситуацию надо исправлять. К тому же, само законодательство о социальном обслуживании пора срочно модернизировать.

Интерфакс, 25.10.2010, Трудовая пенсия в РФ к концу 2013 года должна вырасти почти на треть - Голикова 

Средний размер трудовой пенсии в России через три года планируется увеличить более чем на 30%, сообщила глава Минздравсоцразвития Татьяна Голикова. 

"К концу 2013 года планируется увеличение среднего размера пенсий на 30,4 процента", - сказала Т.Голикова на заседании президиума Госсовета по проблемам социального обеспечения пенсионеров в понедельник. 

По ее словам, в рамках проектов бюджета на 2011 и плановый период 2012-2013 годов Минздравсоцразвития запланировало, что в эти годы будут проводиться дальнейшие мероприятия, направленные на повышение пенсионного обеспечения россиян. 

"При этом к 2016-2020 годам, по стратегическим задачам, которые мы поставили, мы должны довести средний размер трудовой пенсии до достижения величины, обеспечивающей не менее 2,5-3 прожиточных минимумов пенсионера", - сообщила Т.Голикова. 
Интерфакс, 28.10.2010, Минздравсоцразвития не предлагал ликвидировать накопительную часть пенсии - статс-секретарь министерства

Утверждения ряда экспертов и некоторых СМИ о том, что Минздравсоцразвития РФ предложило ликвидировать накопительную часть пенсии, являются домыслами, заявил статс-секретарь министерства Юрий Воронин.

"Если бы министерство здравоохранения и социального развития предложило что-то радикальное сделать с накопительным элементом, ликвидировать его или каким-то образом изменить, то вряд ли мы бы свои намерения и планы в этой области не объяснили бы средствам массовой информации и общественности", - сказал Ю.Воронин в четверг на пресс-конференции в Москве.

По его словам, подобная информация напоминает ему "историю про пастушка, который все время пугал всех волками". "Люди, которые пугают общественное мнение и СМИ ликвидацией накопительного элемента, делают себя подобными этому пастушку", - сказал представитель Минздравсоцразвития.

Ю.Воронин ранее отмечал, что в качестве первого этапа в подготовке долгосрочной программы министерством был подготовлен аналитический доклад "Итоги пенсионной реформы и долгосрочные перспективы развития пенсионной системы РФ с учетом влияния мирового финансового кризиса", который в начале октября был представлен в правительство РФ.

"Министерство рассматривает данный доклад в качестве первого этапа в проведении объемной работы по разработке долгосрочной программы развития пенсионной системы России, которую не представляется возможным осуществить в сжатые сроки", - сказал он.

"Аналитический доклад не предусматривает никаких предложений по ликвидации или сокращению накопительного компонента пенсионной системы. Он излагает только лишь различные варианты модификации пенсионной систем, применяемые в международной практике с учетом их функционирования в условиях глобального финансового кризиса", - сказал статс-секретарь министерства.

По его словам, окончательный выбор сценария развития должен быть сделан правительством и президентом РФ с учетом общественного мнения, после широкого обсуждения со всеми сторонами, в том числе и с Национальной ассоциацией негосударственных пенсионных фондов.

Пенсионное обеспечение
Vesti.Ru, 25.10.2010, Ольга Скабеева, Медведев: забота о пожилых – дело всего общества

Как улучшить жизнь пожилым людям - этому вопросу было посвящено заседание президиума Госсовета. Среди предложений - дополнительно поощрять стариков, у которых много внуков, а для одиноких пенсионеров ввести институт приемных семей. Говорили и о пресловутой проблеме трудоустройства. Например, о возможности получить дополнительную профессию для тех, кто хочет работать и на пенсии. 

Все это должно быть прописано в законе "О социальном обслуживании", который президент потребовал принять в течение полугода. Этот Госсовет - своего рода подведение итогов. Дмитрий Медведев побывал сразу в нескольких социальных домах, причем не только в Москве, и выяснил, почем в аптеках лекарства. Соцвопросы теперь на его личном контроле, поэтому главный вопрос - что с новым социальным законом? Планировалось, что в Думу документ поступит только 1 июля. Медведев считает, что процесс нужно ускориться. "Коллеги, сможете поработать быстрее? – спросил президент. - Я к правительству и к Думе обращаюсь". "Этот закон потребует обсуждения с экспертами и согласования с регионами Российской Федерации. При этом я не буду скрывать, что у нас есть вариант законопроекта о социальном обслуживании, который месяца через полтора мы готовы представить для первого обсуждения", - сказала министр здравоохранения и социального развития РФ Татьяна Голикова. "Давайте полгода дадим на это дело. Чтобы коллеги на весенней сессии могли бы это обсудить или принять в двух чтениях или даже целиком, если получится", - ответил Дмитрий Медведев. Медведев дает поручение переселить пожилых людей из аварийных и ветхих зданий. Президенту, естественно, показывали лучшие дома престарелых, и он сегодня говорил об этом сам. Но откровенно плохих и старых пансионатов в стране тоже немало - почти 600 учреждений. "Есть, конечно, и передовые заведения, куда обычно начальство водят для того, чтобы продемонстрировать, как нужно работать. Но есть и такие, в которые страшно заходить просто. Там нужно безотлагательно наводить порядок. Это не значит, что там должны быть какая-то роскошь. Это сейчас невозможно сделать. Но элементарные вещи можно сделать где угодно, я в этом уверен: и в сельской местности, и в городе, и в новом здании, и в здании, которое построено в 30-е годы", - подчеркнул президент. О деньгах говорил, по традиции, Кудрин. В новом бюджете, как известно, есть деньги для очередной индексации пенсий. Они в России сейчас не ниже прожиточного минимума. От соцгарантий государство, несмотря на 2-триллионный дефицит, естественно, не откажется, потому, предлагает министр финансов, помощь должна стать более адресной. "Субъекты, как правило, к нам на федеральный уровень обращаются с тем, что уровень социальных расходов уже предельный, он мешает заниматься развитием, строительством инфраструктуры, поддержкой других задач, - отметил заместитель председателя правительства РФ, министр финансов РФ Алексей Кудрин. - В этом смысле мы не видим возможности сейчас увеличивать расходы. Увеличение расходов требовало бы повышения налогов. Мы видим возможность эффективнее использовать те ресурсы, которые сегодня есть, повысить адресность использования этих ресурсов". Более эффективно должна работать и медицина, считает президент. В следующем году отрасль ждет масштабная реформа - на это тоже заложены деньги. Результаты должны почувствовать, в первую очередь, пожилые люди. "Определяющее значение для здоровья пожилых людей, для снижения уровня смертности имеет состояние медицинской помощи, состояние на лекарственном рынке. Здесь крайне важно сохранить нормальный уровень обслуживания и стабильные цены на препараты и их ассортимент. В этом контексте государственные закупки лекарственных средств должны стать максимально эффективными. В настоящий момент это, к сожалению, не всегда так. Искусственное завышение цен в этой сфере выглядит просто аморально, если не сказать – преступно", - подчеркнул глава государства. По данным Минздравсоцразвития, каждый пятый житель страны - пенсионер. Это значит, что в 140-миллионой России живут тридцать с лишним миллионов людей преклонного возраста, причем восемь миллионов еще и работают. Медведев в этой связи обратился к бизнесу: "Нам нельзя все бремя заботы о пожилых людях перекладывать на государство. У нас уже и государство другое, принципиально другое. Поэтому люди должны осознать, что забота о людях пожилого возраста – это не только обязанность министров или каких-то государственных фондов, но это задача для всего общества, это задача общественных объединений, это задача бизнеса. Такое ощущение, что они, видимо, полагают, что никогда сами не достигнут этого возраста". Сам пенсионный возраст, в очередной раз сообщила Голикова, в России повышать пока не планируют.

КоммерсантЪ, 29.10.2010, Пенсионная система готова к ремонту

В Минздраве проанализировали состояние пенсионной системы России и пришли к выводу о необходимости ее дальнейшего реформирования. Решить проблемы системы -- дефицит Пенсионного фонда, оцениваемый сейчас в 1,8% ВПП, и падающий коэффициент утраченного заработка -- может реформирование досрочных пенсий, ликвидация или сокращение накопительного компонента, расширение, в том числе за счет милиционеров и военных, круга лиц, платящих взносы в систему обязательного пенсионного страхования, и другие меры. В Минздраве заявляют, что модель реформирования системы выберет правительство в 2011 году.

Решение о том, по какому сценарию будет развиваться пенсионная система России до 2050 года, будет принято правительством в 2011 году, сообщил вчера заместитель главы Минздрава Юрий Воронин. Он пояснил: пока "паниковать не надо", до этого решения, по его словам, предстоит "широкая профессиональная и общественная дискуссия" с экспертами, ассоциациями негосударственных пенсионных фондов, социальными партнерами. Впрочем, возможные варианты реформирования системы министерство уже изложило правительству в докладе "Итоги пенсионной реформы и долгосрочные перспективы развития пенсионной системы РФ с учетом влияния мирового финансового кризиса". В этом документе Минздрав и Пенсионный фонд России (ПФР) дают анализ результатов первого и второго этапов пенсионной реформы в 2002 и 2010 годах, а также приводят аргументы, почему реформирование необходимо.

Среди главных аргументов необходимости реформы -- рост федеральных трансфертов Пенсионному фонду и его дефицит, который в 2011 году оценивается в 1,8% ВВП. По словам Юрия Воронина, вариант с повышением ставок страховых взносов неприемлем, поскольку президент в бюджетном послании обозначил, что реформирование пенсионной системы должно сопровождаться обеспечением социально приемлемого уровня пенсий (Минздрав считает, что это 40% от утраченного заработка по нормам МОТ) и недопущением увеличения ставки страхового тарифа и дефицита пенсионной системы. Однако Минздрав все же подсчитал, что бюджет ПФР от дефицита спасло бы увеличение тарифов на 5,4%. Напомним, что с 2011 года общая ставка страховых платежей повышается с 26% до 34%. Увеличение налогооблагаемой базы (сейчас взносы платятся с годового заработка в 415 тыс. руб., в 2011 году -- 463 тыс. руб.) Юрий Воронин назвал также неприемлемым, поскольку это, по сути, и есть "рост фискальной нагрузки на бизнес".

Один из предлагаемых и реально рассматриваемых вариантов -- увеличение числа застрахованных лиц за счет, например, включения военных и милиционеров в систему обязательного пенсионного страхования (сейчас пенсия им выплачивается из федерального бюджета), а также частных предпринимателей, которые сейчас платят страховые взносы по фиксированной ставке. Кроме того, трудноразрешимой проблемой для пенсионной системы являются выплаты по досрочным пенсиям. По оценке Минздрава, численность получателей досрочных пенсий достигла 34% от числа пенсионеров (это 10,5 млн человек) и продолжает расти, увеличивая нестраховое бремя расходов ПФР. Притом что 73% из тех, кому назначают льготные пенсии, продолжают работать. О предложении Минздрава перевести выплаты по досрочникам в Федеральный фонд социального страхования "Ъ" писал 25 июня 2010 года.

Что же касается накопительного компонента пенсии, который предлагал ликвидировать еще бывший глава Минздрава Михаил Зурабов, то здесь у Минздрава несколько вариантов. Один из них -- вовсе исключить накопительный компонент. По расчетам министерства, если бы накопительная часть шла на текущее финансирование пенсий, то не потребовалось бы увеличения страхового платежа в ПФР с 20% до 26% в 2011 году. Также Минздрав предлагает вариант с переводом этого компонента в добровольный формат, поскольку с юридической точки зрения "общественная необходимость к принудительному формированию личных пенсионных накоплений отсутствует". Третий вариант -- сокращение объемов накопительного компонента. По словам Юрия Воронина, граждане с низким заработком от его наличия только проигрывают: для доли накопительного компонента в 15% в структуре пенсии необходимо уплачивать взносы в течение 30 лет с 600 тыс. годового дохода. В целом в Минздраве уточняют, что с 2002 года не решен вопрос о собственности этих денег.

При действующей эквивалентной пенсионной формуле, основанной на росте пенсионных обязательств исходя из уплаченных страховых взносов, повышать пенсионный возраст в России бессмысленно. По словам директора департамента актуарных расчетов ПФР Аркадия Соловьева, повышение даст "незначительный" экономический эффект или "даже нулевой".

Сам Юрий Воронин заявил "Ъ", что из всех возможных сценариев предпочитает, чтобы у ПФР появился самостоятельный "доходный источник" помимо страховых взносов, который может развиваться нормами пенсионного страхования, не наращивая системный дефицит ПФР и не мотивируя работодателей уходить в тень. Подробности замминистра раскрывать отказался.
Прайм-Тасс, 27.10.2010, ПФР рассылает извещения о состоянии пенсионных счетов гражданам, не имеющим накопительной части пенсии

Пенсионный фонд Российской Федерации начал рассылку извещений о состоянии индивидуальных лицевых счетов в системе пенсионного страхования гражданам, которые согласно действующему российскому законодательству не имеют накопительной части пенсии*. Такое письмо в этом году получат почти 13 млн. адресатов.

Каждое извещение – это заказное письмо, которое по почте отправляется по адресу, отраженному в индивидуальном лицевом счете гражданина. Как правило, это домашний адрес. В письме содержатся сведения о платежах работодателей на финансирование страховой части пенсии, поступивших в ПФР за 2009 год и предшествующие годы /а также сведения об их индексации/, данные о платежах всех работодателей /если гражданин имел больше одного места работы/.

Отправка извещений о состоянии пенсионных счетов гражданам, имеющим накопительную часть пенсии, завершилась 31 августа 2010 года. Помимо традиционных сведений о страховых взносах на страховую и накопительную части пенсии и эффективности работы выбранной управляющей компании, в этом году извещение содержало информацию о взносах в рамках программы государственного софинансирования пенсии. Если гражданин не получил письмо из Пенсионного фонда, ему необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства для выяснения причин, по которым извещение не было получено.

Людям, не имеющим накопительной части пенсии в рамках обязательного пенсионного страхования, Программа государственного софинансирования дает возможность формировать накопительную часть пенсии самостоятельно. В случае вступления в Программу, данные о взносах граждан и софинансировании со стороны государства и работодателей также найдут свое отражение в извещениях ПФР.

* Извещения направляются гражданам, на которых страхователями /работодателями/ согласно действующему российскому законодательству в течение 2002–2009 годов не начислялись или не уплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии и которые не являются участниками программы государственного софинансирования пенсии.

25 октября – 31 октября 2010
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